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WELCOME TO OUR
WINE PORTFOLIO

AND AN EXTRAORDINARY COLLECTION OF WINES FROM AROUND THE WORLD...

THE DIVERSE LWC WINE MERCHANTS & SHIPPERS PORTFOLIO CONSISTS
OF OVER 880 DIFFERENT WINES SPANNING SIX CONTINENTS.
WE WORK IN HARMONY WITH OVER 40 SUPPLIERS AND WINERIES, CREATING A FULL
RANGE OF WINES DESIGNED SPECIFICALLY FOR THE ON-TRADE MARKET.

Tasting through the LWC wine range is an exhausting exercise: there are over 880 individual lines,
not to mention the variety of styles and quality levels. This should not be surprising. LWC's reputation
in the UK industry is extraordinary, and coming from a background of supermarket wine buying, it is
wonderful to see such diverse wineries grouped together on one table, the majority of which are working

exclusively with LWC.

As the son of a wine merchant, | grew up visiting vineyards and meeting winemakers, and always
enjoyed the intrinsic relationship between the liquid in the bottle, the place from which it comes, and
the ambitions and character of the person who created it. A good bottle of wine, like a photograph or a
painting, takes you on a journey: it is a snapshot of somewhere you have been or are yet to go.

When you invest money with more expensive bottles, you expect wines that have a sense of what
the French would call ‘terroir’. Tasting through the LWC product range, | was struck by how they
have managed this at almost every price point, delivering on their promises of quality whilst throwing
up some pleasing surprises along the way. It’s hard to pick out individual wines but there are a few
that need a mention:

The HEALY & GRAY range shows the wine team at their most creative. Working with winemakers
across the world, they blend exclusive wines that are perfectly pitched for this market. | was rewarded
with the most complete own-label range | have ever tasted, from the extraordinarily rich and
textural HEALY & GRAY Private Estate ‘Bush Vine’ Chenin Blanc from South Africa, to the
minty, ripe and perfumed HEALY & GRAY Shiraz.

Their range of sparkling wines is strong, and in the most important category to get right,
Prosecco Serenello delivers at a very competitive price point: green apples, honeysuckle, leesy biscuit
notes and a long, dry finish. An old favourite, Champagne de Castelnau Brut N/V, perfectly illustrates
where value in this famous region can be found. Rich, weighty and very grown up in style.

| am limiting myself to three still wines for this introduction: the clear, crisp and aromatic
Molino del Sol Airen from Spain is the perfect tapas wine or aperitif this summer.

The Luna Azul Sauvignon Blanc, a new discovery from Chile which, with its green, fresh,
herbaceous character, completely overdelivers for the price. And lastly, a Portuguese wine:
the Carlos Reynolds Red, from Reynolds Wine Growers in Alentejo, which encapsulates
the best ofwhat this country does well: intense, spicy reds with a unique point of difference.

Liam Steevenson, Master of Wine - Consultant
’ WELCOME

THE MARKET IS MOVING
ARE YOU?

LWC WINES IS PART OF A DYNAMIC AND FAST-MOVING INDUSTRY
WORTH £3.5 BILLION, OF WHICH WE ARE 11% AT £400 MILLION.
WE ARE CONSTANTLY ANALYSING AND EVALUATING, IN AN ENDEAVOUR
TO UNDERSTAND AND DELIVER THE BEST AND MOST APPROPRIATE
PRODUCT TO OUR CUSTOMERS.

PROSECCO BECOMES SAUVIGNON BLANC HAS +100%
A “BAR CALL” VOLUME INCREASE 2018-2019

Crisp, acidic, dry white ]
wines reign supreme as
the nation’s favourite wine.

Prosecco is the clear category
winner of sparkling wine.

2018 -2019 2018 -2019
() ()
+34% +100%
YEAR ON GROWTH**
YEAR*
STILL WINES FROM ITALY ARE EXPERIMENTATION

INCREASINGLY IMPORTANT AND EXPLORATION

|taly leads the old world , Customers are
countries, off the back ' 1 increasingly willing
of Prosecco growth ¥ | F to experiment with ]
A varietals such A
ITALIAN WINES as Albarifio and (A
REPRESENT Nero D'Avola.
347
OF ALLSTILL

WINE YOLUME*

*CGA OPMS Data to P03 (23/03/2019) *YouGov survey 2019
INDUSTRY FIGURES .



Together, we will revolutionise your

wine & Champagne by the glass offer
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Imagine a product that completely removes the risk of any
wastage, that can boost your sales and give your customers
exactly what they have been asking for... a perfect
wine & Champagne by the glass service.

Serve every glass with confidence,
courtesy of Le Verre de Vin.

Contact your local LWC Wine Development or Sales Manager for more details

collection
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SOMMELIER WINE
AWARDS 2020

LWC Wine Merchants & Shippers, a leading distributor of fine wines to the independent free
trade, has scooped 42 gongs — including seven gold — at the Sommelier Wine Awards 2020,

marking a third consecutive year of success in the competition.

Making a name for itself as a barometer for trends within the wine industry, the Sommelier
Wine Awards sees entrants put through their paces by a panel of leading sommeliers and on-
trade drinks buyers, in order to establish the best wines available to the hospitality trade.

We are absolutely thrilled with the success of our wines at this year’s Sommelier Wine Awards.

We knew the competition would be tough, so to achieve 42 medals across
such a wide range of categories is a truly incredible feat for us.

At LWC Wine Merchants & Shippers, we have always been confident in the quality of
our wines, ensuring we are consistently bringing only the best to our customers, so to
have the SWA stamp of approval across so many of our wines has helped cement our

position as market leaders.

For more information on any of the award-winning wines found on the following pages,
please contact your local Wine Development N\anager.

‘ SOMMELIER AWARDS
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3 PASSO ROSSO | CASTELLI CABERNET

SAUVIGNON

3 PASSO ROSSO (VE)

Full and round, with notes of ripe red fruit.

| CASTELLI CABERNET SAUVIGNON (VE)

Intense with notes of raspberry and spices. Full bodied with great
structure.

HhEAZE

Cam
[

HEALY & GRAY CANNONAU ROSADO,
PINOT GRIGIO DOLIANOVA

HEALY & GRAY PINOT GRIGIO
The ever popular Pinot Grigio. Crisp and refreshing with fruity

aromas and flavours of citrus and apple.

CANNONAU ROSADO, DOLIANOVA

Refined on the palate, fruity but shows a good structure and
persistence. Flavours of cherry and strawberry.

SOMMELIER AWARDS ‘



UMBALA CHENIN

BLANC

UMBALA CHENIN BLANC

v)

Off-dry, bursting with citrus and pineap-
ple aromas. Well balanced and refreshing
clean finish.

‘ SOMMELIER AWARDS

UMBALA
PINOTAGE ROSE

UMBALA PINOTAGE ROSE
)

Easy drinking rose with abundant summer
fruit flavours — perfect for any occasion.

FALPC I{CELLA

GOLD MEDAL WINNERS
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MONTECI
VALPOLICELLA

MONTECI VALPOLICELLA
RIPASSO (V)

Sophisticated aromas of forest fruits
and morello cherry. Fine and complex.

Rounded, full-bodied, well-balanced and

persistent.

SILVER MEDAL WINNERS

BERICANTO DOLCETTO D’ACQUI | CASTELLI MERLOT PASSI NERI SYRAH VERMENTINO
PINOT GRIGIO MONTESTREGONE PRENDAS
DOLIANOVA

BERICANTO PINOT GRIGIO (VE)

Brilliant in colour, intense ripe fruit aromas with slightly aromatic

notes, gentle in the mouth, refreshing taste with an elegant finish.

DOLCETTO D’ACQUI MONTESTREGONE
The bouquet of the Dolcetto is elegant, complex and lasting with
lingering shades of violet.

| CASTELLI MERLOT (VE)
Bright ruby red colour. Aromas of raspberry and huckleberry.

Great fruit content.

PASSI NERI SYRAH (V)

Dark cherry colour with bramble fruit aromas. The spicy flavours
melt into the warming wealth of blackberries on the palate.

VERMENTINO PRENDAS DOLIANOVA

Intense and persistent, refreshing acidity, with delicate and
characteristic bitter almond notes on the finish.

SOMMELIER AWARDS .



CANNONAU PERRICONE NERO
ANZENAS, D’AVOLA DIADE
DOLIANOVA

CANNONAU ANZENAS, DOLIANOVA

Intense, long-lasting, hints of forest fruits with a warm and
enveloping palate.

PERRICONE NERO D’AVOLA DIADE (V)

Dark red in colour with crimson hues, this wine displays lifted
aromas of blue berry with a background hint of cedar.

‘ SOMMELIER AWARDS

BRONZE MEDAL WINNERS

GRAN
MAESTRO

EQUINO MALBEC GRAN MAESTRO

ROSSO
APPASSIMENTO

EQUINO MALBEC

A mix of plum, raspberry and blackberry, medium-bodied,

yet soft and silky with seductive tannins. The purity of this wine
is a natural acidity which complements the fruits in a great,

lengthy finish.

GRAN MAESTRO ROSSO
APPASSIMENTO (V)

Deep red with brown nuances in colour. Ripe red fruits with
oodles of intense, rich, soft and sweet tannins.

FTEREY HAT

IR

| CASTELLI PINOT MONTEREY BAY TANDEM CABERNET COL VETORAZ HEALY & GRAY
GRIGIO BLUSH MERLOT SAUVIGNON / NERO PROSECCO ZINFANDEL ROSE
D’AVOLA VALDOBIADENNE
EXTRA DRY
| CASTELLI PINOT GRIGIO BLUSH (VE) COL VETORAZ PROSECCO

Slightly mineral, soft and persistent with fruity notes and
light aromatics.

MONTEREY BAY MERLOT (V)

A reflection of the refreshing Californian style of easy drinking
wines. The wonderful plummy fruit flavours melt into a hint of
chocolate and are supported by light tannins.

TANDEM CABERNET SAUVIGNON / NERO
D’AVOLA

Deep ruby colour, with blackberry and plum notes. The gorgeous
hint of tobacco on the palate blends expertly with the jammy fruits.

VALDOBIADENNE EXTRA DRY (VE)
Produced in the steep hills in the Valdobbiadene area.
Delicate fruity bouquet, elegant and well balanced to the taste.

HEALY & GRAY ZINFANDEL ROSE

Bright salmon pink colour and fresh nose of raspberry
and strawberry.

SOMMELIER AWARDS .



COMMENDED MEDAL WINNERS
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3 PASSO BIANCO MONICA ARENADA, BERICANTO VIAALTA LA CAPLANA | CASTELLI | CASTELLI FALANGHINA SAN GRAN MAESTRO
DOLIANOVA PINOT NOIR MERLOT RESERVA CHARDONNAY PINOT GRIGIO CHARDONNAY SALVATORE :{V\\[ (o)
APPASSIMENTO
3 PASSO BIANCO (VE) BERICANTO PINOT NOIR (VE) | CASTELLI PINOT GRIGIO (VE) FALANGHINA SAN SALVATORE
Fresh, balanced, soft and round with light fruity notes. Soft tannins provide a harmonious and soft wine. Fresh, light minerality, balanced and persistent. Good fruity A fresh white wine with nicely balanced stone and tropical
notes and light aromatics. fruit flavours.
MONICA ARENADA, DOLIANOVA VIA ALTA MERLOT RESERVA (VE)
Warm, long-lasting, delicate herbaceous notes and good Rich and concentrated that packs all you want from this easy | CASTELLI CHARDONNAY (VE) GRAN MAESTRO BIANCO
firm tannins. drinking Merlot. Great stuff! Straw yellow with gold reflections. Aromas of flowers and ripe APPASSIMENTO (V)
peaches. Rounded and velvety. Golden yellow colour with pleasant hints of tropical fruits.
LA CAPLANA CHARDONNAY (VE) Full, round and warm with great structure and smoothness.

Intense and complex palate of citrus, white flowers and ripe fruit
with aromatic notes.

‘ SOMMELIER AWARDS SOMMELIER AWARDS .
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HEALY & GRAY HEALY & GRAY
CHENIN BLANC CABERNET
SAUVIGNON

HEALY & GRAY CHENIN BLANC

Pale yellow in colour with a greenish tint. A clean and lively wine.

HEALY & GRAY CABERNET SAUVIGNON

A deep ruby red colour. Its aromas are reminiscent of ripe
red summer fruits.

’ SOMMELIER AWARDS

"COMMENDED MEDAL WINNERS
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HEALY & GRAY HEALY & GRAY SHIRAZ
SAUVIGNON BLANC

HEALY & GRAY SAUVIGNON BLANC

A lively wine with good citrus and green apple flavours.

HEALY & GRAY SHIRAZ

Dark brambly fruits and a hint of mixed spice. A light,
fruity Shiraz with a mouth-feel that sits somewhere
between silk and velvet.

PIRANI PROSECCO PIRANI SPUMANTE
EXTRA DRY ROSE EXTRA DRY

PIRANI PROSECCO EXTRA DRY (V)

A beautiful straw yellow with elegant perlage. Soft notes
of apple. Very easy drinking.

PIRANI SPUMANTE ROSE EXTRA DRY (V)

A brilliant pink colour with soft and enveloping aromatic notes.
Pleasure in a glass.

VINA CERRADA VINA CERRADA
RIOJA BLANCO RIOJA CRIANZA

VINA CERRADA RIOJA BLANCO (VE)

Light colour, delicate and clean on the pallet. Very subtle
hints of stone fruit with a short finish. An easy drinking wine.

VINA CERRADA RIOJA CRIANZA (VE)

Striking plum above other various red berries, classic vanilla
with a touch pepper, kicking at the end. Medium body making
Justice to its ageing and good finish.

SOMMELIER AWARDS .
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Smooth ripe damson and a hint of vanilla followed by soft
rounded tannins giving good length on the finish.

Green fig and fresh lemon aromas that give way to an intensely
flavoured fruit driven wine.

15 ) SOMMELIER AWARDS

WADDLING
DUCK

e L

Dark cherry colour with aromas of plum and smoky black
pepper giving way to a lush ripe black fruit palate.

Youthful and very approachable with a nose of intense, fresh
gooseberry fruit. The palate is dry and full of white peach and

passion fruit flavour.

LWC have performed well in previous years across the awards.

The Sommelier Awards are the only wine competition in the UK judged
by the on-trade. The judging takes place over three weeks in Marylebone,
London, here the wines are blind tasted by 150 of the best sommeliers and
wine consultants in the country. The wines are judged on food friendliness,

versatility, typicity, personality and value for money.

SOMMELIER AWARDS
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AMATORE BIANCO VERONA (Gold)

A beautiful straw-yellow colour with intense citrus
and tropical fruit aromas.

AMATORE ROSSO VERONA (Silver)

Over-ripe fruit flavours with soft tannins and a long, intriguing finish.

Aromas of ripe red apple and tropical fruits jump out of the
glass of Healy & Gray Private Cellar Bushvine Chenin Blanc.
Lovely pineapple and lychee flavours fill the palate.

a SOMMELIER AWARDS

Displaying typical aromas and flavours of berries, combined with
dark plum and a quirky banana note that adds not only interest,
but a real complexity.

An attractive dry white with flora and citrus aromas leading
to a crisp, fresh palate.

MOLINO DEL SOL TEMPRANILLO (Commended)
A wonderful fruity red with a silky smooth finish.

" ' 5 »
CASTELMAL

CASTELNAU CHAMPAGNE BRUT NV (Gold)

Well balanced, with a generous fruit. So nicely made in a richer,
more full-bodied and a perfectly ready to drink style.

STUDIO 1 SHIRAZ VIOGNIER (Gold)
Typical Australian Blend of Shiraz and Viognier. Ripe and rich,

with violet aromas and bramble fruit flavours.

STUDIO 2 SEMILLON SAUVIGNON (Silver)

A smooth and pleasant blend of Semillon and Sauvignon Blanc.
Yellow and green reflexes in the glass. Spicy and fresh at the
palate with a long and delicious finish.

MARQUES DEL ATRIO RESERVA (Silver)

A deep red colour with glimmerings of purple . Intense and mature
on the nose with a high presence of fruity hints well blended with
the sweet and vanilla oaky notes from the French and American
oak. Red and black fruit of high intensity. Round and strong in the

mouth with robust tannins.

INKOSI CHENIN BLANC (Silver)

Off-dry, bursting with citrus and pineapple aromas.
Well balanced and refreshing clean finish.

A well-crafted, fresh chardonnay from the South of France,
with loads of ripe apple, pear and cream flavours.

SOMMELIER AWARDS @




LE FARNIENTE CABERNET SAUVIGNON
(Commended)

Alovely Cabernet Sauvignon from South of France with a classic
nose of red berry and rich flavours of blackcurrant and cherry.

INKOSI SHIRAZ (Commended)

Dark cherry colour with aromas of plum and smoky black
pepper giving way to a lush ripe black fruit palate.

TURTLE BAY SAUVIGNON BLANC (Commended)
This wine is fresh and vibrant with passion fruit, gooseberry

and some melon characters. It has a balanced richness of fruit
with a floral note through the palate, with intense depth of
flavour and a crisp finish.

Q SOMMELIER AWARDS

DOWN UNDER CHARDONNAY (Commended)

This Chardonnay displays all the classic characteristic of
zesty lemon and apple aromas. The flavours of white peach
and pear burst on the palate. A truly delighful wine that can
be enjoyed anytime.

HEALY AND GRAY RESERVE SAUVIGNON
BLANC (Commended)

Alively wine with good citrus and green apple flavours.

GAVI DI GAVI PORTINO (Commended)

This wine is a wonderful reflection of the Cortese grape variety.
It is fruity and aromatic with just a hint of mineral notes and

a mouthwatering citrus finish.

PRIMI SOLI PINOT GRIGIO BLUSH
(VE) (Gold)

A very easy style of wine with a soft, refreshing
burst of summer red fruits.

RIBERA DEL DUERO VALLE DE ORON
(VE) (Gold)

Beautiful, deep cherry-red colour. Red and dark fruit aromas
with notes of black liquorice. Round and supple on the palate
with tannins that give it structure and strength. A silky wine
with a long finish.

ILLUSION SERENELLD

[RLANLY Dhds B

ILLUSION PINOTAGE (V) (Gold)
A beautiful mulberry nose that is clean and fresh. The palate is
medium-bodied with chewy black fruit. A hint of Provencal herbs

and fennel, leading to a nicely poised finish.

JARRAH WOOD PINOT GRIGIO (Gold)

This Australian wine embraces all the aromatic and vibrant
qualities of the grape variety. The ltalian heritage produces
flavours of citrus and pear that follow onto the palate which

is crisp and dry.

PROSECCO SERENELLO (V) (Gold)

The delicious aromas of apple and pear melt into a smooth
and fresh wine on the palate.

SOMMELIER AWARDS @




Dry, crisp and fruity with a wonderful hint of lemon.

A stylish wine that boasts oodles of citrus fruit and elderberry
on the finish.

Opulent aromas of grapefruit and peach that follow through to
the palate and combine with melon, green apples and citrus fruit.

Q SOMMELIER AWARDS

Picpoul Blanc is the grape behind Picpoul de Pinet, one of the
named Crus of Coteaux du Languedoc. It is a crisp, citrusy wine
with subtle mineral and nutty overtones.

Ablend of fennel and freshly cut grass from the Verdejo
grapes along with aromas of exotic fruit - mango and
passion fruit — from the Sauvignon Blanc.

Alovely rosé pink colour, followed by a bright and aromatic
nose of petals and fresh strawberries. The palate is clean,
crisp and vibrant on the finish.

p

ALMA DE CHILE

Fresh and well balanced, this fruit-driven Chardonnay has plenty
of tropical fruit flavours of melons and peach with rich aromas.

Rich cherry pink in colour, this is a serious rosé with good
structure and mouthfeel bursting with ripe strawberry flavours.
A pleasant spritz gives the aromatics a lift and a fresh finish.

RUEDA VERDEJO VALLE DE ORON
(VE) (Bronze)

Made from selected grapes harvested at optimum ripeness.
Bright lemon in colour with vibrant aromas of white flowers,
citrus, mineral and herbs. Clean and fresh on the palate, with
a well-balanced fruitiness and lovely persistence.

ALTOZANO TEMPRANILLO/SYRAH (Bronze)

Red fruit aromas mixed with powerful notes of chocolate and
tobacco from the barrel ageing. On the palate, soft, pleasant,
balanced and persistent.

LE JARDIN CHARDONNAY (Bronze)

Supreme Chardonnay with lovely ripe, buttery fruit flavours and
aromas of tropical fruit and flowers.

SOMMELIER AWARDS Q
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ALMA DE CHILE ALMA DE CHILE
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ALMA DE CHILE CARMENERE RESERVA
(VE) (Commended)

A Carmenere of character with rich plum, cassis and prune fruit,

supported by quality oak in the background.

ALMA DE CHILE SAUVIGNON BLANC
RESERVA (VE) (Commended)

Refined but powerful wine with good balance between grass and
nettle flavours, ripe melon and clean mineral finish.

ALMA DE CHILE CABERNET
SAUVIGNON RESERVA (VE) (Commended)

Powerful and complex Cabernet with intense flavours of black
cherry, currents and eucalyptus, leading to a spicy finish and
grippy tannin structure.

ALMA DE CHILE MERLOT RESERVA

(VE) (Commended)
Rich and fruity wine with plum, red berry and light spice notes. Oak

ageing for up to 6 months adds a polished character and soft tannins.

@ SOMMELIER AWARDS
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ALMA DE CHILE

ALMA DE CHILE CHARDONNAY RESERVA
(Commended)

Elegant and complex Chardonnay with round peachy fruit, notes
of honey and butterscotch and a soft creamy finish. 20% medium
toast French oak adds a touch of class.

IARFALLA

FARFALLA PINOT GRIGIO (VE) (Commended)
Clean, simple, fresh apple and pear flavours. Easy drinking.

Great for any occasion.

FARFALLA SANGIOVESE (Commended)

Rich, baked red fruit driven wine with good structure and

a long finish.

FARFALLA TREBBIANO (Commended)

Crisp. Light and fresh, with lovely hints of fresh fruit on the nose.

7
COLOMBE

141 P

LA COLOMBE SAUVIGNON BLANC
(Commended)

Classic Sauvignon Blanc, dry with crisp fruit notes and clean
acidity on the palate.

LA COLOMBE CABERNET SAUVIGNON
(Commended)

A deep coloured red showing blackcurrants and damson fruits,
with a lingering pleasant finish.

PRIMI SOLI PROSECCO DOC
(VE) (Commended)

Citrus fruit aromas and a hint of peach on the palate.
Soft, smooth delicate mousse. Very enjoyable.

SOMMELIER AWARDS @
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CRAMELE RECAS PINOT NOIR
(VE) (Commended)

Complex aromas of black cherry, raspberry and cinnamon.
Medium bodied with dried fruit notes that combine with
fresh red berries and sweet spice on the palate.

MONTEREY BAY ZINFANDEL ROSE
(V) (Commended)

A most delicious wine; a racy mix of watermelon and cherry
with a delectable sweetness.

ALTOZANO TEMPRANILLO
CABERNET SAUVIGNON (Commended)

Deep cherry red colour with hints of violet. Aromas of chocolate
and liquorice. The palate is structured, intense and well balanced,
with silky tannins.

g SOMMELIER AWARDS
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GROWERS GATE CABERNET SAUVIGNON
(Commended)

Aromas of fresh, lifted mint and blackcurrant combine with ripe,
dark berry flavours and a soft acidity to produce a wine with
a rich, persistent finish.

ILLUSION CHENIN BLANC (V) (Commended)

Green apples and peach aromas jump out of the glass, this Chenin
is floral and fun with the perfect balance of sweetness and acidity!

LE JARDIN CABERNET SAUVIGNON
(Commended)

Rich Cabernet aromas, firm and vigorous on the palate
with a long finish on the palate.

[
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FAT RARREL.
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FAT BARREL CABERNET
SAUVIGNON SHIRAZ (V) (Commended)

An enticing bouquet of cassis and blackberry together with sweet
spice and vanilla. It has dense black fruit flavours of blackberry and
blackcurrant, with cedar notes and a great tannic structure.

FAT BARREL SAUVIGNON BLANC
(V) (Commended)

Alight and refreshing palate teaser, packed with sunny, tropical
passion fruit and pineapple, invigorated by a citrus twang and a
lively lemon and lime surge on the dry, frisky finish.

JARRAH WOOD SHIRAZ (Commended)

This classic Australian Shiraz is packed with ripe cherry and
raspberry flavours with a pepper-spice finish.

JARRAH WOOD SHIRAZ ROSE (Commended)

A very easy-drinking rosé with bags of summer fruit flavours.

Refreshing and light in style.

JARRAH WOOD SHIRAZ
CABERNET SAUVIGNON (Commended)

This quality wine has the characteristics associated with the
traditional Jarrah Wood. It is a smooth, easy-drinking wine,
full of plum fruit flavours backed with a tantalising hint of spice.

FAUSTINO RIVERO ALBARINO
ULECIA RIAS BAIXAS (Commended)

Clear, brilliant with a beautiful lemon yellow with golden hues.
It shows citric hints on the nose, like lime. Floral notes with
an elegant herbal background. Fresh, with a good volume

and citric finish.

SOMMELIER AWARDS e




OUR WINE DEVELOPMENT
NETWORK

shaun.healy(@Iwc-drinks.co.uk
anne.mckinlay(@lwc-drinks.co.uk
chris.ross(@lwc-drinks.co.uk
luca(@lwc-drinks.co.uk
luigi(@lwc-drinks.co.uk

steve.atkinson(@lwc-drinks.co.uk

will stevens(@lwc-drinks.co.uk ﬂ
charmian.madrell(@Iwc-drinks.co.uk
andrew.knowles(@lwc-drinks.co.uk
carl.burdett(@Iwc-drinks.co.uk

Jennie jones(@lwc-drinks.co.uk

Same-day/next-day delivery . Bi-Weekly delivery

sheryl.foster(@lwc-drinks.co.uk
matthew.anslow(@lwc-drinks.co.uk
marc.halliwell@lwc-drinks.co.uk
felicity.wattam(@Iwc-drinks.co.uk
alice.bray(@lwc-drinks.co.uk
adrian.snell@lwc-drinks.co.uk
paul.oakley(@lwc-drinks.co.uk
bill.roberts(@lwc-drinks.co.uk
bridget.farr(@lwc-drinks.co.uk
dominique.boyle(@lwc-drinks.co.uk

helen.mackenzie(@lwc-drinks.co.uk

‘ DELIVERY MAP CONTACT US VIA OUR WEBSITE AT WWW.LWC-DRINKS.CO.UK

NATIONAL DEPOTS

Grove Road
Heron Cross
Stoke on Trent
ST4 41N
dominique.boyle(@lwc-drinks.co.uk

Wilson Way
Pool Industrial Estate
Redruth, Cornwall
TR15 3JD
carl.burdett@lwc-drinks.co.uk

(HT White & Co. Ltd)
15 Alder Close
Eastbourne
BN23 6QF
will.stevens@Iwc-drinks.co.uk
steve.atkinson(@lwc-drinks.co.uk
charmian.madrell@lwc-drinks.co.uk

luca@lwc-drinks.co.uk

Southern Avenue
Leominster

Herefordshire
HR6 0QF

anne.mckinlay(@lwc-drinks.co.uk

Unit 1 Tomlinson Business Park,
Tomlinson Road, Leyland
PR25 2DY

marc.halliwell@lwc-drinks.co.uk

Units 5-7
Perth Industrial Estate
Slough
SL14XX
luigi(@lwc-drinks.co.uk
steve.atkinson(@lwc-drinks.co.uk
chris.ross@lwc-drinks.co.uk

Unit 3 Stainburn Road
Openshaw
Manchester
M11 2DN
bill.roberts@lwc-drinks.co.uk

Greenside Way Middleton, Manchester
Lancashire M24 1SW

Fieldgate
Marshgate Industrial Estate
Widnes
WAS8 8UA
bridget.farr(@lwc-drinks.co.uk

Imperial House
Spence Bridge Road
Northampton

NNS 7DR

helen.mackenzie@Iwc-drinks.co.uk

Mulberry Way,
Dubmire Industrial Estate,
Houghton le Spring, Tyne & Wear
DH4 S5RH

adrian.snell@lwc-drinks.co.uk

King Charles Business Park
Old Newton Road, Heathfield
Newton Abbot, Devon
TOQ12 6UT

andrew.knowles(@lwc-drinks.co.uk

Portrack Grange Road
Stockton-on-Tees

TS18 2PH
paul.oakley(@lwc-drinks.co.uk

Unit 4, Clarke Ave
Portemarsh Ind Est.
Calne, Wiltshire
SN119BS

Jjennie jones(@lwc-drinks.co.uk

Cross Green Garth,
Cross Green Industrial Estate,
Leeds,
LS9 OSF
felicity.wattam(@lwc-drinks.co.uk
alice bray(@lwc-drinks.co.uk

DEPOT ADDRESSES .



OUR TEAM HAVE THE
POWER TO DELIVER

THE WORKING RELATIONSHIP BETWEEN YOUR OUTLET AND LWC IS THE KEY TO
THE SUCCESS OF ANY WINE LIST AND SALES. OFTEN THE FIRST CONTACT IS
BETWEEN YOU AND YOUR LOCAL DEDICATED ACCOUNT MANAGER OR TELESALES
OPERATOR, MANY OF WHOM HAVE WSET QUALIFICATIONS;

BOTH CAN ADVISE AND RECOMMEND WINES THAT ARE APPROPRIATE
TO YOUR REQUIREMENTS.

11,000 CUSTOMERS BELIEVE THAT LWC MAKES THE DIFFERENCE

- LWC OWNS 52 BARS AND RESTAURANTS, WHICH MEANS WE
UNDERSTAND THE MARKET

- WINES SOURCED FROM GROWERS AND NEGOCIANTS ARE EXCLUSIVE
- NO LWC EXCLUSIVE WINE WILL BE SEEN IN SUPERMARKETS

- THE WINES ARE SELECTED FOR QUALITY
AND TO HIT THE RETAIL PRICE POINTS YOUR BUSINESS REQUIRES

. LWC SERVICE

SERVICE

DEPOTS

We have 14 depots throughout the
country, offering local distribution.
Our Support Centre is our purpose-
built headquarters in Manchester;
the company offers same-day/
next-day delivery to customers

on a nationwide basis.

NATIONWIDE
SAME-DAY DELIVERY

The distribution setup includes
120,000 sq ft bonded warehouses,
with national pallet distribution covering
most of the UK for same- and next-day
deliveries and 14 satellite wholesale
distribution depots.

DYNAMIC ORDERING

Our dynamic ordering system has a
capacity for thousands of pallets through
a120,000 sq ft distribution hub and
operates next-generation logistics

with internet tracking.

PRODUCT
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WE STOCK OVER 880
WINES AND CHAMPAGNES
FROM SIX CONTINENTS

Our valued customers include
well-established restaurants, hotels,
bars, public houses, clubs and

event companies.

OUR WINE RANGE

The selective sourcing of our LWC
exclusive wines means they

won'’t be found in supermarkets

or any local off-trade outlets.

WHY WE ARE IN
20% GROWTH

We thrive on continued cooperation
with our supply partners to produce
quality wines which represent the finest
examples from their regions and assist
with new product development.

KNOWLEDGE

gl RRLE

WINE DEVELOPMENT

MANAGERS

LWC has 22 regional wine specialists to
ensure you have the right wine in the
right outlet at the right retail price point.

WINE TASTING

Tutored tastings & dinners. Our WDMs
have links with artisan winemakers and
bespoke producers around the world.
Many of these international associates
visit the UK hosting tutored tastings
and dinners. Each depot has their own
purpose-built wine room, for dedicated
tastings and training.

STAFF TRAINING

Confident Staff Increase Sales.

We are an approved WSET provider.
The majority of customers expect that
staff serving wine know more than they
do, at least about the wines they are
serving. If staff appear confident and
comfortable and are able to influence

a customer’s wine choice then that will
deliver increased consumer confidence
in your wine offerings. Our training is
tailored made to your specific needs and
the objective is to make it informative,
educational and fun!

LWC SERVICE ‘



HOW WE PRODUCE TRAINING
YOUR WINE LIST

AT LWC WINES WE OFFER A FREE WINE-LIST WE CONTINUALLY LOOK FOR WAYS TO ENHANCE
DESIGN AND PRODUCTION SERVICE TO OUR CUSTOMERS OUR CUSTOMERS’ WINE OFFERINGS.

- WE HOST WINE EVENINGS AND TASTINGS

- IT’S FREE
-WE PROVIDE BESPOKE BACK/FRONT-OF-HOUSE TRAINING FOR YOUR STAFF
- IT’S EASY
- WE TAKE THE KNOWLEDGE OF YOUR SERVICE TEAM TO THE NEXT LEVEL
- IT’S BESPOKE
- OUR TRAINING IS TAILOR MADE TO YOUR SPECIFIC NEEDS AND THE OBJECTIVE
IS TO MAKE IT INFORMATIVE, EDUCATIONAL AND FUN!
- IT’S QUICK

- WE ALSO OFFER WSET TRAINING COURSES AND QUALIFICATIONS
- IT'S DESIGNED WITH YOU TO YOUR SPECIFICATION

11t o T
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- WE WILL SUPPLY THE COPIES YOU REQUIRE DIRECT TO YOUR OUTLET
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TESTIMONIALS

ENOUGH OF WHAT WE SAY; SEE BELOW WHAT OUR CUSTOMERS THINK

Our valued customers include well-established restaurants, hotels, bars, public

houses, clubs and event companies. We thrive on continued cooperation with our supply

partners to produce quality wines which represent the finest examples from their regions.

We have a wide variety of wines, so just let us know what grape, region or style you'e

looking for.

HANBAO - WORCESTER

At Hanbao we have worked with LWC since opening almost a year ago.

They have always been very professional and prepared. Anne, our WDM,
focuses on the key factors and ethos of our business when suggesting

wines for our list, and does an excellent job of keeping everyone on track.

The results have always exceeded what we promised our customers, and | think

that ‘over-delivering' is something that Anne and LWC takes very seriously.

Lam Family - Owners of Hanbao

HYDES BREWERY - MANCHESTER

At Hydes we pride ourselves on giving satisfaction and high standards to our
customers. With this in mind, we want to work with suppliers that meet that
same expectation. We have found that LWC provide our business with
a product portfolio that meets today’s consumer needs coupled with a
supply and delivery solution which is flexible to suit our business model

whilst meeting our expectations. We have found their representatives to

be reliable and courteous, willing to go the extra mile in building a solution
to everyday needs and working as part of our team.

Carol Shearer - Head of Marketing

BEST WESTERN BEAMISH HALL HOTEL - BEAMISH

The drinks portfolio that LWC offer suits our business very well: a great
selection of real ales and spirits and a fantastic and varied range of wines
from all over the world. The after-sales care is tremendous and the team
has a real passion for wine. | have always found them to be knowledgeable
and accessible with a genuine interest in our business. Whether it is staff
training, wine-tasting sessions or unusual requests, LWC go that little bit

extra which makes all the difference.

Chris Commerford - General Manager

‘ TESTIMONIALS

BLUE MOON THAI RESTAURANT - LANCASTER

We have been a customer of LWC’s for approximately 5 years now. In this
time we have been extremely impressed with the quality of service, advice &
support we receive from my Account Manager (Debbie Pyrah) and our Wine

Development Manager (Marc Halliwell).

We wanted to take a moment to thank LWC for making such great

wines available. Their quality and originality are a perfect complement

to the great food we serve here at Blue Moon Thai restaurant.

All our customers thoroughly enjoy the wines they try, and it’s a
thrill to see everyone rating the wines so highly. It became difficult,

in fact, to select the 25 wines now featured on our wine list.

It is very exciting for me to have the ability to pair these
wine gems with my food, and in keeping thus with our mission
to serve the best and healthiest food and beverage products.

Michelle, Blake & Tee - Proprietor

MINERS ARMS - PLYMPTON

Perfect brands, perfect price and perfect
for our business — Two of our biggest
and most liked brands are Sereno Pinot
Grigio and Via Alta Sauvignon Blanc.
David Towsey - Landlord

THE TWISTED OAK - EXETER
We find Inkosi and Molino Del Sol great
value ‘House Wines’. Both ranges are
very drinkable and pair well with our food
offerings, and are also great by the glass

on their own. They are very popular wines

with our customers.

Dave Carr - Manager &

Sue Bartlett - Supervisor

VILLAGE INN - LYNMOUTH

Healy & Gray is an excellent range of
wines. We place large orders of all the

varietals and our customers love it!

Landlady Bev




CHAMPAGNE

Champagne can be found in Northern France. The term ‘Champagne’

is exclusively for sparkling wines that come from this region.
There are 5 wine-producing districts, the 2 key towns being Reims and Epernay.

Interestingly, you can use both red and white grapes to produce Champagne -
the grapes used are Pinot Noir and Pinot Meunier (black), and Chardonnay (white).

Champagne is produced by the méthode champenoise, a traditional
method of second fermentation in the bottle, which produces
the fine mousse (bubbles).

Most Champagnes, including the Rosés,

are made from a blend of all three

grapes; however, we also have Blanc De Blanc
(“white from white”) Champagnes
which are 100% Chardonnay

and Blanc De Noir (“white from black”)
which are 100% Pinot Noir and

or Pinot Meunier.

Non vintage — a Champagne
blended from grapes from

multiple vintages.

Vintage Champagnes are from

a specific vintage/year.

it
CASTELNAU

CHAMPAGNE DE CASTELNAU
BRUT N/V (VE)

Lively but gentle with the stone fruit notes
more clearly defined as hints of apricot, white
peach and wild peaches leading to touches
of bay, eucalyptus and blond tobacco on
the finish.

49251010 B288A )

CHAMPAGNE DE CASTELNAU
BRUT RESERVE (VE)

The initial aromas are complex and rarely
present in a non-vintage Brut. Lovely spicy,

herbaceous tones of thyme and dried flowers.

With faintly honeyed notes of gingerbread,
almonds and hazelnuts, peach and apricot.

49251000 B296

CHAMPAGNE
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LANSON WHITE LABEL N/V (VE)
This champagne is soft and off dry.
40059848 B460

LAURENT PERRIER

LA CUVEE N/V (VE)

Leaning towards a lighter house style.
Chardonnay flavours predominate - crisp
green apples and citrus flavours - giving

the wine good food compatibility.
49250648 B1038 )

LANSON BLACK LABEL
BRUT N/V (VE)
A hugely popular Champagne with a fresh

citrus twist.

49271348 B104 @)

AYALA CHAMPAGNE BRUT N/V
Pale gold in colour with a fine mousse. This
wine is rich, aromatic and extremely well

balanced delivering finesse and complexity.

49271647 B1004

CUPERLY BRUTN/V @
Lovely aromas of lemon and grapefruit,
with notes of white peach and crisp apple.

49251348 B310
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MOET & CHANDON
BRUT N/V (VE)
Still the best selling Non-Vintage Champagne

in the UK, this classic blend boasts notes of
green apple and citrus fruits.

Awvailable in various sizes shown below o
20cl - 40020042 B1007

37.5¢l - 40020044 B1008

75cl - 49271448 B105

MAGNUM 1.5ltr - 40020051 B1009
JEROBOAM 3 ltr - 49271465 B1010
MATHUSALEM 6 ltr - 49271454 B1011

9 CHAMPAGNE

CHAMPAGNE

e

MERCIER BRUT N/V (VE)

Fresh, fruity, intense and spontaneous.
This is the house style as described by the
head of the cellar, Christophe Bonnefond.
40101248 B1002

LOUIS ROEDERER BRUT
PREMIER N/V

This champagne that is harmonious and
structured, elegant and lively, with a unique
exuberance. lts structured texture, richness,
and length are distinctly winey. It is a full,
complex wine that is both rich and powerful,
whilst remaining a great classic. Premier

Brut has fruity and refreshing notes.
49272148 B131 @)

'rxplg

LAURENT PERRIER
ULTRA BRUT (VE)

Crystal clear and bright with a very fine
and strong bead. The aromas range from
honeysuckle to citrus and white fruit. The
overall impression is very fresh, light and
delicate with surprising length. Fruit,
flower and mineral flavours mingle to give
a wonderfully pure and crisp taste.

49251848 B128 @)

MUMM CORDON ROUGE
BRUT N/V
Lovely aromas of lemon and grapefruit,

with notes of white peach and crisp apple.

49272848 B306

CHAMPAGNE

BOLLINGER

=egr

VEUVE CLICQUOT N/V BRUT (VE)
A world-famous Champagne, rich and creamy in style, with

an explosion of citrus fruit and a delightful yeasty tastiness.

75¢l - 49271548 B106 )

MAGNUM 1.5ltr - 49271551 B1013 )

BOLLINGER BRUT SPECIAL CUVEE
This wine shows incredible smooth and creamy fruit with an
elegance and finesse equalled by very few other Champagnes.

49271048 B103

KRUG GRANDE CUVEE (VE)
This amazing Champagne is very rich with notes of pastry dough,
toast and nuts combined with white peach, pears and apples.

40512048 B136 @)

PERRIER JOUET BRUT N/V
This consistent blend leads to a deliciously floral, slightly

honeyed fruit aroma.

49273347 B114 @)

ARMAND DE BRIGNAC GOLD -

ACE OF SPADES (VE)

Peach, apricot and red berry aromas are followed by crystalized
citrus, orange blossom and hints of brioche. The palate is rich with
cherries, exotic fruits and a touch of lemon, vanilla and honey.
The mouth feel is soft and creamy, with a hint of toastiness, from
the unique Armand de Brignac dosage which is aged for one year
in French oak barrels.

49252048 8132 @)

CHAMPAGNE @
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CHAMPAGNE

CHARLES VERCY CUVEE DE RESERVE N/V (VE) .

International Wine Challenge and Decanter award-winning wine.

Elegant and biscuity Champagne of great quality which has been
highly regarded for many years.
37.5¢l - 49740001 B5001

75¢l - 49740000 B5000 @)

POMMERY BRUT ROYAL

Elegant and lively Champagne. It has a rounded, rich, yet delicate
flavour that lingers.

40240148 B113

POMMERY BLANC DE BLANCS BRUT

A pale golden colour with tender green hints. Exceptional brilliance.

Sustained effervescence of a very high finesse.

47890182 B955 )

e CHAMPAGNE

POMMERY GRAND CRU VINTAGE
Soft, silky and creamy with amazing delicacy. Aromas of dried
flowers and light spice attuned with soft summer berries.

47890276 B8504

POMMERY CUVEE LOUISE (VE)
Refined and delicately effervescent with aromas of light citrus

and soft white peach.
49740015 B5015 @)

AUTREAU - ROUALET BRUT
Delicate and fresh, nutty, lively mousse. Perfect Champagne.
49251149 B954

ROSE CHAMPAGNE

CHARLES VERCY CUVEE DE
RESERVE ROSE N/V (VE)
Delicate pink in colour; approachable with soft, subtle flavour.

49740004 B5003

POMMERY ROSE N/V
Very subtle rosé character: supple and finely robust with an
appealing freshness and liveliness.

40240549 B8506

CHAMPAGNE DE CASTELNAU ROSE N/V (VE)

i
CASTELMALU

i |

Notes of sweets and crystallised fruits linger, lifted by a touch of

eau-de-vie of cherries from the Pinot Noir as befits a true rose.

49251020 B332

MERCIER ROSE N/V (VE)
A charming salmon pink Brut Roseé consisting mainly of Pinot Noir,
it reveals a fruity, lively character.

40101148 B1018

AYALA ROSE N/V

Aromas of delicately spiced red fruits with fine persistent bubbles;
the finish is rich, fresh, elegant and long lasting.

40101348 B1020

ROSE CHAMPAGNE @
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ROSE CHAMPAGNE

LANSON ROSE (VE)
A beautiful pale pink with orange highlights, aromas of honey,
flowers and fresh berries. Elegant creamy fruit flavours on

the palate.
40060048 B1021

MUMM ROSE

Mumm Rosé is an original Cuvee which combines all the nuance
and finesse of Cordon Rouge with the power and fruitiness of
Pinot Noir.

49273048 B307

@ ROSE CHAMPAGNE

MOET ET CHANDON ROSE IMPERIAL N/V
A wonderfully fresh, floral style, perfect for drinking on its own.
49271948 B101

LAURENT PERRIER ROSE (VE)
One of the best-selling Rosé Champagnes in the world; soft
strawberry fruit aromas, a soft biscuity mousse and a long finish.

49251648 B109

ROSE CHAMPAGNE

PERRIER JOUET BLASON ROSE

A delightful Roseé that shows hints of strawberry and red fruits on
the nose and a rich, long palate. Up to 15% added red wine gives
extra body and fruit with an attractive salmon pink colour.

49273448 B1023

VEUVE CLICQUOT ROSE N/V (VE)
The first house to produce a Rosé Champagne. It shows the lovely

Pinot Noir that dominates the blend with a summer-fruit character.

49271648 B102

BOLLINGER ROSE

A completely new Rosé from Champagne Bollinger. Bollinger
Rosé is modelled on the Special Cuvée blend, combining the fruits
of previous harvests plus the addition of reserve wines from their

cellars in Ay.
49271148 B324

KRUG ROSE (VE)

This superb Rosé Champagne has aromas of raspberries, cherries
and cranberries. A brilliant finish, the complexity enhanced with
citrus and baked fruit notes.

40512148 B146

ARMAND DE BRIGNAC ROSE -

ACE OF SPADES (VE)

This Champagne is fresh and full bodied on the palate with aromas
of fresh strawberries and blackcurrant followed by the characteristic
long, silky finish.

49252049 B323

ROSE CHAMPAGNE @
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VINTAGE CHAMPAGNE

S0 kP Wl i
CASTELNAL

CHAMPAGNE DE CASTELNAU MILLESIME (VE)

This is an ethereal wine, showing delicate notes of spice and roasting
coffee on the nose, then giving way to a richer, more generous and
more voluptuous impression on the palate than expected, with hints
of citrus, almond, and baked fruit. The structure is warm and open,

with a nice, lifted, faintly toasty note on the finish.
49270800 B335

MOET & CHANDON VINTAGE BRUT (VE)

The wine is notable for its remarkable balance built on intensity

and depth. The blend is generous: the taste lingers on, is tender and
warm. Brioche and ripe pears notes compliment the flowery almond
and citrus flavours.

40030048 B320 @)

@ VINTAGE CHAMPAGNE

[ER TR A A

VEUVE CLICQUOT VINTAGE BRUT

This fine Champagne is only declared as Vintage in the best years
when the quality reaches the demanding standards set by this
famous house. A fuller style of Champagne.

49270347 B138 @)

BOLLINGER GRANDE ANNEE VINTAGE

The base wines on this popular Champagne are still fermented in
oak casks to give complexity to the flavour. Aged at least five years
in bottle before release. It shows a consistent quality that is full
bodied as there is a predominance of Pinot Noir in the blend.

49270948 B135

VINTAGE CHAMPAGNE

DOM PERIGNON 75CL
Incredibly smooth, creamy and fruity with an elegance and finesse

equalled by very few other Champagnes.
75¢l - 40600048 B107 €)
MAGNUM 1.5ltr - 49270847 B1016 @)

PERRIER JOUET BELLE EPOQUE
A fresh fizz and superbly balanced palate with light apple and citrus
notes which linger on the elegant finish.

40601048 B321 )

LA GRANDE DAME (VE)
On the first nose, typical Chardonnay characteristics come to the
fore; with the arrival of floral and mineral aromas, scents of candied

fruit and sweet almond emerge, to reappear later in the mouth.

49270447 8137 @)

LOUIS ROEDERER CRYSTAL
This famous Champagne is only produced in very small parcels
and is only available on a strict allocation basis.

49272048 B108 )

VINTAGE CHAMPAGNE @
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VINTAGE ROSE CHAMPAGNE

VEUVE CL|CQl:JOT

VINTAGE ROSE

The finest wines of the Cote des Blancs and
Montagne de Reims combine with those of
Bouzy to make their vintage Rosé reserve.
A wine of perfect balance and structure
with extraordinary finesse.

75cl - 49270348 B330

MAGNUM 1.5ltr
49270351 B1030

Q VINTAGE ROSE CHAMPAGNE
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VEUVE CLICQUOT )

LE GRANDE DAME ROSE (VE)
The nose displays notes of dried fruits and
mild vanilla. This rare wine is made exclusively

from the Pinot Noir and Chardonnay grapes.

Selected from the Grand Cru vineyards of
Ay, Verzenay and Bouzy. This wine is only
released after a minimum of nine years in
the bottle.

49270747 B144

VINTAGE ROSE CHAMPAGNE

MOET ET CHANDON ROSE
VINTAGE

On the nose, its aroma is revealed layer by
layer, as if moving from summer to autumn.
On the palate, it is ample and succulent,
with hints of candied fruit.

49271246 B329

PERRIERJOUET

BELLE EPOQUE ROSE

Cuvée Belle Epoque Rosé is a delightful,
gentle wine, with all the qualities of a great
pink Champagne that offers both roundness
and vinosity: elegance, finesse, delicacy and
subtle fruity aromas.

49273247 B322

DOM PER|GNQN

VINTAGE ROSE (VE)
Dominated by a sensation of balance,
consistency and integration.

49272347 B145

LOUIS ROEDERER

CRISTAL ROSE

Cuvée Belle Epoque Rosé is a delightful,
gentle wine, with all the qualities of a great
pink Champagne that offers elegance,
finesse, delicacy and subtle fruity aromas.

49272248 B148

VINTAGE ROSE CHAMPAGNE @
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The delicious aromas of apple and pear melt
into a smooth and fresh wine on the palate.

75¢l - 45280090 B1097 €)
20c! - 41551305 B977 €)

PROSECCO

SEREN ELLD'iﬂ mlri'm.:]‘

This classic Prosecco has a bright straw
colour with lively aromas of intense vine
fruits. Naturally balanced and graceful.

45280448 B1037 @)

ZON1
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Attractively intense; very fruity
and aromatic. The flavour is very
well-balanced and appealing, with
the extremely delicate almond note.

20cl - 45280060 B344 )

75cl - 45280050 B342 )
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Extremely harmonious and pleasant with a hint of sweet almond,
with a good aromatic intensity. Excellent as an aperitif.

45122148 B455 @)

Sparkling with a persistent yet delicate foam. An intense bouquet,

combining apple and pineapple with a delicate yet decisive spicy aroma.

46121000 B971

An apple and ripe fruit bouquet with light almond and honey notes.
A fresh, structured and balanced taste.

461210018972 @)

VALDIHE| AR

e

Produced in the steep hills in the Valdobbiadene area. Delicate
fruity bouquet, elegant and well-balanced on the palate.

46123000 B973

Fine and slightly aromatic bouquet. Dry and intense to the taste,
very harmonious.

46123001 B974

Delicate aromas of hazelnut and apple lead to a crisp
refreshing finish on the palate.
41231003 B1414 )

PROSECCO



CA' SELVA ORGANIC PROSECCO (VE)

Pale straw yellow with greenish highlights and elegant,
long-lingering foam; subtle wafts of apples and peaches;
refreshingly fruit-forward, attractively acidulous.

400855090 B2500 )

PRIMI SOLI PROSECCO DOC (VE) @

Citrus fruit aromas and a hint of peach on the palate.
Soft, smooth delicate mousse. Very enjoyable.

41551304 B979 @)

MOLIN DI PONTE PROSECCO DOC .
A fresh, fruity Prosecco with aromas of stone fruit
and lively bubbles.

46123017 8970 @)

Q PROSECCO
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| CASTELLI PROSECCO DOC @
Alovely straw yellow with a faint greenish reflection in colour.
The aroma is subtle with a fruity scent and hints of apple.

Along with a dry, crispy and fruity palate.
46125215 8978 @)

MAGNIFICO PROSECCO DOC .

A beautiful straw yellow colour with aromas of apples and pears.
Fresh, fragrant and fruity.

40180072 981 @)

Off-dry and easy-drinking with brilliant peachy stone-fruit flavours.
46125500 B975 )

Elegant fruity aromas of apple and apricot. A smooth, fresh
and well-balanced sparkling wine.

40491300 B1302

Lingering streams of tiny bubbles usher in subtle aromatics of
white flowers with apple and peach-like white-fleshed fruits.
40491301 B1304 @)

BOLLICINE PROSECCO FRIZZANTE (VE)
Delicious floral and delicate flavours, with a fine mousse.

49740017 85017 @)

BERICANTO PROSECCO DOC SPUMANTE (V) ‘
Fresh and balanced with good fruity notes. Winner of

The Drinks Business 'Best Prosecco in the World' award.
46891013 B980 @)
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ITALIAN SPARKLING ROSE
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CUVEE 1821 SPARKLING ROSE ZONIN - ITALY (VE)

Alight-coloured sparkling rosé with a fine and seductively delicate
mousse. On the palate it is soft and smooth with floral notes and

PIRANI SPUMANTE ROSE EXTRA DRY (V) .
Soft and enveloping with delicate red-fruit aromatics.
46125501 B976 6

a hint of almond.

) 40550020 B343
SERENELLO ROSE SPUMANTE @ o

Alovely rose pink colour, followed by a bright and aromatic
nose of petals and fresh strawberries. The palate is clean,

EMOTIVO SPARKLING ROSE - ITALY (VE) @

Delicately fruity, elegant and intense bouquet. Dry, soft and
well-balanced on the palate; round and full bodied structure.

40200249 B1036

crisp and vibrant on the finish.

75¢l - 41551307 B967 (D
20cl - 41551306 B968 (1)

@ ITALIAN SPARKLING ROSE

SPARKLING WINE AND FRIZZANTE

PROSECCO SPAGO DOC COLDEROVE (V) ‘

Typical Prosecco floral notes of apple and acacia honey.
Appreciated for its delicate apple taste.
44221500 B969 )

ROSE LEGATURA COLDEROVE (V) @
Delicate scents of rose, raspberry and cherry. Delicate fruity
bubbles leave a lasting fresh sensation.

442215018963 @

SPAGO ROSSO RABOSO COLDEROVE (V).
Intense red colour with bright purple reflections.

Notes of cherry; pleasantly easy-drinking.

44221502 B964

@)
5 44//0

BIODYNAMIC
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SPAGO MARZEMINO ROSSO COLDEROVE (V) .
Pleasantly fruity fragrance, medium to full bodied flavour

with hints of forest fruits.

44221503 B965

MOSCATO D' ASTI DOCG CONTI BUNEIS (VE) .

Intense, very pleasant, clearly characterized by subtle scents
of sweet peach.

46123002 B962 @

BIO BIO ORGANIC SPUMANTE (VE) @
Balanced and persistent, it is fresh and light with good fruity notes.

Soft and round, it develops a wide and pleasant froth in the mouth.
46125223 B961

SPARKLING WINE AND FRIZZANTE @
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BELLINI CANELLA@
The taste of white peach is balanced with the acidity
typical of Prosecco.

75¢l - 40562101 B956 €)
24 x 200ml - 40562100 B1169 €)

24 x 250ml Can - 40562102 B1170 9

@ BELLINI AND ROSSINI

N RIS

CANDOGA

ROSSINI CANELLA @

Abrilliant candy red colour. Fresh strawberry fragrance leaps from
the glass with the sparkling wine offering subtle notes of apple,
pear, and white flowers. The palate is balanced by ideal acidity on
the finish.

75¢l - 40562103 B959 €)

24 x 200ml - 40562104 B960 €)

HEALY AND GRAY FRIZZANTE IS PERFECT FOR HOSPITALITY,

46770249 B1305 (1

A wonderful fruity nose, with hints of apple and apricot.
Fresh and lively with a good fizz.

ANIM DNITHEVAS
B IANDVAWVHD




LOUIS POMMERY - ENGLAND (V)

On the nose, aromas of tangy red fruits, gooseberry with hints
of citrus and a spicy finish. On the palate, aromas of red fruits
with a well-balanced, pure & fresh finish.

45984711 B989 0

SHARPHAM SPARKLING BRUT - ENGLAND (V)
A classic and stylish wine made in the traditional method.

A refreshing crisp initial palate followed by biscuity notes

and a long dry finish.

46122651 8405 @)

BELNOR SPARKLING PERRY @
This quality sparkling Perry in the champagne packaging is a firm

favourite with consumers young and old. Has a medium sweetness

making it easy to drink.
40490048 B512

Q SPARKLING WINE

-
CHEV: :

CHEVALIER BRUT BLANC DE BLANCS - FRANCE

Fresh and elegant with fruity aromas. Fine quality
at an affordable price.
49740023 B5023 )

CHEVALIER BRUT ROSE - FRANCE
Delicious medium-dry Rosé with strawberry tones.

49740025 B5025

BARON DE ROTHBERG DEMI SEC
SPARKLING - FRANCE
Ablend of Ugni Blanc and Airen this wine has a light yellow

colour and persistent bubbles.

40200449 B1033

KRAEMER BRUT - FRANCE

Good presentation with traditional cork and foil. Ideal for functions.

49740022 B5022

LOUIS PERDRIER BRUT SPARKLING FRANCE (VE)
Fresh and delicate on the nose with nice fruit aromas. An elegant,
well-balanced fizz to be enjoyed on every occasion.

40181248 B528 )

BELIRE!

LOUIS PERDRIER ROSE SPARKLING FRANCE (VE)
High quality Vin Mousseux with numerous fine bubbles. Beautiful
red fruit scents, well balanced with lovely aromatic fruity flavours.

40181348 B529

LUC BELAIRE FANTOME ROSE - FRANCE
The famous French sparkling rosé wine in its iconic black bottle -
only the Fantome label lights up with a super-atmospheric glow.

75cl - 49252448 B985
1.5ltr - 49252558 B986

SPARKLING WINE @
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ARTE LATINO CAVA ROSE - SPAIN (VE)

Great blend from the Trepat and Pinot Noir grapes. Clean fresh
nose with a salmon pink colour. Dry and soft on the palate with
a superb aftertaste.

40190448 B707

CASTELL LLORD CAVA CLASSIC BRUT -
SPAIN (VE)
Great quality Cava which is bright and clean with high fruit flavours

with a refreshing finish.
40190348 B531

@ SPARKLING WINE

An easy-drinking Cava with delicate pear fruit flavours.

47890047 B984 )

CLOUDY BAY PELORUS - NEW ZEALAND

Produced in the Cloudy Bay Vineyard from 80% Chardonnay and
20% Pinot Noir it is very elegant, with those delicious biscuity
flavours commonly associated with top-quality Champagnes.

49284450 B708 )

BOSCHENDAL BRUT CAP CLASSIQUE -
SOUTH AFRICA (VE)

Fresh apple and almond biscotti with a creamy mouthfeel
and a crisp citrus acidity.

49740028 B5028

BOSCHENDAL BRUT ROSE CAP CLASSIQUE -
SOUTH AFRICA (VE)
Good complexity, with deep flavours of ripe red fruits and

a seductive brisk sparkle. A beautiful Rosé sparkling wine.
49740029 B5029

DURBANVILLE HILLS SPARKLING .
SAUVIGNON BLANC - SOUTH AFRICA (V)

The bubble in the wine elevates both the greener and the riper
tropical elements of the Sauvignon Blanc, resulting in a delightful
bouquet of green pepper, kiwi fruit, fig and gooseberry.
45280070 B1369 6

i DILHHAMY L1
HILES

I

TEMPUS TWO SPARKLING BLANC DE BLANCS -
AUSTRALIA
Crisp, expertly made Blanc de Blanc sparkler from S E Australia.

Wonderful primary fruit leading into an elegant finish.
49740027 B5027

PAULETTE SPARKLING RED WINE -

AUSTRALIA (VE)

It is a deep ruby colour with a lively mousse, yet the savoury and
plum aromas and subtle tannins give a lasting impression of elegance
and well-balanced restraint.

40401248 B121 %)

SPARKLING WINE @




AUSTRALIA

= ] * i =

WINE DOWN UNDER &R& RS

o s

—re

d3aNN NMOd

THE GROWERS GATE RANGE FROM SOUTH AUSTRALIA IS SYNONYMOUS
WITH THE LINE FROM “ADVANCE AUSTRALIA FAIR”, THE COUNTRY'S
NATIONAL ANTHEM: “WE’VE GOLDEN SOIL AND WEALTH FOR TOIL,”
IT BEING OWNED BY THE GRAPE GROWERS.

THE GROWERS

Growers Gate is a group of almost 600 proud farmers who have been growing grapes for generations and now
want to sell the fruits of their labour directly to the wine consumer. They are deeply committed to their land,

their environment and their communities.

THE GRAPES

Growers Gate has a meticulous quality-assurance and selection process based on objective measurements

for colour, tannin, acidity and baume as well as sensory evaluation, to identify premium grapes. Only the very

best fruit from our 600 (approx.) Growers makes it into Growers Gate.

GROWERS GATE @ GROWERS GATE @ GROWERS GATE @ GROWERS GATE @ THE WINEMAKER

SAUVIGNON BLANC CHARDONNAY CABERNET SHIRAZ

This Sauvignon Blanc is picked  This wine has attractive stone- ~ SAUVIGNON Deep red in colour with a purple Twice awarded International Red Winemaker of the Year at the International Wine Challenge in London,
early and gently pressed to fruit and citrus aromas. Minimal ~ Aromas of fresh, lifted mint and  hue, this Shiraz combines vibrant Peter D has b handmakine Australia’ best red and white wi £ v 40

capture the fresh and vibrant use of French Oak allows the blackcurrant combine with ripe,  blackberry and liquorice aromas eter L/awson has been handmaking Australia s very best red and white wines tor nearty years.
tropical aromas of lychee and fresh, ripe fruit flavours to be dark berry flavours and a soft with ripe berry flavours and soft

passionfruit. The tropical fruit the wine’s outstanding feature. acidity to produce a wine with tannins, producing a wine with

flavours are soft and round giving 49050352 B1256 arich, persistent finish. richness and complexity.

the wine a clean, lingering finish. 49050350 B1188 @ 49050351 B1122 @

49050353 B1103

6 GROWERS GATE WINERY GROWERS GATE WINERY Q



AUSTRALIA

JARRAH WOOD PINOT GRIGIO @

This Australian wine embraces all the aromatic and vibrant qualities
of the grape variety. The ltalian heritage produces flavours of citrus
and pear that follow onto the palate which is crisp and dry.
46572678 B164 @)

JARRAH WOOD SEMILLON CHARDONNAY ,
Great blend from this Aussie white wine. It has a refreshing dry
style with lively citrus fruit characters and a crisp finish.

46350048 B152

JARRAH WOOD CHARDONNAY
Fresh and well balanced, this fruit-driven Chatdonnay has plenty
of tropical fruit flavours of melons and peach with rich aromas.

46572658 B1183 @)

@ AUSTRALIA

JARRAH WOOD SHIRAZ ROSE @

A very easy-drinking rosé with bags of summer fruit flavours.
Refreshing and light in style.

46350448 B151

JARRAH WOOD SHIRAZ .

CABERNET SAUVIGNON

This quality wine has the characteristics associated with the
traditional Jarrah Wood. It is a smooth, easy-drinking wine,

full of plum fruit flavours backed with a tantalising hint of spice.

46350148 B159 3)

JARRAH WOOD SHIRAZ

This classic Australian Shiraz is packed with ripe cherry and

raspberry flavours with a pepper-spice finish.
46572668 B1186 (®

AUSTRALIA

DO

UNDER

NEW LABELS COMING EARLY 2020

DOWN UNDER CHARDONNAY (V) @

This Chardonnay displays all the classic characteristics of zesty
lemon and apple aromas. The flavours of white peach and pear burst
on the palate. A truly delightful wine that can be enjoyed anytime.
46350550 B1039

DOWN UNDER SHIRAZ @
Lovely plum aromas with a hint of pepper and spice
and complemented by a luscious berry palate.

46350560 B2039

STUDIO 1SHIRAZ / VIOGNIER
Typical Australian Blend of Shiraz and Viognier. Ripe and rich,
with violet aromas and bramble fruit flavours

46350210 B1338

STUDIO 2 SEMILLON SAUVIGNON @

A smooth and pleasant blend of Semillon and Sauvignon Blanc.
Yellow and green reflects in the glass. Spicy and fresh on the palate
with a long and delicious finish.

46350200 B1337 )

RICHLAND BLACK SHIRAZ @
Sensational, smooth and strong characters. Ripe blackberry
and black cherry flavours with vanilla cream and peppery spice.

45411648 B1189 ()
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AUSTRALIA

[RLTRL 116 A E

COOL CLIMATE RIESLING CALABRIA

Pale straw with vibrant green hues. Punchy spice, pepper and
cloves, entwined with lime blossom:s.

45411250 B1185 @)

GEOFF MERRILL PIMPALA

ROAD CHARDONNAY (V)

Aromas of vanilla and citrus fruit burst out of this wine you
are left with flavours of lime, honeydew melon and a subtle
balance of toasty oak.

46572648 B1190 @)

GEOFF MERRILLG & W
CABERNET SAUVIGNON (VE)

The aroma shows intense varietal characters with subtle complex oak

in the background. Wonderfully supple palate with excellent structure.

49050248 B1193 ()

@ AUSTRALIA

CAPE
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CAPE MENTELLE SEMILLON SAUVIGNON

Margaret River benchmark, fresh tropical fruit and gooseberry
character with a hint of oak adding structure.

46672948 B711 @)

CAPE MENTELLE CABERNET MERLOT
An elegant blend, with Merlot adding softness to the firmer
Cabernet. The fine tannin backbone is supported by concentrated

berry fruits and vanilla oak, resulting in a satisfying mellow red wine.

46672848 B712

AUSTRALIA

TEMPUS TWO SILVER SERIES PINOT GRIS
Displaying ripe peach, mandarin and pear, this light wine
is vibrant, fresh and juicy.

49740247 B5247

TEMPUS TWO SILVER SERIES MERLOT
Aromas of dried plum and red cherries lead into a soft,
mellow and well-rounded easy drinker.

49740248 B5248 (©)

TEMPUS TWO SILVER SERIES

CABERNET SAUVIGNON

Spicy notes of red fruit and oak lead into a bright blackberry-
and red-plum-dominated wine.

49740249 B5249 ()
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TEMPUS TWO SILVER SERIES SHIRAZ

Sourced from low-yielding vineyards, this is a concentrated and
complex wine with dark chocolate, liquorice and spice aromas.
Full-bodied yet supple with velvety tannins and nutty oak
flavours from barrel maturation.

49740250 B5250 )

TEMPUS TWO CABERNET MERLOT
Good quality Cabernet/Merlot blend with dark fruit and
plum notes leading into a long finish.

49740252 B5252
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VICTORIA PARK SAUVIGNON BLANC (VE)

Lemongrass and citrus fruit with crisp acidity and a lovely finish.

49740243 B5243

VICTORIA PARK CHARDONNAY (VE)
Pale colour with a sumptuous nose of honeydew leading into
a palate of peaches and stone fruit.

49740244 B5244 @)

VICTORIA PARK CABERNET SAUVIGNON (VE)

Silky smooth with notes of chocolate and dark fruit leading
into a long finish.

49740245 B5245 (®

e AUSTRALIA

VALUMBA

VICTORIA PARK SHIRAZ (VE)

This silky Shiraz has bold, black fruit, good depth and
a slightly sweet edge.

49740246 B5246 ©)

YALUMBA'Y SERIES VIOGNIER (VE)

A superb example of Viognier - golden colour, rich lemon
and lychee aromas and luscious, silky length.

49740263 B5263 )

AUSTRALIA

TEMPUS TWO COPPER SERIES WILDE
CHARDONNAY

Beautifully rich and creamy with lively citrus and pineapple aromas
underpinned with melon and stone fruits, complemented by oaked
vanilla nuances.

49740254 B5254 @)

TEMPUS TWO COPPER SERIES

GRENACHE SHIRAZ MOURVEDRE

Medium to full body with rich expressions of red berries, chocolate and
coffee. Aromas of plums are complemented by an earthy undertone.

49740255 B5255 (3)

TEMPUS TWO PEWTER SHIRAZ

A full bodied wine with soft tannins, intense raspberry and
blackberry flavours, pepper and spice. Cassis and earthy overtones
complete the wine.

46384050 B995 (®

NEPENTHE ALTITUDE CHARDONNAY

A fresh and elegant wine with pure fruit flavours of nectarine
enhanced by crisp citrus acidity and a long, dry finish.
46374050 B996 @)

NEPENTHE ALTITUDE PINOT NOIR

Pinot Noir is well suited to the cool slopes and ancient soils of
the Adelaide Hills. Summer fruit flavours extend onto the palate
complemented by subtle spice notes from the oak.

463740518997 Y
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TURTLE BAY SAUVIGNON BLANC ‘

This wine is fresh and vibrant with passion fruit, gooseberry
and some melon characters. It has a balanced richness

of fruit with a floral note through the palate, with intense

depth of flavour and a crisp finish.
4635075181370 @)

TE PAPA SAUVIGNON BLANC .
Apple-green hue with pungent aromas of guava and melon
interlaced with tomato leaf and ripe nettle greens. Shows
all the hallmarks of Marlborough and its benchmark
varietal, Sauvignon Blanc. The palate continues on this
medley of ripe herbal notes and some subtle grapefruit
all supported by a succulent, enticing and moreish acidity.

46350753 B1400

TE PAPA PINOTNOIR (V) @

A fine example of the great Pinot Noir from New
Zealand, delivering a gorgeous aroma of strawberry
fruits, ripe and rich in flavour with good intensity and

a spectacular finish.

46350754 B1401 )

@ NEW ZEALAND

URAPUKAPUKA ISLAND | NEW ZEALAND

ZEALAND

HAYD = H.'LF!HI}I'_{F'

HAVOC & HARMONY
SAUVIGNON BLANC

Classic expression of the dry, gooseberry,
grass and passion fruit style of New Zealand
Sauvignon Blanc. Clean and crisp it is bursting
with a flinty minerality with flavours of
grapefruit, gooseberry, herbs and white
stone fruit.

46231471 B1044 €)

HAVOC & HARMONY

PINOT NOIR

This is a wonderful cherry coloured wine
with clean, fresh fruit aromas. The palate
has ripe fruit characters of plums and
raspberries along with smoky oak and well
integrated tannins.

46231461 B1094

NEW ZEALAND

CLOUDY BAY MARLBOROUGH
SAUVIGNON BLANC

The palate is ripe, fine and succulent,
offering zesty ripe citrus flavours coupled

with an edge of minerality and sweet herbs.

49284048 B1205 )

CLOUDY BAY MARLBOROUGH
PINOT NOIR

Exudes ample red and black fruit, including
rhubarb, bramble fruit and cranberry.

It is balanced with notes of fresh
mushroom, white pepper and savoury
spice. We love this vintage’s delicate

and lacy tannin structure.

49284248 B1206 ()

WADDLING DUCK @
MARLBOROUGH

SAUVIGNON BLANC
Youthful and very approachable with

a nose of intense, fresh gooseberry fruit.
The palate is dry and full of white peach
and passion fruit flavour.

46350958 B1211 )

WADDLING DUCK @
MARLBOROUGH

PINOT NOIR

The bouquet is rich in fruit flavours of
sweet and black cherries which harmonies
beautifully with the notes of oak. A medium
level of soft, ripe tannins provides a silky
texture to this lingering, accessible wine.

46350956 B720

NEW ZEALAND @
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NEW ZEALAND
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OYSTER BAY SAUVIGNON BLANC MARLBOROUGH
Abundant bouquet and flavours of tropical fruit and gooseberries,
with lively, crisp acidity.

49740403 B907 @)

OYSTER BAY MERLOT HAWKES BAY
Ripe black cherry and plum provides richness on the palate, whilst
a touch of subtle oak gives lifted spice and an extra warmth.

49740405 B909

e NEW ZEALAND

e lar

SOUTHERN LIGHTS SAUVIGNON BLANC (VE)
Fresh and vibrant passionfruit, gooseberry and melon character
balanced with depth of flavour and a crisp finish.

49740269 B5269 @)

NEW ZEALAND

CLOUDY BAY CHARDONNAY

A fine Burgundian style of Chardonnay with long complex flavours
of apricot, citrus, butter and figs with a subtle hint of oak.
49284148 B911

CROSSINGS PINOT NOIR (VE)
Raspberries and cherries with perfect balance and lovely intensity.

49740270 B5270 )

CROSEINGS

CROSSINGS SAUVIGNON BLANC (VE)

Passionfruit and gooseberry notes with refreshing
acidity and a delightful finish.
49740272 85272 @)

CROSSINGS PINOT GRIS (VE)
White peach and lychee with great balance.
49740271 B5271

NEW ZEALAND @
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THE AMERICAS

CHILE | ARGENTINA | USA

VIA ALTA
\Y / L N BN 4

ESTACION

WINEMAKING CONCEPT

QOur varieties come from various zones in Chile’s Central
Valley. This allows us to have a wide range of aromas,

flavours and textures at our disposal, so we can create

§ VIA ALTA -

' e "
-h | u "y.
=

ALV GO
LA

VIA ALTA

CHARDOR NAY

VIA ALTA |8

L LERMET
WG NN

VIA ALTA

Limari .. N
p— - fresh, fruity wines with smooth, friendly tannins. .
[ ipo
coctapd D > = ey The vinification is designed to enhance the typica| A fresh, zesty Sauvignon Blanc. Fermented in stainless steel and Rich, concentrated and packed with all you'd want from this
h teristi f h ety bottled young to capture the natural aromatic characteristics and easy-drinking Merlot.
characteristics of each vanety acidity which is typical for this variety. 41239048 B177
_ 2 \/| N EYAR DS 41239348 B180
§ 5
£ % be A deep-coloured, rich blackcurrant-flavoured Cabernet Sauvignon.
< E r A fresh, tropical fruit-flavoured Chardonnay. This wine displays lots  This wine has a long finish with a hint of mint.

VIA ALTA RANGE

The constant concern to find the areas that best reflect
the aromas and flavours of each of our varieties has led us

to diversify our fruit production in different valleys within

the land of Chile.

of refreshing citric acidity to give a great lift on the palate.
41239248 B179 @)

Fresh and fruit-driven wine which shows lovely summer fruit
flavours on a soft, easy-going palate.

41239558 B181

41239148 B178

VIA ALTA RANGE




It can be hard to know exactly whether a wine is vegan or not. Egg white, gelatine and milk protein can all be

used in the wine making process. The Proudly Vegan range can be enjoyed by everyone, whilst proving that

great wine doesn’t require any animal products to be used in the production process. We’re 100% vegan,

right down to the ink and glue on the labels and registered by the Vegan Society.

Elegant, rich and fruity with intense fruit flavours of cherry and
plum intertwined with sumptuous aromas of coffee and chocolate.

41231000 B1411 )

Zesty and refreshing with tropical fruit flavours of gooseberry,
passion fruit and hints of mouth-watering fresh lime

41231001 B1412

PROUDLY VEGAN RANGE

This refreshing rosé is bright and lively with violet and floral aromas.

Soft and fruity on the palate with delightful flavours of raspberry
and plum.

41231002 B1413 @)

Delicate aromas of hazelnut and apple lead to a crisp
refreshing finish on the palate.
41231003 B1414 €)

A beautiful bouquet of black cherries and red summer fruits. Soft
tannins on the palate make for a very smooth and balanced wine.

49224560 B1219 )

romas of grapefruit and tomato lead to a crisp and dr
A f grapefruit and t to lead t p and dry
palate with hints of lemon and lime.

49224562 B1156 €)

Flowery perfumes on the nose with a balanced soft palate
of redcurrants and cherries.

49224564 B1174 @)

WINE OF CHIf

=

WERLOTY

CENTRAL VALLEY | CHILE

LHARE
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Full-bodied and velvety, this wine is bursting with rich red fruits
and a hint of vanilla. A real joy to drink.
4922456181084 (®

Wonderful aromas of citrus fruit and peach that transfer
to a mouth-watering apple and honey. Fresh and lively.

49224563 B1157

CENTRAL MONTE RANGE



Taste is driven by tropical fruits of kiwi and gooseberry with hints
of green paprika. Well balanced and refreshing in the mouth.
46780110 B131 @)

This attractive Merlot displays varietal aromas of cassis and
liquorice. The palate is fleshy and mouth filling with flavours
of plum, sweet spice and a hint of chocolate.

46780100 B1312

CHILE

MUOMIN TAEM RAMGE

RALY idno ki ALk R

Pale yellow in colour with an intense fruity nose and ripe acidity.
An aromatic Sauvignon Blanc with varietal characteristics.

49224348 B210 @)

This wine is bright red with shades of violet and a nose of chocolate
and cassis. Dry prunes and vanilla can be tasted on the palate
followed with a well-balanced finish.

49224248 B212

3

HEALY a=o GRAY

HEALY no GRAY

e iy

Citrus notes and fruits such as green apples, white-fleshed
peaches, and pears, harmoniously combined with wild flowers with
an herbal touch fresh and fruity with tense acidity, balanced body,
and a long finish.

49225360 B1332 @)

Medium bodied with good concentration of fruit and a pleasing
finish Fresh red and black fruits such as cherries, raspberries, and
blueberries, with notes of white pepper and cedar.

49225361 B1333 2)

CARMEMNERE

A punchy red wine with hints of blackcurrant and cherry,
embedded with notes of clove and a touch of vanilla.

49261203 B999 ()
®

On the palate the wine is rich, well-balanced and approachable
with a long, smooth finish.

49261202 B998 (®

CHILE



CUSTEET AL

THE THE
CONSTELLATIONS | CONSTELLATIONS [l CONSTELLATIONS
— PEGASUS — — CENTAUR— — ORION —
CENTRAL VALLEY, CHILE CENTRAL VALLEY, CHILE CENTRAL VALLEY, CHILE
SAUVIGNON BLANC MERLOT CARMENERE
RESERVA RESERVA

- Bl .

An easy-drinking Sauvignon Blanc with crisp citrus-fruit freshness.

41239350 B1000

An easy-drinking Merlot with soft, dark plum flavours.
41239351 B1001

This example of Chile's signature grape variety abounds

with ripe red and dark fruits.
41239352 B1002 (®)

CHILE

CLASICO

CLASICO

Lighter in acidity than its big brother the Reserva,
but lots of green grass and lime hints.

49740296 B5296 )

Deep ruby in colour with aromas of plums and a smooth,
supple body.
49740298 B5298 (®

wiih LERi ]
dori

LSERVA

Black fruit flavours with firm intensity and a balanced aftertaste.

49740299 B5299 )

Brightly coloured with a tropical citrus nose. Fresh and
full of flavour with balanced acidity.
49740300 B5300 )

Bright ruby in colour with cherry and strawberry on the nose.
A complex, elegant palate with hints of vanilla and tobacco.

49740301 B5301
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Deep opaque colour with spice, chocolate and vanilla oak
and a silky texture all the way through.
49740302 B5302 (®

Intense purple colour with a nose of ripe berries and ground
coffee leading onto a palate of mature black fruits.

49740305 B917 ()

CHILE



INTRODUCING ALMA DE CHILE FROM THE
VINA DE AGUIRRE'S ESTATE

For nearly 70 years, the De Aguirre-Etcheberry family have been farming in Chile’s Maule Valley,

and the decision to open their own winery in 2000 was a project of passion which continues today.

In a relatively short time, Vina De Aguirre has become one of Chile’s most important exporters

of quality bottled wine, winning numerous international awards and accolades, including over
100 gold medals from international wine shows. In 2011 it was the most awarded Chilean winery

5 . 3 A e - |
in domestic and international competitions.

The business today is still 100% Family owned and is managed by the seven
grandchildren of the founder Don Pedro.

Vina De Aguirre's dstate and winery is located in Villa Alegre, 200 miles south of Santiago in the Maule
Valley, which is the oldest region in terms of vinicultural history in Chile. Having a consistent, reliable
climate, Maule is perfect for high-quality grape production. De Aguirre have planted 520 hectares of
vines in blocks on the most suitable aspects for each varietal, using satellite mapping technology and soil
analyses. The winery, barrel cellar and bottling hall is purpose built with the most modern winemaking
processes, and is accredited with many international standards including ISO 26000 for Social

Responsibility, reflecting the company’s commitment to the local community and environment.

De Aguirre’s wines are wholly consistent with what we expect from modern Chilean winemaking:
concentration, complexity and varietal character, but with an added elegance not always found at these
price points. ‘Alma De Chile', meaning 'Soul of Chile', is testament to the Aguirre family's passion,

not only of winemaking, but also for their horses and the Chilean countryside.

‘ ALMA DE CHILE
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ALM A BE CHILE

Powerful and complex Cabernet with intense flavours of black
cherry, currants and eucalyptus, leading to a spicy finish and grippy
tannin structure. Handpicked grapes, under 10 tonnes/hectare.

49224857 B1393 (®

Rich and fruity wine with plum, red berry and light spice notes.
Qak ageing for up to 6 months adds a polished character and soft
tannins. Handpicked grapes, 10-12 tonnes/hectare.

49224858 B1394

A Carmenere of character with rich plum, cassis and prune fruit,
supported by quality oak in the background. Handpicked grapes,
10-12 tonnes/hectare.
49224859 B1395 (®

structure and mouthfeel bursting with ripe strawberry flavours.
Some residual CO2 gives the aromatics a lift and a fresh finish.
49224860 B1396

Rich cherry pink in colour, this is a serious rose with good
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| ALWA DE CHILE

Refined but powerful wine with good balance between grass and
nettle flavours, ripe melon and clean mineral finish. Extended lees

contact adds complexity and mouthfeel. Hand picked grapes,
10-12 tonnes/hectare.
49224862 B1398 )

Elegant and complex Chardonnay with round peachy fruit,
notes of honey and butterscotch and a soft creamy finish.
20% medium toast French oak adds a touch of class.

4922486181397 @)

Bright cherry fruit on the nose with hints of tea leaf and eucalyptus.
Light and spicy (white pepper and nutmeg) in the mouth with clean
strawberry fruit flavours.

49224855 B1391 )

ALMA DE CHILE
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LUIGI BOSCA FINCA LA LINDA MALBEC (V)
Marked intense red colour. Aromas of morello cherries and
spices. Velvety, well-structured, refined and delicious.
Great with red meat!

46898351 B1227 ()

FINCA LA COLONIA MALBEC (VE)

A full-bodied wine with ripe red-fruit flavours, an elegant
touch of smoke and a hint of vanilla.

468986548 B459 (D)

EQUINO MALBEC

A mix of plum, raspberry and blackberry, medium-bodied,
yet soft and silky with seductive tannins. The purity of this
wine is a natural acidity which complements the fruits

in a great, lengthy finish.

46898360 B1402 ()

ARGENTINA

LA GRUPA

LA GRUPATORRONTES CHENIN BLANC (VE)

A beautiful blend of floral aromatics from Argentina’s signature
varietal Torrontes with a backbone of crisp Chenin Blanc.

A wonderful wine with white stone-fruit flavours and hints of rose.

46898009 B371

LA GRUPA MALBEC (VE)

An up-front ripe red-fruit nose with sweet spice hints, that lead
into a voluminous structure of cherries and plum, followed by a
warming pleasant finish.

46898001 B370 ()

PROGRESO MALBEC SYRAH COMING 2020
Delicate spices, plums and cherry on the nose leading to a
palate of ripe red fruits with a well-balanced acidity.

46898153 B1004

TERRAZAS RESERVA CHARDONNAY
This high-quality wine is packed with white peaches, butterscotch,
dried apricot and a creamy mid-palate.

46897548 B717 @)

TERRAZAS RESERVA TORRONTES

Pale golden yellow in colour, a complex and generous bouquet
with suggestive honey-and-spice aroma. Fresh, crisp and well
balanced on the palate.

46897648 B1230 €)

TERRAZAS RESERVA MALBEC

Estate-grown wine from vineyards that have an average age of 45
years. A plushly textured wine with fine tannins and typical notes

of violets, black cherries, plums and chocolate. In short, fantastic!

46897448 B718 (D)

ARGENTINA @
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ARGENTINA

HEALY & GRAY ESTATE MALBEC/.

BONARDA (VE)

Malbec and Bonarda are combined to produce this complex and
balanced wine that is intensely purple in colour. On the nose,
aromas of flowers like violets, which come from Malbec, can be
perceived. Bonarda adds notes of red fruits like raspberry.

46897650 B1331 (D)

CLUB DE CAMPO MALBEC @
Deep purple colour with dark brambly fruit flavours.
46898010 B1003 (3)

ILLUSION MALBEC BONARDA(VE).

Deep and intense red-violet colour, with aromas of red fruits,
plums, black cherries and forest berries. Fresh and full, with
sweet, juicy and ample tannins and a very elegant finish.

48759860 B1008

e ARGENTINA

PECADO ESTATE MALBEC (V) @)
Intense ruby-red with violet hues. Very fruity with notes
of fresh plums and soft spice.

46898150 B1005 (3)

PECADO ESTATE VIOGNIER (VE) @
An intense yellow gold colour with fine green highlights.
Its complex aroma offers apricot, peaches and citrus fruits.

46898151 B1006 @)

PECADO ESTATE TORRONTES (VE) .

Pale yellow with greenish tones. On the nose, it’s very expressive,
fruity and floral, with white-fruit and white-flower notes. In the
mouth, the first impact is slightly sweet. It’s medium-bodied,

fresh and smooth with a fruity aftertaste.
46898152 B1007 @)
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California accounts for over 90% of USA Wine Production and has over 100 grape varieties.

It dates back to the 18th Century, when wine was produced en masse for the Spanish Missionaries,

with further growth in the mid-19th-century Gold Rush.

Central Coast regions (Cycles Gladiator) include most of the central Coast of California and the Pacific Ocean
and large bays allow cool winds and mist to sweep over the region, balancing the heat and sunshine of the area,

producing wonderful and delicious wines.

CYCLES GLADIATOR RANGE

Notes of black pepper, roasted herbs and cedar. Juicy raspberry
fruit flavours with black cherry and dusty tannins.

46650020 B1314

Peach, papaya and mango on the nose. Clementines and honey
on the palate. Satisfying with a nice amount of acid.

46650025 B1315

Strawberry fruit flavours with hickory and maple. Soft tannins
with cranberry and vanilla. Hints of raspberry on the finish.

46650010 B1316

Expressive varietal aromas of raspberry, cedar and briar root.
Lush flavours of black cherry, mocha and exotic spices.

46650015 B1317 (®

USA - CALIFORNIA




NAPA

CELLARYE

A stunning marriage of melon, clove, spiced oak and
coconut flavours with a long finish.

46184047 B189 @)

Intense aromas of red cherry and dark chocolate with hints
of black tea, green olive and vanilla spice.

46184148 B192 (®

An elegant wine with dark cherry and strawberry aromas

leading into lightly oaked flavours of cherry and rhubarb pie.

Soft, supple and extremely well-balanced.

49740285 B5285

USA - CALIFORNIA
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Juicy and rounded black fruit flavours mingle with layers

of warm tannins and a massive finish of strawberry jam.

49740286 B5286

Fruity and fresh with a very pleasant mouth feel. A refined rosé
laden by red fruit and hints of delicate spices. Rich in flavour with
an elegant and harmonious aftertaste.

46650700 B1319 @
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A fabulous balance of refreshing citrus and tropical fruit
flavours with just a hint of vanilla on the finish.

46650500 B141 @)

A reflection of the refreshing Californian style of easy-drinking
wines. The wonderful plummy fruit flavours melt into a hint of

chocolate and are supported by light tannins.
46650550 B125

With each mouthful of this wine unfolds an abundance of dark
fruits, a sprinkling of black pepper and a hint of vanilla.
Sheer decadence in a glass.

46650600 B1204

Y
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MONTEREY BA

aZNCENE NP

A most delicious wine with a racy mix of watermelon
and cherry with a delectable sweetness.

46650610 B376

This delicious Zinfandel displays ripe strawberry
and raspberry fruit aromas. Very moreish; perfect!

49238048 B651

USA - CALIFORNIA
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Fresh grapefruit and pear aromas with supporting acidity
and a soft lemon finish.

49740280 B5280 @)

Cloves and plums with a soft, subtle spice on the end.
A nice medium-to-full-bodied Rosé.

49740281 B5281

USA - CALIFORNIA
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Cedar aromas with underlying hints of blackberries and damsons
supported by a lovely weighty body. The biggest-selling red wine
in the US domestic market.

49740282 85282 (®

4
SCOTTS

Frvidet prp

From the premium Zinfandel district of Lodi, full-bodied and silky,
rich in cherry and chocolate flavours that continue to linger.

49740283 B5283

Ripe aromas of cherries, red plum and raspberries are
complemented by delicate hints of tobacco. Beautifully
well-rounded with lush red fruit offering a long, smooth finish.

49740288 B5288

3

Made from the Orange Muscat grape, it has aromas reminiscent
of orange blossom and a gentle natural sweetness.

49740289 B5289

Aromas of roses, and a full, sweet, blueberry-flavoured palate which
beautifully complements a variety of desserts and blue cheese.

49740290 B5290

USA - CALIFORNIA



SOUTH AFRICA

THE TRANSLATION OF INKOSI FROM THE ZULU LANGUAGE TO ENGLISH IS “THE KING”.

THE INKOSI RANGE OF WINES HAS BEEN PRODUCED BY THEUNIS VAN ZYL, WHO IN THE LAST YEAR
ALONE, HAS BEEN HONOURED WITH OVER 30 GOLD AND SILVER AWARDS FOR HIS WINES, RANKING
HIM AT THE VERY TOP OF SOUTH AFRICAN WINEMAKERS. TRULY A KING OF WINEMAKERS!

SOUTH AERTCA
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The striking Durbanville Hills cellar sits on the side of a series
of rolling hills with magnificent views of Table Mountain and
Table Bay - the geography that lies at the very heart of

what makes the wines so unique.

o

The Durbanville ward is considered one of the Cape’s coolest 4
wine regions, thanks to the sea breezes that drift inland from - A 3 :
False Bay and Table Bay, and the late afternoon mists that bathe the [ i.""l | 150 i | P\] I-

P I I

slopes. These conditions are ideal for the slow ripening of the grapes, i §H 1 1 a

. . . & () LR CHEMIN BLAN
allowing them to develop their full-flavoured, intense character. I . BT APt «

Our maiden Sauvignon Blanc Sparkling Wine consists of

100% Sauvignon Blanc grapes which were hand-harvested in

the early morning. INKOSI SAUVIGNON BLANC (V) @ INKOSI PINOTAGE (V) @

Green fig and fresh lemon aromas that give way to an intensely Smooth ripe damson and a hint of vanilla followed by soft,
- flavoured fruit driven wine. rounded tannins giving good length on the finish.
_ % 45263400 B124 o 45263200 B706 @
. DURBANVILLE INKOSI CHENIN BLANC (V) @ INKOSI SHIRAZ (V) @
. HILLS Off-dry, bursting with citrus and pineapple aromas; well balanced Dark cherry colour with aromas of plum and smoky
i ¥ with refreshing clean finish. black pepper giving way to a lush ripe black-fruit palate.
DURBANVILLE HILLS SPARKLING @ e = 45263500 B1176 € 45263100 B629 (&

SAUVIGNON BLANC (V) &
The bubble in the wine elevates both the greener and the riper !
tropical elements of the Sauvignon Blanc, resulting in a delightful bouquet

INKOSI PINOTAGE ROSE (V) .

Easy-drinking rosé with abundant summer fruit flavours.

of green pepper, kiwi fruit, fig and gooseberry.
45280070 B1369

Perfect for any occasion.

45263300 B112

@ SOUTH AFRICA SOUTH AFRICA Q
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UMBALA SAUVIGNON BLANC (V) .

Green fig and fresh lemon aromas give way to an intensely
flavoured, fruit driven wine.

45263601 B1009

UMBALA CHENIN BLANC (V) @
Off-dry, bursting with citrus and pineapple aromas;
well-balanced with a refreshing clean finish.

45263602 B1010 €)

UMBALA PINOTAGE ROSE (V) @

An easy-drinking rosé with abundant summer-fruit flavours.

Perfect for any occasion.

45263604 B1011

@ SOUTH AFRICA

UMBALA PINOTAGE (V) .

Smooth ripe damson and a hint of vanilla followed by soft,
rounded tannins giving good length on the finish.
45263603 B1012

UMBALA SHIRAZ (V) @

Dark cherry colour with aromas of plum and smoky black pepper,

giving way to a lush ripe black-fruit palate.
45263605 B1013

SOUTH AFRICA
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BOSCHENDAL SOMMELIER SELECTION
CHENIN BLANC (VE)

Bright green apple and melon flavours unfold into citrus tones
with a crisp, clean finish.

49740337 B5337 €)

BOSCHENDAL SOMMELIER SELECTION
SAUVIGNON BLANC (VE)

An abundance of lychee, guava, mango and pineapple are wrapped
up in a medium body with a bright edge.

49740338 B5338

BOSCHENDAL SOMMELIER SELECTION
PINOTAGE (VE)

Vibrant red berries and blackcurrants are mixed with subtle spice
and plum tones on a medium-to-full body. This is a great example

of the grape.
49740339 B5339 (®

IF-'

fsCHENTAL

BosoiENnd

BOSCHENDAL ROSE (VE)
Fresh and crisp, elegant pale blush wine. A versatile Sommelier’s
wine with attractive notes of summer berries and a textured

refreshing palate.
47891234 B1016 ©)

BOSCHENDAL VIN D'OR 37.5CL (VE)

Liquid gold fully Botrytised noble late harvest, with a delectable
palate of tropical pineapple and honeysuckle, balanced by a tangy
twist of citrus fruit.

49740340 B5340
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FRANSCHHOEK CELLAR CHENIN BLANC FRANSCHHOEK CELLAR UNOAKED FRANSCHHOEK CELLAR MERLOT FRANSCHHOEK CELLAR CABERNET SAUVIGNON
(LACOTTE MILL) (VE) CHARDONNAY (OUR TOWN HALL) (VE) (THE OLD MUSEUM) (VE) (THE CHURCHYARD) (VE)
Vibrant and zesty with pineapple, nectarine and white peach Honeyed body complemented by fresh acidity and pineapple, Forest fruits and dark plums with notes of Christmas cake Deep crimson with intense black fruit, violets and mulberries
complemented by honeysuckle aromas and a fresh edge. lemon and lime overtones. and a fresh, clean palate. showing good intensity with a savoury oak spice finish.
49740318 B5318 6 49740320 B5320 9 49740322 B5322 @ 49740325 B5325
FRANSCHHOEK CELLAR SAUVIGNON BLANC FRANSCHHOEK CELLAR ROSE FRANSCHHOEK CELLAR PINOTAGE FRANSCHHOEK CELLAR SHIRAZ
(STATUE DE FEMME) (VE) (CLUB HOUSE) (VE) (STONE BRIDGE) (VE) (BAKER STATIONBOSCHENDAL) (VE)
Ripe apple and kiwi on the nose with a lovely rounded acidity Aromatic strawberry and rose petals combined with juicy acidity Hot baking fruit fragrances with sweet juicy tannins and Raisins and damsons combined with lovely vanilla oak
and freshness made in the classic style of the Loire Valley. and red apples on the finish. integrated French oak softening the finish. and underlying hints of spice.
49740319 B5319 @) 4974032185321 € 47890085 B5323 (® 49740324 85324 (®

@ SOUTH AFRICA SOUTH AFRICA @




SOUTH AFRICA

VERGELEGEN SAUVIGNON BLANC

Pale green in colour with a very expressive Sauvignon nose of
gooseberries and elderflower. The wine is full and intensely
flavoured with a lovely lingering aftertaste.

49740333 B926

VERGELEGEN CABERNET SAUVIGNON (V)

Arich and powerful red with an intense nose of warm earth
and Christmas cake fruits which have benefited from bottle

ageing to give soft, fully ripened tannins.
46897348 B5335

@ SOUTH AFRICA
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BEACH HOUSE SAUVIGNON BLANC (VE)

Cox apple aromas with lots of green citrus fruits and
a touch of spice on the long, clean finish.

47890104 B921

BEACH HOUSE SHIRAZ ROSE (VE)
Fresh and crisp with attractive notes of summer berries.

47890120 B923 ©)

BEACH HOUSE SHIRAZ (VE)

A delicious, soft red wine, with a lovely lifted fruit flavour

of blackberry and spice on the nose and a smooth and velvety
palate brimming with black fruit and elegant spice.

47890257 B922

SOUTH AFRICA

BELLINGHAM PEAR TREE CHENIN BLANC (VE)
Expressive, ripe pineapple, passionfruit and honey, tinged with
graceful peach and orange flavours. A balanced and accessible
white wine.

49740330 B5330 @)

BELLINGHAM BERRY BUSH ROSE (VE)

Packed with juicy summer-berry character with a dry cherry
finish; very refreshing.

49740331 B5331

BELLINGHAM BIG OAK SHIRAZ (VE)

A robust Shiraz combining stately blackcurrant intensity with
succulent spice. Perfectly balanced, smooth and easy drinking.

47890183 B5332

CHOCOHOLIC PINOTAGE (VE)

An indulgent offering of lovely ripe plum notes with a silky palate
and a streak of chocolate integrating with the ripe dark fruit.
49740345 B5345

CHOCOLATE BLOCK

An incredible blended wine with a whopping 14.5% alcohol. Fresh
raspberry, allspice, dark chocolate and black fruit with a delicate
sweet edge and a massive finish. Truly a wine to savour.

49740346 B5346
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CAPE DREAM CHENIN BLANC RIBSHACK RED (PINOTAGE SHIRAZ) (VE) FAT BARREL CABERNET SAUVIGNON SH|RAZ' ILLUSION CHENIN BLANC.
A fresh and succulent wine, off dry with crisp stone-fruit A full-bodied, muscular red with rich, ripe, dark berry flavours, An enticing bouquet of cassis and blackberry together with sweet Green apples and peach aromas jump out of the glass, this Chenin
flavours with a hint of tropical richness. yet smooth and approachable in style. A perfect match for spice and vanilla. It has dense black fruit flavours of blackberry and is floral and fun with the perfect balance of sweetness and acidity!
40595148 B195 e any red meat. blackcurrant, with cedar notes and a great tannic structure. 46583521 B1019
47890064 B920 @ 42400099 B1018

CAPE DREAM PINOTAGE ILLUSION PINOTAGE .
A generous ripe fruit with classic liquorice flavours. RUSTENBERG JOHN X FAT BARREL SAUVIGNON BLANC . A beautiful mulberry nose that is clean and fresh. The palate is

medium-bodied with chewy black fruit. A hint of Provencal herbs
and fennel, leading to a nicely poised finish.

46583520 B1020 (3)

This Pinotage is well structured and has velvety tannins. MERRIMAN STELLENBOSCH
40595248 B196 G A classic Cabernet Merlot blend given the South African touch.

Big, bold wine with intense blackcurrant, blackberry and cedar

Alight and refreshing palate teaser, packed with sunny, tropical
passion fruit and pineapple, invigorated by a citrus twang and a
lively lemon and lime surge on the dry, frisky finish.

wood. Robust yet with soft tannins, this wine has a great length.
49740341 B5341 42400098 B1017 @)

@ SOUTH AFRICA SOUTH AFRICA @
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HEALY ano GRAY

FlivATE CLLIAR

We are pleased to introduce our award-winning wines from award-winning winery Imbuku,

HEALY a~p G RAY

TRIWATE CELLAF
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which can be found on the Uitkyk Farm near Wellington in the heart of the Boland winlands.
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Imbuku means “in admiration of...” and this is exactly what we do with this wine, a personal selection
by our wine director Shaun Healy to join the family of Healy and Gray private cellar and estate wines.

We are extremely proud of our selection of 3 wines from Imbuku with both the Pinotage and
the Bushvine Chenin winners of the Sommelier Awards 2017. We hope you enjoy them too.

‘ HEALY AND GRAY PRIVATE CELLAR PINOTAGE (V)
An elegant wine with tones of roasted coffee beans and cocoa. Good structure with an elegant finish.

49225364 B1330

. HEALY AND GRAY PRIVATE CELLAR CHARDONNAY/VIOGNIER (V)
A lovely aromatic nose of sun ripe peaches and apricots complimented by floral tones. Smooth and creamy
ADMIRATION with tropical flavours and a crisp finish.
49225363 B1328 @

®
I M B U K O .HEALYAND GRAY PRIVATE CELLAR BUSHVINE CHENIN BLANC (V)

) ) Brimming with tropical flavours and golden delicious apple whiffs. A zesty wine with a refreshingly crisp finish.
family vintners 49225362 B1329

Shaun Healy - Wine Director

6 SOUTH AFRICA SOUTH AFRICA @



IBERIA SPAIN

SPAIN | PORTUGAL

Iberia is principally divided between Spain and Portugal.
Portugal is believed to be one of the first wine-producing regions in the world.

Spain is the most planted area; more than half of all wines fall into the quality classification D.O.

Only 2 have the prestigious D.O.Ca. and D.O.Q. - Rioja and Proriat.

SPAIN
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CALAVERA} CALAVERAS

4

MOLINO DEL SOL A|REN‘ CALAVERAS BLANCO. CALAVERAS ROSADO. CALAVERAS T|NTO.

An attractive dry white with flora and citrus aromas Delicious peach aromas with fresh pearand ~ Fresh generous cherry, strawberry, Quaffable, full of fruit cake and spice.
leading to a crisp, fresh palate. subtle floral notes. Good volume and crisp herb aromas, supple textures and Very elegant tannins which lengthen the
49263540 B374 e acidity make for a long, lingering finish. seductive mineral length make this liquorice and fennel characters on finish.

42589860 B1024 an ideal everyday wine. 42589861 B1025

MOLINO DEL SOL TEMPRANILLO @ 42589862 B1026 ©)

A wonderful fruity red with a silky smooth finish.
49261540 B626 )

MOLINO DEL SOL TEMPRANILLO ROSE @
Lashings of red summer fruits and just a hint of vanilla
make this wine very approachable.

49262540 B627




SPAIN

AMALIA MACABEO BLANCO (VE) ‘

This crisp, refreshing white wine is pale straw in colour with

floral aromas and tones of banana and citrus fruits. The wine
has a pleasant weight to it and is smooth and generous.

45430030 B190

AMALIA GARNACHA TINTO (VE) @
Cherry coloured with fresh, clean aroma and the juicy
flavour red fruits with a twist of mint. This wine is fresh,
meaty and well balanced.

49265510 B269

AMALIA GARNACHA ROSADO (VE) ‘

Lovely rose colour with intense aromas of strawberry and raspberry
against a floral backdrop. The wine is smooth, fresh and fruity; its

acidity leaves your mouth feeling clean and refreshed.

49265521 B628

@ SPAIN

YINA ELENA

VINA ELENA AIREN @

Pale straw colour with elegant fruity aromas and a crisp
hint of citrus on the palate.

45435252 B1021

VINA ELENA TEMPRANILLO ROSE .

Beautiful raspberry pink colour with aromas of rose and violet.
Dry to taste with a fruity finish.

4543525181023 @)

VINA ELENA TEMPRANILLO @
Dark cherry red in colour with aromas of red berries and
a soft fruit character on the palate.

45435250 B1022 )

SPAIN

MORADOR TINTO NAVARRA
TEMPRANILLO (VE)

Tempranillo at its best: young, fresh, vibrant red fruit
with a medium-to-soft finish.

47890012 B5198 ©)

MORADOR BLANCO NAVARRA VIURA (VE)
Showing nuances of elderflower and nectarine in a

soft yet crispy body.

47890018 B5199 @)

NAVARRA

WINOE 0o

NAVARRA

MORADOR NAVARRA ROSE GARNACHA (VE)

Bright pink with an intensely fresh nose full of aromas of
fruit and flowers with a crisp, fresh acidity.

47890014 B5200 @)

VINA LERDEN TINTO - NAVARRA.

A stunning wine that is fruit-driven and smooth on the palate.
Tremendous value!

49265560 B1376 )

SPAIN - NAVARRA @
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FAMILIA RIVERO ULECIA .
MACABEO

Great fruity aromas of pineapples,
bananas and wild flowers.

49264648 B358 @)

Q SPAIN - CASTILLA LA MANCHA

CASTILLA LA MANCHA

FAMILIA RIVERO ULECIA .
TEMPRANILLO

Delicious ruby-red colour with a fruity
bouquet followed by a fine, elegant palate.

49264748 B359

FAMILIA RIVERO ULECIA .

BOBAL ROSADO

Smooth, fresh and fruity, with notes of
forest berries and raspberries. Delicious!

49264848 B514

SPAIN - CASTILLA LA MANCHA
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ALTOZANO ROSADO
The wine is a bright raspberry colour with alluring bluish glints that
entice the drinker to taste it. On the nose it displays sweet aromas

evocative of sweet shops.

45431203 B1030

ALTOZANO TEMPRANILLO CABERNET SAUVIGNON
Deep cherry red colour with hints of violet. Aromas of chocolate
and liquorice. The palate is structured, intense and well balanced,

with silky tannins.
4543120181028 (@

ALTOZANO TEMPRANILLO SYRAH

Red fruit aromas mixed with powerful notes of chocolate and
tobacco from the barrel ageing. On the palate, soft, pleasant,
balanced and persistent.

45431202 B1029
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ALTOZANO VERDEJO SAUVIGNON BLANC
Ablend of fennel and freshly cut grass from the Verdejo grapes
along with aromas of exotic fruit — mango and passion fruit -
from the Sauvignon Blanc.

45431200 B1027

FINCA CONSTANCIA PARCELA 12 GRACIANO

The wine is a stunning colour typical of the Graciano grape: intense
red cherry with light purple hues. Pronounced black fruit aromas
together with floral notes (violets) harmonise with the mineral
tones, which develop into balsamic and cocoa aromas.

41274100 B1032

SPAIN - CASTILLA LA MANCHA @




SPAIN - SOMONTANO

SECASTILLA SECASTILLA

HAHMACHSA ELAMEAR TELT GLANATIA J918

SECASTILLA LA MIRANDA SECASTILLA LA MIRANDA
GARNACHA BLANCA GARNACHATINTO

A medium bodied dry white wine from the A medium bodied dry red wine from the
foothills of the Spanish Pyrenees mountain foothills of the Spanish Pyrenees mountain
range in the Somontano wine producing range in the Somontano wine producing
region. Old Vine single estate vineyard with  region. Old Vine single estate vineyard with
minimal intervention. minimal intervention.

49760460 B1033 @) 4976046181034 (®

@ SPAIN - SOMONTANO
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VlNA”DEL VERO
GEWURZTRAMINER

The wine is a medium intensity yellow

with an obvious greenish hue. On the

nose it displays very clean and distinct floral
aromas complemented by notes of tropical,
oriental fruit that make it a surprising wine
that is very different from standard

white wines.

43615780 B1031 €)

SPAIN - DUERO VALLEY

RIBERA DEL DUERO IS ONE OF SPAIN’S MOST PRESTIGIOUS WINE REGIONS, WITH OVER 2000 YEARS
OF WINEMAKING TRADITION. AWARDED WINE ENTHUSIAST’S WINE REGION OF THE YEAR,
ITIS FAMOUS FOR RICH, FULL-BODIED RED WINES FROM THE ROCKY TERRAIN ALONG THE
BANKS OF THE DOURO RIVER.
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RUEDA VERDEJO VALLE DE ORON (VE) VERDEO TORRES

Made from selected grapes harvested at optimum ripeness. Aromas of clean floral and citrus notes evolve in to a silky smooth
Bright lemon in colour with vibrant aromas of white flowers, palate of expressive ripe white fruits.

citrus, mineral and herbs. Clean and fresh on the palate, with 49740217 B5217

a well-balanced fruitiness and lovely persistence.

45450500 B1323 TORRES CELESTE

RIBERA DEL DUERO VALLE DE ORON (VE) Aged for one year in American oak to impart smoothness, coupled

with morello cherry and blueberry jam notes with underlying
toasted spicy notes.

4546070185220 (®

Beautiful, deep cherry-red colour. Red and dark fruit
aromas with notes of black liquorice. Round and supple on
the palate with tannins that give it structure and strength.
Assilky wine with a long finish.

45450510 B1324

SPAIN - DUERO VALLEY @



Our philosophy of constant innovation is evident in our most recent commitment to the signature

wines range, Marqués del Atrio. A Rioja of the highest quality produced in our modern facilities in
Mendavia. Here we bring together all our future advancements based on the integration of
our longstanding tradition with the most advanced R & D. In fact, Marqués del Atrio is one

of the five biggest wineries of D.O.Ca Rioja.

The grape is harvested in vineyards in Mendavia, located at altitudes between 300 and 600 metres.
The vineyards have the perfect balance to allow the harvest of grapes at their best ripening stage.

The low yields per hectare allow us to obtain a concentrated and aromatic wine.

THE WINE MAKER

“As a Chilean it was a challenge when | started working in Spain 10 years ago. My knowledge of the New World
adapted to the world of European wines, known worldwide as the Old World very quickly. This has contributed to
Marqués del Atrio producing some stunning wines. The adaptation was not difficult because the techniques used

are similar for both worlds, but the soil, climate and vineyards most definitely create a multitude of challenges.

With New-World background in Chile and the USA, | am now producing fruit-driven modern styles of Rioja for

our worldwide consumers to continue to enjoy.”

@ MARQUES DEL ATRIO RANGE
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MARQUES DEL ATRIO BLANCO D.O.Ca RIOJA
Pale colour with metallic highlights. Delicate, floral bouquet with
a touch of apples and a hint of herbs. Fresh with pleasant vivacity
in the mouth where the smooth character of the Viura grape

comes through to perfection. Serve 6-8°C
45432052 B1343

MARQUES DEL ATRIO ROSADO D.O.Ca RIOJA
Bright strawberry-pink. Very intense primary aromas of ripe black
cherries. In the mouth, these combine with just the right tanginess
to produce a tasty wine with a persistent aftertaste.

45432054 B1345

MARQU ES DEL ATRIO TEMPRANILLO D.O.Ca RIOJA
A bright wine with medium-to-high intensity. Primary aromas

of red fruit like strawberry underscored by notes of liquorice.
Well-balanced in the mouth, with an aftertaste that reiterates

the sensations perceived in the nose.

45432053 B1344 (®
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MARQUES DEL ATRIO CRIANZA D.O.Ca RIOJA
Dark red colour with violet hints. High aromatic intensity, hints of
red and black fruit blended with the oaky and vanilla notes coming
from the barrel ageing. On the mouth it offers up firm and rounded
tannins showing a good ripening. Persistent and harmonious

aftertaste standing out the ripe fruit and the oaky hints.
45432050 B1342 ®

MARQUES DEL ATRIO RESERVA D.O.Ca RIOJA
Wine with intense red colour with violet hints. Intense and mature
on the nose with a high presence of fruity hints well blended with
the sweet and vanilla oaky notes from the French and American
oak. Red and black fruit of high intensity. Round and strong on the

mouth with strong tannins. Long, round and complex aftertaste.

45432055 B1346 (®

MARQUES DEL ATRIO SINGLE VINEYARD

D.O0.Ca RIOJA

Very bright ruby-red colour with brick-red glints. Very rich aromas
that provide harmony and finesse. Ample, silky, well-balanced and
very persistent mouth.

45432060 B1347 ()

MARQUES DEL ATRIO RANGE @
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FAUSTINO RIVERO BLANCO D.O.Ca RIOJA .

Part of the white Rioja revolution. Very aromatic,
with fruity aromas of apples and bananas.

49265348 B313 @)

FAUSTINO RIVERO ROSE D.0.Ca RIOJA @

Intense bouquet of strawberries, raspberries and redcurrants
with a pronounced flowery character. Delicious!

46650147 B1107

FAUSTINO RIVERO CRIANZA D.O.Ca RIOJA .
This wine has matured in American oak casks for 12-14 months
and has spicy aromas with moderate tannins on the palate.

49265048 B314

FAUSTINO RIVERO JOVEN D.O.Ca RIOJA .

A bright wine with red-berry aromas underscored
by notes of liquorice.

49265448 B312 )

@ SPAIN - RIOJA
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FAUSTINO RIVERO RESERVA D.O.Ca RIOJA .

Aged in medium-toasted American oak casks for two years.
It has very rich aromas that provide harmony and finesse.

49265548 B357 (&

AZABACHE BIANCO BARREL FERMENTED .
D.O.Ca RIOJA
Straw yellow colour with aromas of tropical fruit and nuts.

Well structured with long lasting after taste.
45430249 B1108 @)

AZABACHE GRAN RESERVA RIOJA .

Supple velvety rich fruit flavours on the palate with complex
spice and vanilla notes from its period in oak that linger well
into the finish.

45430251 B1336 ()

SPAIN
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VINA CERRADA BLANCO RIOJA (VE) .

Clean and bright. Floral aromas with hints of green apple
and citrus. Fresh, fruity, oily and creamy.

49760372 B1035

VINA CERRADA ROSE RIOJA (VE)

A deep pink colour, clean and bright. Well structured with
roses, strawberry and raspberry on the palate.

49760373 B1036

VINA CERRADA TEMPRANILLO .
JOVEN RIOJA (VE)
Clean, bright and violet colour. Red fruit, well structured.

49760374 B1037 )
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VINA CERRADA CRIANZA RIOJA (VE) @
Red in colour, clean and bright. Red fruit, vanilla and cinnamon on
the palate. Medium-bodied, velvety, well balanced and well structured.

49760375 B1038 @

VINA CERRADA RESERVA RIOJA (V) .

Clean and bright with cherry colour. Intense aromas of red fruit
with toasted aromas and vanilla. Full bodied, well balanced, and well
structured. Long in the mouth.

49760376 B1039 )




SPAIN - RIAS BAIXAS AND RIBEIRO
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FAUSTINO RIVERO ALBARINO @) PEPE ALBARINO D.O. @)

ULECIA RIAS BAIXAS RIAS BAIXAS (VE)

Clear, brilliant with a beautiful lemon yellow A clean and bright wine, with a golden colour

with golden hues. It shows citric hints on and greenish hues. On the nose it has an

the nose, like lime. Floral notes with an intense aroma, joining fruity and floral

elegant herbal background. Fresh, with a notes. On the palate, it presents the typical
ood volume and citric finish. freshness of Albarifo with crisp acidity,

49265051 B1348 0 making it perfectly well-balanced.

45431258 B1348

@ SPAIN - RIAS BAIXAS AND RIBEIRO

RIBEIRO

SAMONIS - D.O. RIBEIRO @)

Lemony yellow tones with greenish

reflections that speak volumes about its
freshness. Elegant on the nose with strong
intensity, dominated by fruity aromas

of lime and floral white petals.

45431268 B1232

SPAIN - CATALUNYA

Hiﬁ;Sol: Sangre d¢ 1os

TORRES

TORRES
m

VINA SOL TORRES DRY WHITE TORRES PURGATORI

Incredible crispness with white peach and floral notes. A blend of Carifiena, Garnacha and Syrah. Aged in oak barrels
Fresh, dry and with a delicate spicy tang, this is a fabulous wine. for 15-18 months. A robust, rich red.

49740215 B5215 o 49741535 B1040

VINA ESMERALDA TORRES MOSCATEL ORO TORRES - 37.5CL

Ablend of Moscatel and Gewurztraminer imparts tremendous Seductive sweet wine with floral scents of roses and flavours
notes of white flowers and sweet fruits with lovely grapefruit, of honey.

spice and crispness. An exceptionally refined wine with good 49740221 B5351 @

length and body.

49740216 B5216 e

SANGRE DE TORO TORRES

Rich, complex Mediterranean aromas with a velvety intensity and
fruit flavours. A blend of Garnacha and Carifiena grapes.
49740218 B5218

SPAIN - CATALUNYA @




PORTUGAL

1
REYNOLDS

ALENTENE = PORTLGAL

Robert R. Reynolds, an English seaman and merchant, arrived in Portugal in 1820, attracted by the
potential of the wine trade. Thus started the long association between Portugal and Great Britain of

importing wonderfully fruity red wines from the glorious mountain region of the Alto Alentejo.

It is a proud family tradition that the wines carry the family names. Julian Reynolds Estate Reserva Red
has the honour of scoring 92/100 points on the famous Robert Parker Scale, whilst the ‘second’ wine, named
after his grandfather and son, Carlos Reynolds, comes very close at 88/100. These wines are special and

can still be purchased at reasonable prices in order to offer your adventurous wine consumers

something wonderful and new to try.

The vineyard is set in the Alto Alentejo in a place of immense beauty. The one-hundred acres of vines are planted
on the hilltop, which provides excellent sunlight and drainage critical for the production of quality grapes. Julian
and Carlos pay particular care and invest heavily in order to produce the finest grapes possible. They use the
viticultural techniques of ‘Vendange en Vert’, i.e. Green Harvesting, in order to reduce the yields of young grapes
so that the fruit flavours are concentrated into the remaining bunches, and Night-Time Harvesting, whereby,
when the grapes are at optimal ripeness, they are picked in the cool night-time temperatures to retain acidity

and fruit balance, and to delay fermentation until they reach the winery.

@ REYNOLDS WINERY

PORTUGAL
ALTO ALENTEJO
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PORTUGAL
ALTO ALENTEJO

CARLOS REYNOLDS TINTO (VE) .

A wonderful fruit-led wine with great integration of its fruity
flavours and tannins by aging in French oak. This wine is
full-bodied with intense blackcurrant and plum flavours.

49362250 B509 (3)

GLORIA REYNOLDS TINTO (VE) .

This wine is so elegant and has such depth with so many flavours
from beautiful berries to dark chocolate and exotic spices. You just
sink into it. The world for a moment or two just floats away.

Gloria is totally glorious.

49362248 B703 D)

@ PORTUGAL - ALTO ALENTEJO
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JULIAN REYNOLDS TINTO RESERVA (VE) .
Wonderful estate reserva wine fermented in French oak vats

and barrels, then bottle aged for four years deep in the vineyard’s
cellars, this is truly an authentic reserva wine.

49374680 B555 (D)

JULIAN REYNOLDS TINTO ‘
GRAND RESERVA (VE)

Smooth with a fresh, fruity aroma in perfect marriage with
fine and elegant tannins. A pure and natural red wine.

49374691 B601

ROBERT REYNOLDS RED RESERVA @@
FORTIFIED 19% (VE)

Darkly coloured with powerful aromas, combining hints of spice,

black olives and red fruit jam. It is a fresh wine with a persistent finish.

49374692 B670

PORTUGAL
VINHO VERDE AND DOURO VALLEY
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JANELAS ANTIGAS VINHO VERDE (VE) .

An exciting and refreshing wine that perfectly combines the
aromas of four of the most famous grape varieties of the region,
resulting in a very fresh and fruity wine with a balanced acidity.
It's great for pairing with salads, fish and seafood dishes, or can

be served on its own.

41171200 B1041

BULAS DOURO D.O.C. TINTO

The palate is structured and complex; the tannins are soft and

tender with just a hint of spice, providing a long and persistent finish.

47510063 B1042

DOURO VALLEY
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BULAS DOURO D.O.C. VINHO BRANCO @
This wine perfectly captures the liveliness of the grape through
its crystal clear colours, while the aroma expresses soft notes of

passion fruit and apricot.

47510064 B1043

BULAS DOURO D.O.C. VINHO ROSE @

Expressive and attractive, this cherry-coloured wine reveals flavours
of red fruits combined with notes of strawberry jam.

47510065 B1044

PORTUGAL - VINHO VERDE AND DOURO VALLEY @




ITALY

Italy provides us with some of the oldest wine regions in the world. It contains 20 wine regions with over

350 grape varieties. The ltalian classification system was first launched 1963 and has 4 basic categories.
GENERIC WINES AND VARIETAL WINES

1.G.T. WINES (PGl Protected Geographical Indication) This category is for wines produced in a specific

territory within ltaly and in line with the specific regulations.

P.D.O. - D.O.C. (Controlled Designation of Origin) — These wines generally come from smaller regions,
and are particularly well known for their quality and history; they have more strict regulations for production,

having been an |.G.T. for a minimum of 5 years.

P.D.O.- D.0.C.G. - A D.O.C. wine can be promoted to a D.O.C.G. if it has been a D.O.C. for at least 10 years.

They are subject to extremely strict regulations and approved by committee.

ITALY

OTHER ITALIAN WINE TERMS
‘Classico’ is a wine produced in the oldest part of the protected region.

‘Superiore’ is a wine with at least 0.5% more alcohol by volume (i.e. 13 - 13.5% ABV)
and with a strict quantity of grapes per hectare.

‘Riserva’ is a wine that has been aged for a minimum period of time specified.

Trentino-Alto-Adige
Lombardy

Valle d’Aosta
Friuli-
Venezia
Piedmont ol
Venice Veneto
Emilia-
Romagna
ADRIATIC SEA
Liguria Marches
Tuscany
Umbria
Abruzzo
Corsica Molie
(France)
Sardinia
TYRRHENIANSEA  C@mpania
Basilicata IONIAN SEA
Calabria
Palermo
MEDITERRANEAN SEA
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At Rocca, wines are created as a family tradition with Ernesto Rocca, the founder’s grandson,
now controlling the company together with his sons Paolo, Marco, Luca and Matteo.
They produce some beautiful wines from their estate, Don Cataldo which, after an expansion,

now extends to 100 hectares in Leverano, Salento.

ROCCA WINERY

In the early 1900s, Francesco Rocca established a small business trading his handmade wines within the local area

of Salento. By 1936, his son Angelo had become involved in the business; he enhanced the wine production and
built up a cellar in Nardo, Apulia—a relatively small operation in supplying wines to the local domestic market.
In the 1960s, the first bottling line was bought and thus started the distribution of products under the Rocca
brand. Gradually, production has grown, and Rocca wines are now distributed more widely than ever,

having recently become available in the UK market. We are pleased to be distributing them.

@ ITALY - ROCCO WINERY
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PODERE DON CATALDO

VERMENTINO SALENTO IGT

Harvested in early September, it has a pale straw-yellow colour
and greenish highlights. Its wide bouquet exhales aromas of tropical
fruits, sage and Mediterranean herbs

44089340 B1005 o

PODERE DON CATALDO

NEGROAMARO SALENTO IGT

An intense ruby colour. The nose has an elegant bouquet with
notes of blackcurrant, vanilla and a pinch of spice. In the mouth,
well-structured tannins give way to a lengthy finish.

44089310 B1121 (D)

PODERE DON CATALDO

PRIMITIVO SALENTO IGT

Harmonious aromas of ripe red-fruit spices on the nose with
a pleasant hint of liquorice. Full and warm palate.

44089320 B1104

ﬁghﬂ-_ﬁﬂ]ﬂ:.'l’ RS AT

PODERE DON CATALDO

CABERNET MERLOT IGT

The colour is intense, the bouquet layered with wide fruity
aromas and a pleasant herbaceous aftertaste. Intense and round
with a good persistence.

44089330 B1127

PODERE DON CATALDO ROSATO IGT
Elegant with a coral-pink colour, it has a fresh fruity bouquet with
clear notes of strawberry and cherry.

44089300 B1128

ITALY - ROCCO WINERY @
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FIORI SUL MURO CATARRATTO ‘FlORl SUL MURO ROSATO (VE). FIORI SUL MURO .
SANGIOVESE (VE)
Rich, lush and delicious red wine,

packed with fruit on the palate.
44065551 B521

/ PINOT GRIGIO (VE)

Easy drinking delightful white wine with
soft ripe fruits and ag appetising dry finish.
44065550 B520 6

Alovely blend of grapes produces
this light, crisp and refreshing Rosato.
Perfect for any occasion.

44065552 B522 @)

@ ITALY
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ORSO BRUNO ROSSO .
VINO D'ITALIA (VE)

Spiced red berry aromas and flavours that
include raspberry and cherry. Simply put

this wine is liquid velvet.

44072448 B1130 )

ORSO BRUNO BIANCO ‘
VINO D'ITALIA (VE)

A careful blend of Trebbiano and
Chardonnay grapes which produces

a clean, crisp flavour.

44021648 B1129 @

ORSO BRUNO ROSATO .
VINO D'ITALIA (VE)

Lush summer fruits burst from this

delicious dryer style rose, great on
its own and very easy drinking.

44021649 B453

ITALY @



The butterfly is recognised as a symbol of the mind and soul across Eurasia, from Japan to Rome. Known as
farfalla’ in Italian and ‘psyche’ in Greek, it is depicted in Ancient Roman art flying from the mouths of the

departed as their consciousness ascends to the heavens.

FARFALLA PINOT GRIGIO (VE) @

Clean, simple, fresh apple and pear flavours.
Easy drinking. Great for any occasion.

41551300 B950 @)

FARFALLA TREBBIANO .
Crisp. Light and fresh, with lovely

hints of fresh fruit on the nose.

41551302 B952 @)

FARFALLA PINOT GRIGIO BLUSH (VE)‘

Pale rose colour with raspberry
fruit flavours and a delicate finish.

41551301 B951

FARFALLA SANGIOVESE @
Rich, baked red fruit driven wine
with good structure and a long finish.

41551303 B953 3)

@ ITALY
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Primi Soli-CFirst Suns) is a prime selection of great value ltalian wines. Our winemaker, Massimo Marin,

with more than 30 years' experience, has developed a unique talent in selecting the best sources for each

varietal and in preserving freshness and fruitiness, thanks to modern, gentler winemaking techniques.

an bl

HHEMET SALIG

PRIMI SOLI PINOT GRIGIO ARCOLE DOC (VE) .
Dry, crisp and fruity with a wonderful hint of lemon.

46891300 B168

PRIMI SOLI CABERNET SAUVIGNON (VE) .
Ruby red with hints of summer fruits and violets.

A balanced flavour with a distinctive black-cherry aftertaste.
46891380 B1079

PRIMI SOLI PINOT GRIGIO BLUSH .
ARCOLE DOC (VE)

A very easy style of wine with a soft, refreshing
burst of summer red fruits.

46891310 B229 @)

PRIMI SOLI CHARDONNAY (VE).
This wine is clean and fresh tasting of green apple

and just a hint of white pepper.
46891330 B339 @)

@ ITALY
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& Chardonnay and Sauvignon Blanc.
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. Primi Soli offers a range of
el Italian indigenous varietals

like Pinot Grigio and Sangiovese,
and international varietals,
Merlot, Cabernet Sauvignon,

PRIMI SOLI SANGIOVESE (VE) @)
An elegant combination of cherries and red fruits with a
soft tannin structure.

46891360 B1045 )

PRIMI SOLI MERLOT (VE) @
Luscious blackberries combine with damson to give this wine an
overwhelming abundance of fruit content.

46891370 B1055

PRIMI SOLI SAUVIGNON BLANC (VE)‘
A stylish wine that boasts oodles of citrus fruit and

elderberry on the finish.
46891340 B236 @)

PRIMI SOLI TREBBIANO PINOT GRIGIO (VE).

A straw coloured wine with a fine and clear scent, dry and

aromatic. Great as an aperitif or accompaniment with fish dishes.

46859850 B1086

EMOTIVO

EMOTIVO [T
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EMOTIVO PINOT GRIGIO (VE) @
Alight, crisp and refreshing dry white; the perfect choice for
any occasion.

46890248 B231 @)

EMOTIVO PINOT GRIGIO ROSE (VE) @
Aromatic with juicy, ripe strawberry flavours.

46890249 B232

VIALA GARGANEGA TREBBIANO
This mouth-watering wine has a delicate palate of soft fruits which
always leaves you wanting more.

44070249 B1131

VIALA SANGIOVESE

A tremendously fruity wine that is soft, approachable,
easy-drinking and bursting with red berry fruit flavours.
44070251 B1132 8

BELLO TRAMONTO PINOT GRIGIO (VE) @
Straw yellow in appearance, this generous, well-balanced
Pinot Grigio has a rich, fruity aroma with a smooth taste.

46891749 B1153

BELLO TRAMONTO PINOT GRIGIO ROSE (VE) @
This elegant and fragrant Pinot Grigio Blush is delicately
aromatic and deliciously crisp on the palate.

46891849 B1154

ITALY @




CARNEVALE VENETO .
CHARDONNAY (VE)

This wine has a subtle fruity nose with a
pleasant mouth feel. Dry and full bodied

on the palate with a mellow finish.

44021248 B1135 @)

CARNEVALE VENETO @
CABERNET (VE)

Ruby red with an aroma of fresh fruit;
lovely and smooth with an aromatic finish.

44021548 B1134

@ ITALY

ITALY

CARNEVALE VENETO .
MERLOT (VE)

A well-rounded, medium-bodied soft wine,
deep ruby red in colour, boasting the lively
aromas of soft red berries and plums.

44021348 B1136 )

VERO TREBBIANO (VE) @
A pleasant, dry white wine with a fruity
aroma and a crisp, refreshing flavour.

46995488 B1142

VERO MERLOT (VE) @)
Wonderful fresh, red berries burst from
this smooth, easy-drinking Merlot.
46994488 B1143

VERO SANGIOVESE (VE).
Abright, intense ruby colour with a fresh
and fragrant aroma. This wine has a round,
soft and rich flavour.

46993488 B1144 ()

CASALETTO BIANCO VINO D' ITALIA .
Fruity and soft with persistent tropical and citrus notes.

46992500 B715

CASALETTO ROSATO VINO D’ |TAL|A.
Aromatic with juicy, ripe strawberry flavours.

46992800 B234

CASALETTO ROSSO VINO D' ITALIA .

Red forest-fruit flavours with a hint of sweet plum,

all kept in check by soft tannins.
46992600 B133

ITALY

PINOT GRIGIO CA LUNGHETTA L.G.T.

Intense straw colour. Dry and soft with a medium body and
a lasting, fruity finish. Presented in a tall, stylish bottle.
49740172 B5172

PINOT GRIGIO CA LUNGHETTA ROSE
Gentle coral pink colour. Crisp, dry flavour with hints of berry fruit.
49740178 B5178

ITALY @
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TANNU ROSSO ORGANIC PINK ZINFANDEL PUGLIA IGT VIRTUOSO 3 PASSO ROSSO (VE). SERENO PINOT GRIGIO BLUSH.
Intense black berry flavours with mocha and spice. This is a CASA GIRELLI (V) Intense and mature fruit with oak on the nose. Light and fresh with strawberry flavours, resulting in
well-balanced wine with a clean acidity. Red berries and lots of candyfloss aromas with an Rich with firm tannins and an elegant finish. an easy drinking rose.
49740186 B5186 @ underlying hint of sweet apples 46125224 B1110 @ 46891349 B452
49740177 B5177

TANNU GRILLO CHARDONNAY ORGANIC (VE) @:’:?i‘.’ntBGL’je"ﬁﬁ(Yefgag.m o SERENO PINOT GRIGIO @
Delicious Sicilian wine made completely naturally showing tropical BIO BIO ORGANIC CHARDQNNAY (VE) . D : licat Ind om ici fi rtast : P! ur This delicious wine has a light citrus aroma which leads to a
fruit with crisp acidity and a persistent finish. Fresh, balanced, soft and round with light fruity notes. 4e ;azeza B are aéa ertaste. mixture of juicy fruits and just a hint of vanilla on the palate.
49740167 B5167 4612522181105 @) 6125225 B1109 46891249 B451 @)
PRIMITIVO VIRTUOSO CASA GIRELLI BIO BIO ORGANIC MERLOT (VE) @
Dark in colour with lots of heat and spices, coupled with Full and round with good consistency and notes of ripe dark fruit.
blackberry and anise, supported by generous body and length. 46125222 B1106

49740182 B5182

@ ITALY ITALY @
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CENTRAL

whims | | AT

MONTEPULCIANO D'ABRUZZO BORGATA
Warm, chocolate and dark cherry hints with a medium body
and a velvety smooth, easy finish.

49740185 B5185

MONTEPULCIANO D' ABRUZZO

LA VIGNA BOTTER (VE)

Intense ruby red in appearance showing violet highlights.
Deliciously fruity aroma which continues through to the palate.

49264450 B617 (&

@ ITALY - CENTRAL
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ORVIETO SECCO VALLESANTA BARBERANI
Fresh and fruity with intense citrus and herbal notes.

44071578 B1165 @)

EMOTIVO MONTEPULCIANO D’ ABRUZZO (VE) .
Soft ripe-fruit flavours with hints of cherries.

Light with delicious acidity.

46890250 B233 (®

ITALY
\ CENTRAL

CIVITAS PECORINO (VE)

Straw yellow in colour, an intense nose with hints of bloom & white
fruits. The palate is fresh, fruity and a good lingering finish.
44060560 B1341

VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI

CONTI BUSCARETO (VE)

A fantastic, well-balanced, crisp white. Harvested late to ensure
richness and concentration, it has a floral taste with the aromas of
almond and citrus flowers.

44078248 B1166 @)

FRASCATI SUPERIORE DOC BOTTER (VE)

Sourced from the hills surrounding Rome, this dry white wine has
a fresh, lemony and floral character with a soft, rounded finish.

44080148 B566

CHIANTI FONTELLA D.O.C CASA GIRELLI
Ruby red, smooth and medium-bodied on the palate.
Sangiovese grapes impart light cherry and a hint of nut.

49740188 B5188

ITALY - CENTRAL @




ITALY
CENTRAL

CHIANTI CELSUS TRAMBUSTI .

Our DOCG Chianti Celsus is bright ruby red in colour with a
distinct fragrance. Its harmonious, dry, fresh flavour makes it go
particularly well with roast game, meats roasted on the spit or
grilled and with ripe cheeses. It should be served at a temperature
of about 18°C. (Also available as a flask bottle design).
44060573 B1089(®

CHIANTI FLASK CELSUS TRAMBUST|.
This wine has a velvety flavour and is particularly recommended

to accompany roast game dishes, spitted or grilled meats.
44060574 B1090é

CHIANTI CLASSICO 'LA FOGLIA' TRAMBUSTI .
Vivacious ruby-red colour with an intense and persistent nose.
Smooth texture with a pronounced flavour of cherries, balanced
on the finish. A full-bodied, archetypical Chianti.

44060576 B1092 (3)

@ ITALY - CENTRAL

-\,-r:l"

bR JELEOETN]

CHIANTI RESERVA TRAMBUSTI .

Chianti DOCG Riserva trambusti is produced mostly with
sangiovese grapes. |t is aged for over a year in large oak barrels
and then refined in bottles for about four months before being
marketed. It is particularly appreciated for its intense ruby red
colour, tending to garnet with ageing, and for its well structured
body. Thanks to these characteristics it goes well with spit roast
games and mature cheeses.

44060575 B1091 (D)

CHIANTI CLASSICO GRAN @

SELEZIONE TRAMBUSTI

Produced with Sangiovese, Merlot and Syrah grapes, this wine is
aged in French oak barrels for 6 months. On the nose it is complex
and elegant with notes of violets and wild berries. Warm and well
balanced in the mouth.

44060577 B1093 (3)

ITALY

CENTRAL

BRUNELLO DI MONTALCINO @
D.O0.C.G. TRAMBUSTI

Ruby red colour with garnet hues from barrel ageing.
Intense, concentrated and complex.

44099250 B1117 )

SANGIOVESE DI TOSCANA TRAMBUSTI .

Alively wine which goes well served at an ambient temperature
with a wide range of light dishes.
44060572 B1088

CANALETTO
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MONTEPULCIANO D' ABRUZZO CANALETTO
Rich red wine with evident damson and morello cherry flavours.

49740190 B5190 (®

ROSSO DI MONTALCINO (VE) @

From the Colombini estate’s vineyards, a wonderfully fragrant red,
rich in spice with a vibrant palate offering hints of black cherry,

it is full bodied, opulent and very satisfying.

44089248 B1178 @
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CHIANTI CLASSICO D.O.C.G. SANT'ILARIO (VE) . VERMENTINO D.O.C. SANT'ILARIO (VE) .

Characteristic scents of violet, small red fruit and subtle spices.
Full, well-structured and conveying all the character of the
Sangiovese grape.

46123004 B1046 ®

CHIANTI D.O.C.G. SANT'ILARIO (VE) .

Morello cherry, forest fruit and violet scents. Dry and full bodied

with a fresh flavour.
75CL: 46123005 B1047 (&
37.5CL: 46123006 B1048 (®)

@ ITALY - CENTRAL

Scents of apple, citrus and exotic fruit. A fresh fruity taste that
is complemented in the finish with pleasant mineral overtones.

46123007 B1049 @)

VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO D.O.C.G. .
Fresh and floral with a hint of almond, making this a very
drinkable wine.

44060578 B1094 o

ITALY
NORTH EAST

SOAVE VILLATA D.O.C. (V)
Pale and straw coloured. A fresh and fruity dry wine from
the Veneto region.

49740164 B5164 9

SOAVE CLASSICO DOC ZENI

Fresh and lightly fruity with delicate aromas of acacia and
elderflower. The palate is dry and crisp with attractive almond
and honey flavours and a long, elegant finish.

44071348 B1155 @)

PINOT GRIGIO BORGATA I.G.T. ORGANIC
The Pinot Grigio grape is blended with the Garganega grape
to give more weight to the wine and add more intense floral
and grapefruit flavours.

49740175 B5175 9
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AMATORE BIANCO VERONA ‘

A beautiful straw-yellow colour with intense citrus
and tropical fruit aromas.

46891400 B1091 @)

AMATORE ROSSO VERONA @

Over-ripe fruit flavours with soft tannins

and a long, intriguing finish.
46891390 B1095 b

ITALY - NORTH EAST @
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| CASTELLI CHARDONNAY TREVENZIE IGT (VE). | CASTELLI BARDOLINO DOC (VE)‘ | CASTELLI PINOT GRIGIO BLUSH DELLE‘ BERICANTO PINOT NOIR VICENZA DOC (VE).
Fresh, balanced and persistent. Good fruity notes and light Balanced and elegant with notes of red fruits. VENEZIE DOC (VE) Soft tannins provide a harmonious and soft wine.
aromatics. 46125220 B1104 @ Slightly mineral, soft and persistent with fruity notes and 46891011 B1095
46125214 B1100 o light aromatics.
| CASTELLI MERLOT TREVENZIE IGT (VE) ' LCASTELLI PINOT GRIGIO DELLE ‘ onEEe \B/F(?EI(;IQELOO%A(\B/EE)RNET SAUVIGNON'
VENEZIE DOC (VE)
With notes of ripe red fruit, it has good consistency and structure. Fresh, light minerality, balanced and persistent. \B/IE(I?IEZEQK.II-)OOF(,:I 'EIVOE.; GRIGIO ‘ With notes of ripe red fruit, it has good consistency and structure.
46125217 B1iol G Good fruity notes and light aromatics. Fresh, light minerality, balanced and persistent 46891010 B1057 @
46125216 B1098 Good fruity notes and light aromatics.
| CASTELLI SOAVE DOC (VE) . 46891012 B1096 o
Soft and balanced with light notes of fresh fruit.

46125219 B1103

@ ITALY - NORTH EAST ITALY - NORTH EAST @
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RIPASSO DELLA VALPOLICELLA VILLALTA .
Deep, dark, opaque wine made from the process of sun drying the
grapes on lattices to increase ripeness. A baby Amarone, excellent
value for money.

49740192 B5192 ()

PRIMO AMORE ROSATO (VE)
This wine displays a pale salmon-pink colour and a delightful
abundance of red fruits.

46123015 B1057

@ ITALY - NORTH EAST
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PRIMO AMORE ROSSO (VE) .
This wine displays a light ruby-red colour and a delightful

abundance of fruity tones.

46123016 B1058 (®

PRIMO AMORE BIANCO (VE).

A medium-intensity straw yellow in colour with golden streaks.

The bouquet is fresh and fruity with floral notes reminiscent
of almond and elderflower. Pleasantly dry, harmonic and full
flavoured; balanced by a clean, crisp acidity and a dry finish.

46123014 B1056

ITALY
NORTH EAST

VALPOLICELLA CLASSICO DOC MONTECI (VE) .
Good acidity typical of fresh red fruits; dry and well-balanced
with good persistence.

47891301 81062 (®

VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE .
RIPASSO DOC MONTECI (V)

Sophisticated aromas of forest fruits and morello cherry.
Fine and complex.

47891302 B1063 ()

AMARONE DELLA VALPOLICELLA .
DOCG MONTECI (VE)

Intensely aromatic with the persistent perfumes of spices,
cherry jam and red berries.

47891303 B1064 D)

LUGANA DOC MONTECI (VE) .
Dry and fresh with a well-structured body, balanced with
remarkable smoothness.

47891300 B1061 @)

ITALY - NORTH EAST @
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MOLIN DI PONTE SAUVIGNON BLANC’
FRIULI DOC AQUILEIA

A crisp and refreshing Sauvignon Blanc with characteristic
citrus notes.

46123018 B1059 @)
COMING SPRING 2020

PINOT GRIGIO COLDEROVE Doc @
Dry on the palate with a generous bouquet, from which
emerge dry hay, roasted almonds and vague notes of sage.

44221504 B1060 @)

VILLALTA VALPOLICELLA DOC

Ruby colour with a nutty bouquet. Soft, fresh fruit,
medium-bodied with a long finish.

49740184 B5184 )

@ ITALY - NORTH EAST

COSTALAGO VERONESE IGT ROSSO

The Zeni winery overlooking Lake Garda produces this stunning
wine. Made with dried Corvina, Cabernet Sauvignon and Merlot
grapes which give a floral aroma with notes of ripe fruit.

44071558 B1159 ()

AMARONE DELLA VALPOLICELLA .

CASA GIONA (V)

Rich in colour and firmly structured. A very balanced wine with
notes of currants and wild berries well blended with oak aromas.

47891405 B1069 )

ITALY
NORTH WEST

GRANDE PASSOLO CHARDONNAY PIEMONTE

Straw-yellow colour; dry and pleasant palate. Intense fruity
fragrance with notes of apple and tropical fruits like pineapple
and banana.

44089360 B1147 @

BAROLO MANFREDI DOCG (V)
The Barolo wine, of ancient and noble origins, is aged in Slovenian
oak barrels and turns intensely ruby red with a rich bouquet.

44071788 B1173 ()
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GAVI DI GAVI DOCG - IL PORTINO (V)

This wine is a wonderful reflection of the Cortese grape variety.
It is fruity and aromatic with just a hint of mineral notes and

a mouthwatering citrus finish.

46880955 B239

-
|
[\

GAVI DI GAVI BRICCO DE FIORI

Wine made with 100% Cortese grapes, coming from vineyards
located close to the village of Gavi. The aroma is fresh and intense
with a good minerality. The palate is soft, persistent, with a
well-balanced acidity. We suggest serving with starters, seafood
and fish dishes or as an aperitif.

46342103 B1182

ITALY - NORTH WEST @




ITALY
NORTH WEST

CHARDONNAY PIEMONTE LA CAPLANA (VE)
Intense and complex palate of citrus, white flowers and ripe
fruit with aromatic notes.

47891400 B1065 @)

GAVI D.O.C.G. LA CAPLANA (VE)

In the mouth, creates a strong, fresh and savoury flavour
that blends with a pleasant and lively floral finish.
4789140181066 €)

@ ITALY - NORTH WEST

GAVI DI GAVI D.O.C.G. LA CAPLANA (VE)
Intense aroma; fruity with floral persistence.

47891402 B1067

BARBERA D' ASTI D.O.C.G. LA CAPLANA (VE)
Notes of macerated red fruit and cherry. On the palate it
is soft with good refinement and elegance.

47891403 B1068 (&

ITALY
NORTH WEST
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BARBERA D’ ASTI D.O.C.G. CONTI BUNEIS (VE) .
Full and intense with scents of cherry and spices in the finish.

46123003 B1045

BAROLO D.O.C.G. ANTARIO

Big and generous with 2 years minimum oak ageing. Classic
Nebbiolo damson fruit with hints of pepper and great depth.
49740196 B5196

CAPLE

GAVI D.O.C.G ANTARIO (V)
Delicious wine from Piedmont; dry with a complex mix of soft

apple, melon and almonds.

49740169 B5169 @)

DOLCETTO D' ACQUI D.O.C. .
MONTESTREGONE (VE)

The bouquet of the Dolcetto is elegant, complex and lasting
with lingering shades of violet.

44081201 B1071

ITALY - NORTH WEST @
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GRANDE PASSOLO ROSSO SALENTO
Deep red hue; rich and complex bouquet with cherry, blackcurrant
and liquorice aromas. Well-balanced with very soft tannins and full,

rounded taste with a long finish.
44089380 B1149

ROCCA ROSSO RESERVA 2010 SALENTO

Deep ruby-red colour with garnet highlights; vinous perfume of
a good intensity, slightly spicy. Velvety, dry palate with a pleasant
bitterish aftertaste.

44089390 B1212 @

CALEO PRIMITIVO DEL SALENTO IGT
Vibrant in colour with fresh, succulent cherry and plum flavours.

44090948 B570 (®

@ ITALY - SOUTHERN
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GRECO DI TUFO TRE FIORI
From Campania in the south of ltaly, this wine shows ripe apricot
and pear intensity with a long aftertaste.

49740168 B5168 @)

PRIMITIVO "ERA" IGT SALENTO ORGANIC
Full with rich classic blackberry and plum flavours. Rounded in style
with a warm finish.

49740189 B5189

ITALY
SOUTHERN

SANGIOVESE DI PUGLIA FONTELLA IGT

Sangiovese is the classic Chianti grape variety. Rich, lush

and delicious, this red wine is packed with fruit.

49740183 B5183

PRIMITIVO MAESTRO PUGLIA IGT (V) @
Full and round with soft sweet tannins and hints of fruit compote.

46125226 B1107 ()

SANGIOVESE MAESTRO PUGLIA IGT (V) @)
Fresh, soft and velvety with light jammy flavours.
46125227 B1108 (®

GRAN ERAM
MAESTRO MAESTRO
MOS0 FLUGLM B 0 PEELA

— T

(I | S

GRAN MAESTRO PRIMITIVO @

DI MANDURIA DOC PUGLIA (V)

Full and round, with soft and sweet tannins and notes of red
berries, spices and coffee.

46125228 B1190 (B)

GRAN MAESTRO ROSSO PUGLIA @
APPASSIMENTO (V)
Full and round with soft sweet tannins and hints of fruit compote.

46125229 B1111 )

GRAN MAESTRO BIANCO PUGLIA .
APPASSIMENTO (V)

Fresh, balanced, soft and round with light fruity notes.
46125230 B1112 €)

ITALY - SOUTHERN @
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FALANGHINA ORO SOLOPACA .

FALANGHINA SAN SALVATORE

NERO D' AVOLA - CONTE NERO (V) . SYRAH - PASSI NERI (V) .

Nero d'Avola has long been considered the undisputed crown
prince of Sicilian winemaking. Intense, deep colour with brooding
dark fruits.

46342104 1113 (@

CABERNET SAUVIGNON .

NERO D' AVOLA - TANDEM

Ablend of Cabernet Sauvignon and Nero d'Avola grapes
creating a perfect 'tandem’ unity, characterized by complex

fruity peppery flavours.
46342100 B1114

@ ITALY - SOUTHERN

Intensely red, bordering on violet in colour, its fruity bouquet
releases scents of forest fruits and currants.

46342101 B1115 @)

PERRICONE NERO D' AVOLA - DIADE (V) @)
A blend of 2 Sicilian grapes Perricone (80%) and Nero d'’Avola
(20%). Full bodied with mature fruits and vanilla aromas.

46342102 B1116

A fresh white wine with nicely balanced stone and tropical

fruit flavours.

4408120281072 @)

PAESTUM BIANCO PALINURE SAN SALVATORE
A well-balanced wine with good fruit and refreshing acidity.

44081203 B1073 )

AGLIANICO PORCONERO SAN SALVATORE
Avrich, full-bodied red from the Aglianico grape. Intense dark

fruits dominate the
44081204 B1074

alate.

A fresh white wine with nicely balanced stone and tropical fruit flavours.

47891202 B1084 @)

GRECO SANNIO FEUDO DUCALE SOLOPACA‘
The Greco grape is one of the oldest and most typical varieties of
the Italian region of Campania. This wine has a straw yellow colour,
a fruity, floral aroma, and a dry, balanced flavour.

47891203 B1085

ITALY - SOUTHERN @
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SOUTHERN

CATARRATTO COSTE SICILIANE (VE).

The Catarratto Lucido has a straw-yellow colour with greenish hues.

The bouquet is delicate with a brush of floral notes such as iris.
The palate is not too ripe with citrus flavours and a mineral finish.

47891196 B1080

INZOLIA COSTE SICILIANE (VE) @)

Our Inzolia shows a straw-yellow colour with a greenish glare.

It has an intense, captivating fragrance of white berries and a light
herbal and mineral aroma. The discreet freshness and the distinct
flavour provide a good balance.

47891197 B1081

@ ITALY - SOUTHERN

SYRAH COSTE SICILIANE (VE) @
Our Syrah unveils intense aromas of cherry and wild plum flavours,
complemented by a stunningly sweet bouquet of blackberry liqueur

and subtle toasty oak.
47891198 B1082

NERO D' AVOLA COSTE SICILIANE (VE) .
Distinguished by its depth and intense ruby colour, it emanates
a broad and complex aroma, mainly of ripe red berries. In the
mouth, it shows a defined structure due to its tannic nature

and its mellowness.

47891199 B1083 @

ITALY
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DOPPIO PRIMITIVO
Good concentration of rich, fresh red fruit with a
smooth long aftertaste.

4408932185191 (®

PRIMITIVO TERRECARSICHE (V) .
Deep ruby red with an intense fruity bouquet.

44081200 B1070 (®

NERO D’AVOLA SICILIADOC .

FEUDO DEL PRINCIPE (VE)

Dry and nicely structured flavour with great roundness.
Offers a complex fruitiness on the palate, reminiscent of red
and black cherries.

46123013 B1055 (®
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INSOLIA SICILIADOC .

FEUDO DEL PRINCIPE (VE)

Exotic fruit scents with a rich, harmonious palate of subtle
sweet almond.

46123009 B1051 @)

GRILLO sicILIADoC @

FEUDO DEL PRINCIPE (VE)

Citrus and pineapple scents on the nose. A harmonious
palate with rich, mineral scents.

46123010 B1052

ITALY - SOUTHERN @
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NURAGUS DI CAGLIARI DOC DOLIANOVA .
Straw yellow in colour with light greenish reflections. The nose is
fresh with delicate fruit flavours and notes of kiwi and lime. Soft yet
rich on the palate, well-balanced with a delicate fruit flavour.

44081205 B1075

VERMENTINO DI SARDEGNA .

D.O.C. DOLIANOVA

Intense and persistent, with refreshing acidity and delicate,
characteristically bitter almond notes on the finish.

44081206 B1076 @)

@ ITALY - SOUTHERN
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CONNANAU DI SARDEGNA D.O.C. ROSADA .
Intense with long-lasting hints of forest fruits and a warm,

enveloping palate.

44081209 B1079

CANNONAU DI SARDEGNA D.O.C. DOLIANOVA .
Refined on the palate; fruity but showing a good structure and
persistence. Flavours of cherry and strawberry.

44081207 B1077 (®

ITALY
SOUTHERN
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MONICA DI SARDEGNA D.O.C. DOLIANOVA .
Warm, long-lasting, delicate herbaceous notes and
good firm tannins.

44081208 B1078 (&

FIANO SALENTO MASSERIA SETTEARCHI (VE) .
Alovely freshness, combined with a warm-toned texture, is the
distinguishing trait of Fiano's character. Lovely white flower and
yellow-fleshed fruit sensations.

46123008 B1050 @)
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PRIMITIVO SALENTO .

MASSERIA SETTEARCHI (VE)

Strong scents of ripe, jammy red and black fruits.
Beautifully smooth and textured on the palate.
46123011 1053 (&

NEGROAMARO SALENTO @

MASSERIA SETTEARCHI (VE)

Notes of blackberry, cherry and other ripe red fruits, jam, and a sweet
spiciness with lingering scents of coffee, chocolate and liquorice.

46123012 B1054

ITALY - SOUTHERN @




FRANCE
VIN DE FRANCE

VIN DE FRANCE | FRENCH REGIONAL WINE
LOIRE | BORDEAUX | RHONE | BURGUNDY
ALSACE | BEAUJOLAIS

‘Vin de France’ is the term for table wine from France; it indicates grape variety, rather than being labelled

by region. This means that the wines are typically sold under brand names or as branded varietal wines.

BARON D'ARIGNAC MEDIUM

This style of wine is very popular, medium-sweet and
packed with fruit.

45195148 B130

BARON D'’ARIGNAC COLOMBARD DRY
A stunning white wine, very easy-drinking with hints of fresh peach
and white flowers.

45192148 B341 @)

BARON D'ARIGNAC CABERNET SAUVIGNON
A classic Cabernet Sauvignon with rich cassis and eucalyptus
aromas followed up with intense blackberry fruit flavours.

45190148 B705
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BARON D'ARIGNAC SYRAH ROSE
A refreshing and delicate rosé which displays the flavours of freshly
picked summer fruits on the finish and just a hint of violets.

45193148 B265 @)

GOURMET PERE & FILS FRUITS DE MER '
ENTRE DEUX MERS

Lively and fruity with flavours of white peach and lime. The finish is
long with intense notes of citrus. Intense aromas of grapefruit and
boxwood. Pairs well with seafood, salads, grilled fish.

49602478 B1405 @)

GOURMET PERE & FILS CAMEMBERT .
SYRAH MARSELAN

The colour is deep, with violet hues. Vanilla, pastry cream and
slightly toasted notes. The mouth is fruity, full, sweet, with a
beautiful finishing rich an flavoursome.

45120049 B1410
VIN DE FRANCE @
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LA COLOMBE, THE DOVE, IS A BEING OF WORLDWIDE DISTRIBUTION,

A COLOMBE

{C

AND THEREFORE OF MULTICULTURAL SIGNIFICANCE. ASSOCIATED
WITH GODDESSES OF LOVE AND WAR FOR THOUSANDS OF YEARS,
THE DOVE IS A SYMBOL OF PEACE AND HOPE, HAVING PROVEN ITS
VALUE IN CONFLICT IN THE FORM OF THE CARRIER PIGEON, WHOSE
INTELLIGENCE AND RELIABILITY HAVE SAVED HUMAN LIVES.

DE FRANCE

LA coLoMBE @

SAUVIGNON BLANC

Classic Sauvignon Blanc, dry with crisp
fruit notes and clean acidity on the palate.

41551209 B750 @)

LA COLOMBE CHARDONNAY @
Well rounded soft stone fruit with
a pleasant mouth feel and long finish.

41551208 B751 @)

LA COLOMBE MEDIUM ROSE @
Medium styled Rosé displaying ripe

and fresh aromas and lifted red fruit
character on the palate.

41551207 B752

LA COLOMBE MERLOT .

A fabulous Merlot showing plum notes and
accessible ripe red fruits with good intensity.

41551206 B753

LA coLoMBE @

CABERNET SAUVIGNON

A deep coloured red showing blackcurrants
and damson fruits, with a lingering

pleasant finish.
41551205 B754 ()

LE JARDIN

“WE WILL BRING YOU BRUSHES, PAINTS AND CANVAS, THAT YOU MAY SPEND YOUR SACRED
LEISURE IN THE LIGHT AND TRUTH OF PAINTING, AS YOU ONCE DID MY PORTRAIT FACING
THE STARS, THE LION AND THE GYPSY.

FROM THE EPITAPH OF ARTIST HENRI ROUSSEAU, WRITTEN BY HIS FRIEND GUILLAUME APOLLINAIRE
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LE JARDIN
SAUVIGNON BLANC
A crisp, fragrant wine with
appetising flavours of green

apples and citrus on the finish.

40551204 B850 (1

LE JARDIN
CHARDONNAY
Supreme Chardonnay with
lovely ripe, buttery fruit
flavours and aromas of tropical
fruit and flowers.

41551203 B851 (2

LE JARDIN MEDIUM
ROSE

Fresh, red fruit flavours.
Easy drinking rosé perfect

as an aperitif or light dishes.
41551202 B852 @

LE JARDIN MERLOT
A mouthful of red berry
fruits, soft and juicy.
41551201 B853 (B

LE JARDIN CABERNET
SAUVIGNON

Rich Cabernet aromas, firm
and vigorous on the palate with

a long finish on the palate
41551200 B854 (D

JONVHS
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PATRIARCHE

BEALT FRAMCI
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Patriarche Pere et Fils was founded in 17780 by Jean-Baptiste Patriarche and has grown dramatically

from a small, traditional “Burgundy House” to one of the largest négociants in Burgundy.

-

WINE FROM THE HEART OF BEAUNE

The Patriarche Pere et Fils range of Vin de France represents some of the best value-for-money French wines
on the market. The freedom granted for wines produced under this appellation has given the Patriarche
winemakers the ability to source wines from around France to create the best blends at affordable prices.
For almost 60 years, they have been building strong, lasting relationships with winegrowers in Southern France,
especially in the Languedoc-Roussillon region and in the Aude department. Such privileged relationships allow
them to offer high-quality Vins de France, always with the same objective: to offer wines that express

varietal character of the region.

THE PURE ESSENCE OF THE VARIETAL.

Patriarche’s Viognier, Syrah Rosé and Cabernet Sauvignon are 100% from Herault. 90% of their Chardonnay
is sourced from Herault with 10% from Charentes. 50% of their Sauvignon Blanc comes from Herault and
50% from Charentes, while the Merlot is prodominantly from Herault with a splash from Ardéche.
These regional blends, which can differ from year to year, mean that consistent quality can be achieved

across vintages to produce excellent wines FOI" every occasion.
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PATRIARCHE PERE ET FILS
CABERNET SAUVIGNON

VIN DE FRANCE (VE)

This is a great value Cabernet Sauvignon
with aromas of spicy cassis, followed by
medium-bodied rich black fruit and

fine ripe tannins.

45197448 B536 (@

PATRIARCHE PERE ET FILS
MERLOT VIN DE FRANCE (VE)
A great example of Merlot: black fruit
aromas with a hint of plums, silky flavours
that are well-rounded with good tannins

and great length.
45197548 B537

FRANCE
VIN DE FRANCE
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PATRIARCHE PERE

ET FILS SYRAH ROSE

VIN DE FRANCE (VE)

This delicious Syrah Rosé captures all
the summer fruit flavours making it
very easy going.

45197948 B219 @)

PATRIARCHE PERE

ET FILS PINOT NOIR

VIN DE FRANCE (VE)

Trendy grape varietal that has a youthful
red colour. The palate is rich and
mouth-filling with red-fruit aromas
carrying through to the finish.
45197748 B539 )

IEARL I
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PATRIARCHE PERE ET FILS
SAUVIGNON BLANC

VIN DE FRANCE (VE)

A great citrusy aromatic Sauvignon from

the home of this popular grape.
45197148 B533

PATRIARCHE PERE ET FILS
CHARDONNAY

VIN DE FRANCE (VE)

Bright yellow in colour, the nose is fresh
with hints of yellow and citrus fruits
underlined with vanilla notes.

45197248 B534 @)

PATRIARCHE PERE ET FILS
VIOGNIER VIN DE FRANCE (VE)
This superb wine has bags of exotic fruit
aromas. Goes great with fish salads.

45197348 B535 @)

VIN DE FRANCE @
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FRANCE
REGIONAL

COTEAUX DU LANGUEDOG - AQGC

PICPOUL WINE

Picpoul is one of the oldest grapes from the Languedoc region, tracing its history back to the 17th Century.

A crisp, citrusy wine; the perfect match for shellfish and grilled fish.

LES FLAMANTS AOP PICPOUL DE PINET
Floral and tropical fruit notes on the nose. On the palate
this crisp, dry white has plenty of stone fruit, melon,

and zesty notes. The soft citrus fruit is tempered with

an intense minerality giving a long, refreshing finish.

40581550 B1118

DOMAINE LA SERRE PICPOUL DE PINET
Picpoul Blanc is the grape behind Picpoul de Pinet, one
of the named Crus of Coteaux du Languedoc. It is a crisp,
citrusy wine with subtle mineral and nutty overtones.

4974007181049 @

PARLEZ - VOUS? MALBEC

A delightful ruby colour that has an expressive
bouquet of red fruits that leads to a harmonious
and nicely structured wine.

45196550 B228

@ FRANCE REGIONAL

LANGUEDOC

FRANCE
LANGUEDOC ROUSSILLON

£
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JARDIN DU SUD @

SAUVIGNON BLANC (VE)

A very pleasant and easy drinking Sauvignon from the South of
France. Clean, crisp and fruity it is perfect on its own or with food.

45250035 B1349

JARDIN DU SUD MERLOT (VE) @

This French Merlot is made in a fruity and easy to drink style whilst
being charming and well balanced. A dark garnet red colour with a
fruity nose, mixed with spicy notes of thyme and pepper.
45250037 B1351

JARDINDUSUD @ ‘
GRENACHE/CINSAULT ROSE
Brilliant ruby red hue with notes of ripe strawberry, orange,

hibiscus and sometimes with a hint of spice.

45250036 B1350 @)

LE FARNIENTE CHARDONNAY (VE) @)
A well-crafted, fresh Chardonnay from the South of France,
with loads of ripe apple, pear and cream flavours.

45250030 B1352

LE FARNIENTE GRENACHE ROSE (VE).

Alively rosé from the sunny south of France, with refreshing,
fruity and delicate flavours of red berries. Round and soft on

the palate, it is quite versatile and would be enjoyed as an aperitif
or as a partner to fish, chicken dishes or salads.

45250031 B1353

LE FARNIENTE CABERNET SAUVIGNON (VE).

Alovely Cabernet Sauvignon from South of France with a classic
nose of red berry and rich flavours of blackcurrant and cherry.

45250032 B1354

LE FARNIENTE VIOGNIER (VE).

Fresh, floral, extremely fruity, with subtle notes of apricot
and peach. A feast for the taste buds!
45250033 B1355 @)

FRANCE REGIONAL @
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FRANCE
REGIONAL
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LOUIS ESCHENAUER SAUVIGNON BLANC
Alightweight white wine with Cox apple aromas and a soft,
easy-drinking finish.

49740033 B5033 o

LOUIS ESCHENAUER CHARDONNAY

Honeyed in texture with supporting flavours of apricot and peaches.

49740034 B5034

LOUIS ESCHENAUER MERLOT
Round and full-bodied, yet soft, with a fruity bouquet and delicious

plum flavours.

49740035 B5035 (®

@ FRANCE REGIONAL

CINSAULT
ANERNET AL

LOUIS ESCHENAUER CABERNET SAUVIGNON
Pastille and black fruits with an underlying hint of cedar and warm,

earthy flavours.

49740036 B5036 (®

LOUIS ESCHENAUER CINSAULT ROSE

Possesses a pale onion-skin colour and a gentle roundness with
the lightest hints of summer fruits.

49740037 B5037

(el

FITOU AC DOMAINE ST ANNE
Syrah, Grenache and Carignan blend together in this full,
robust, medium-tannic wine full of forest-fruit flavours,

warmth and spicy hints.
49740072 B1119

RESPLANDY MERLOT VDP D' oC @
Deep colour with hints of freshly made raspberry jam
and generous plummy fruit flavours.

49740038 B5038 )

CORBIERES GRAND MOULIN
Dark-garnet colour, enticing on the nose, revealing
vanilla and ripe fruit on the palate.

40581449 B1053

DUBERN} IL_ELEHHT

LT G HERSTT

st o

DUBERNY MERLOT CABERNET ORGANIC (VE)
The Merlot and Cabernet Sauvignon come together wonderfully,
creating an expressive nose. The mouth is supple and round

on the attack with a great tannic presence.

46599348 B1054

DUBERNY CHARDONNAY

VIOGNIER ORGANIC (VE)

The Languedoc region in southern France has a number of very
talented and innovative wine producers. This fantastic blend
was created to show that top quality whites can be produced
from cool coastal vineyards.

45299348 B1047

FRANCE REGIONAL @
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WHITE FLAMINGO SAUVIGNON BLANC IGP O’C . FILDEFERE SYRAH ROSE IGP PAYS D’ OC

Fresh, delicate, green fruits with a lovely tangy, bright finish.
49699410 B1275

RED FLAMINGO MERLOT IGP o'C@)

Delicious blackcurrant fruit flavours with a warm ripeness that
leads to a long and smooth finish.

49699420 B590 )

BLUSH FLAMINGO GRENACHE ROSE IGP o'c @)
A gorgeous mouthful of red fruits and cream. Fruity and
crisp with a touch of vanilla.

49699400 B002 @)

@ FRANCE REGIONAL

This stunning rosé has a quirky swing-top closure. With an
abundance of cherries and raspberries and on the palate.

42320083 B1218 @)

FILDEFERE MERLOT IGP PAYS D’OC

The beautifully intense ruby-red colour invites you to delve into the
powerful and slightly spicy nose. It is then a full-on attack of ripe
fruits, with a long and structured finish.

46192188 B143 ©)

FRANCE
REGIONAL

h

LOU MAGRET COLOMBARD SAUVIGNON
VDP D'OC
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LES VIGNERONS CARIGNAN SYRAH
Wonderful depth of flavour with dark fruit and a hint of vanilla.

Dry with expressive, ripe fruits and notes of citrus and passionfruit, 49740042 B5042

with a delightfully floral bouquet.
49740039 B5039

LOU MAGRET GRENACHE MERLOT VYDP D'OC
A wonderful richness on the nose, medium bodied, fruity and

supple on the palate.
49740040 B5040

LES VIGNERONS VERMENTINO COLOMBARD
This great pairing of grape varieties creates a clean, fresh
palate, showing crisp citrus fruit with delicate layers of pear
and white flower.

4974004185041 @

LES VIGNERONS GRENACHE MERLOT ROSE
A soft and fleshy rose with a balanced intensity of strawberries
and cranberries.

49740043 B5043 @)

FRANCE REGIONAL @
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FRANCE
REGIONAL

PARLEZ-VOUS? SAUVIGNON BLANC
Delightfully fresh and expressive with nuances of flora
and exotic fruits.

49740044 B5044 @)

PARLEZ-VOUS? 'VIOGNIER’

Soft and rounded with typical honeysuckle and soft fruit nuances.

49740045 B5045

PARLEZ-VOUS? 'CABERNET FRANC ROSE

Floral bouquet leading into fresh red summer fruits.

49740046 B5046

@ FRANCE REGIONAL

PARLEZ-VOUS? 'PINOT NOIR’
Light and vibrant with raspberry and young red fruit on the palate.

49740047 B5047 )

ROTHSCHILD SAUVIGNON BLANC (VE)
A fine, crisp, dry wine with a lovely pale colour and typical
varietal flavours.

49740048 B5048 )

ROTHSCHILD CHARDONNAY (VE)
Rich, with good intensity, this wine shows complex flavours

of tropical fruit.
49740049 B5049 @)

FRANCE
REGIONAL

s FRILPYE b B

ROTHSCHILD VIOGNIER (VE)

Deep golden in colour with a luxurious nose of apricot and peach.

49740050 B5050 @)

ROTHSCHILD MERLOT
Round and medium-bodied with a soft nose of youthful red

berry fruit.
4974005185051 (®

ROTHSCHILD CABERNET SAUVIGNON
A well-balanced wine with blackcurrant fruit flavours and
a deep colour.

49740052 B5052 (®

LEA Fuiieer 1

ROTHSCHILD PINOT NOIR
Cherry-red in colour with a fine, delicate bouquet of berry fruit
and violet.

49740053 B5053 Y

ROTHSCHILD SYRAH
Deeply coloured with a powerful nose of ripe blackberry fruit,

cherries and a hint of spice.

49740054 B5054

FRANCE REGIONAL @
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FRANCE
REGIONAL

CHARDONNAY VDP DE LARDECHE

LOUIS LATOUR
Deliciously fresh with hints of apple and a crisp acidity. Cold
fermentation and no oak influence gives a very clean finish.

49740066 B5066

CHARDONNAY GRAND ARDECHE
(OAK AGED) LOUIS LATOUR

Full bodied with hints of exotic fruit and vanilla spice imparted
by careful oak ageing in Latour’s own barrels.

49740068 B5068

@ FRANCE REGIONAL

-
e

""'I‘?-:";.l-:rm-'.i.l."-"l'-"
FIHLN LR

RO

PINOT NOIR DOMAINE DE VALMOISSINE

LOUIS LATOUR

A delicate harmony of mellow vanilla flavours from oak casks
and wonderful, soft, red fruit flavours and aromas.

49800432 B5069 o

HONORE DE BERTICOT SAUVIGNON BLANC
A terrific-quality 100% Sauvignon Blanc from the Bordeaux
satellite region of Duras, showing delicious gooseberry crispness.

49740070 B5070

FRANCE
REGIONAL
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LA BALIME
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LA BAUMES

DOMAINE DE LA BAUME SAUVIGNON BLANC
Surprisingly gentle acidity levels supported by green citrus fruits.
Alovely clean, crisp and highly expressive Sauvignon with a hugely
generous nose.

49740055 B5055 @)

DOMAINE DE LA BAUME MERLOT

Awash with damsons and redcurrants on the nose which follow all
the way through on the palate ~ warm and silky with a dramatically
long finish.

49740056 B5056 (®

DOMAINE DE LA BAUME CHARDONNAY

Very pale in colour and portraying a huge nose of hot buttered
toast with a delicate underlying hint of spice.

49740057 B5057 @)

AT,

DOMAINE DE LA BAUME VIOGNIER
Apricot and white peach flavours with savoury undertones
and a silky texture.

49740058 B5058 @)

DOMAINE DE LA BAUME PINOT NOIR ROSE

Beautifully balanced and fresh, displaying sumptuous aromas
and flavours of wild strawberries and ripe raspberries.

49740059 B5059 &)

FRANCE REGIONAL @
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PROVENCE
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CHATEAU MINUTY “M” ROSE PROVENCE (VE)
Alively, tasty wine, enjoyable for its purity and finesse.
46580448 B1051

QUINSON COTES DE PROVENCE

Elegant and fine, flavoured with red fruit, recurrent, spices.
Ample and fleshy, with a lot of finesse on the palate.
46630810 B1388

DOMAINE GORDONNE LES GRAVIERES

The nose reveals some fruit aromas. Fresh red berries underlined
by floral notes. A delicate wine, with a well-balanced acidity.
Along and fruity finish.

45984710 B1121 (D

@ FRANCE PROVENCE
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CHATEAU LA GORDONNE COTES

DE PROVENCE VERITE DU TEROIR

Fruit aromas on the nose, with hints of fresh red berries and
floral notes. The palate is both delicate and ample. It presents

a well balanced acidity and fruity finish.
49740074 B1122

CHATEAU LA GORDONNE LA

CHAPELLE PROVENCE ROSE

Beautiful bright pink in colour with fresh red berries on the nose
underlined by floral notes. A delicate, well-balanced finish.

49740075 B1123 (D

FRANCE
PROVENCE

CHEMIN DE PROVENCE ROSE

Red fruits like raspberries and strawberries on the nose initially
then more exotic fruits like guava in the background. The palate
is fresh and clean, emphasising ripe strawberries and perfectly

balanced acidity.
46630120 B1120 @)

WHISPERING ANGEL ROSE

Pretty scent of crushed strawberries, peach, rose-water and orange
blossom. On the palate, it is wonderfully dry and crisp with delicate
summer berry fruits balanced by citrus zest acidity and a deliciously
creamy finish.

46580120 B1126 @)

ROCK ANGEL PROVENCE ROSE (VE)

How does a rosé elude boundaries between being a superb aperitif
rosé and a fine wine that enjoys the versatility of being successfully
paired with a broad range of fine cuisine? Chateau d’esclans Rock
Angel... the highly eligible wine. If you serve it, they will come.
46703111 B124 @)

THE PALM PROVENCE ROSE (V)

The Palm is a blend of Grenache, Cinsault and Syrah made from
grapes which are selected from the best vineyards in the appellation
Coteaux d’Aix-en-Provence.

46703110 B1086 @)

FRANCE PROVENCE @
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FRANCE
LOIRE VALLEY

FRANCE
LOIRE VALLEY

CABERNET D’ ANJOU ROSE LES LAUVIERES

Coral pink in appearance and medium dry in style with
an underlying sweetness and a good fruit balance.

42259848 B1105

MARQUIS DE GOULAINE

ROSE D’ANJOU LA ROSERAIE

This rosé is medium dry with a fruity flavour and a delicate bouquet,
bursting with strawberry. A great, easy-drinking wine.

42259948 B147 €

LA SABLETTE MUSCADET

DE SEVRE & MAINE SUR LIE

Made from the Melon de Bourgogne grape and a classic example
from the region, this wine shows a balanced acidity and fresh fruit
flavours with a clean, crisp lemon finish.

42220448 B352

@ FRANCE - LOIRE VALLEY

FILDEFERE MUSCADET AOC

This wine has the alluring aroma of fennel,which gives way to a clean
burst of citric acidity and finishes with a lean freshness.

46580038 B1060

FILDEFERE CHARDONNAY IGP VAL DE LOIRE
This Chardonnay from the Loire has many great qualities.

The clean, refreshing apple nose makes you want to sip and enjoy
the well-balanced acidity of grapefruit with a hint of elderflower.
45117063 B1203 @)

MARQUIS DE GOULAINE SAUVIGNON BLANC
Bears the intense aromas of gooseberry and freshly cut grass.
Fresh and vibrant in the mouth with zingy acidity and leafy
hints coming through on the finish.

42221048 B351

MARQUIS DE GOULAINE SANCERRE LES LORYS
A crisp, aromatic dry white wine produced on the slopes of the
Loire. This wine has a distinctive floral aroma.

42250348 B354

TOURAINE SAUVIGNON BLANC SAGET
Gorgeously fresh with full tropical flavours and clean acidity.
49740136 B5136 )

VOUVRAY SAGET (VE)
A pure expression of Chenin Blanc possessing slightly sweet
flavours of honey, melon and peach with subtle nutty undertones.

49740137 B5137

POUILLY FUME LES LOGERES
DOMAIN SAGET (VE)

Intense Sauvignon aromas with balanced acidity, a long finish
and classic hints of mineral and flint.

75cl: 49740138 B5139 )
37.5cl: 49740139 B5138 )

FRANCE - LOIRE VALLEY @
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FRANCE
LOIRE VALLEY

SANCERRE DOMAINE DE LE

PERRIERE SAGET (VE)

Bright appearance with well-balanced white flowers, peach
and acacia on the nose leading into a dry, supple palate with
flavours of clean citrus fruit and pure minerality.

75cl: 49740141 B5141

37.5c¢l: 49740142 B5142 o

SANCERRE ROSE SAGET (VE)
Made from Pinot Noir in the heart of the central vineyards.
Light silky strawberry flavours that seem to linger forever.

49740143 B5143

SANCERRE BOISJOLI

Lovely intensity of citrus fruit with a refreshing streak
of minerality and a clean acidity.

49740140 B5140 @)

@ FRANCE - LOIRE VALLEY

MUSCADET DE SEVRE MAINE SAGET (VE)

Crisp and dry with hints of lime and green apples. Delightfully

fresh with a light-to-medium body and a good balance of acidity.

75cl: 49740135 B5134 )
37.5¢l: 49740135 B5135 @)

MARQUIS DE GOULAINE MUSCADET

DE SEVRE ET MAINE SUR LIE PUY FERAND
Fresh on the attack, with a touch of carbon dioxide due to the
ageing on lees, round and well-balanced on the palate, bringing
out minty and floral notes again on the finish.

46580040 B1340 @)

FRANCE
BORDEAUX

by
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HEALY AND GRAY

ESTATE WINE

HEALY AND GRAY ESTATE CLARET ‘
This wine seduces us with a shiny garnet colour. The nose is fresh and fruity, with cassis and
violet aromas. On the palate, the wine shows a balanced structure with round and silky tannins.
The finale offers persistent aromas.

49225365 B1335 (®)

Chateau Pontet Nivelle has been a family-owned estate for more than 5 generations. Located in the small village
of Saint-Avit de Soulege, the property dominates the Dordogne river valley. The 30-hectare vineyard enjoys

great exposure and a clay-limestone terroir, and produces rich and well-structured wines.

HEALY AND GRAY ESTATE CLARET
seduces us with a shiny garnet colour. The nose is fresh and fruity, with cassis and violet aromas. On the palate,
the wine shows a balanced structure with round and silky tannins. The finale offers persistent aromas.

Food & Wine Pairing: Serve with grilled lamb, roasted red meat or cheeses.

FRANCE - BORDEAUX @
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FRANCE
BORDEAUX

DULONG MEDOC

A well-structured Medoc that displays a firm backbone from
the percentage of Cabernet Sauvignon. A popular wine from
this well-established house.

49260448 B542

DULONG SAINT-EMILION RESERVE

Round and supple attack on the palate. Great, rich and fleshy
structure. Notes of liquorice, with red and black fruits aromas
at the end.

49231260 B325 (®

CLOS SAINT-VINCENT SAINT-EMILION
GRAND CRU

Deep ruby in colour, the nose shows pronounced aromas of
blackcurrant and plum with hints of spices, coffee and tobacco.

The palate is very elegant and exhibits wild berry and cranberry with

hints of cassis, vanilla and liquorice. Good acidity. Soft and velvety
tannins, perfectly integrated and a long elegant finish.

41370065 B1339

@ FRANCE - BORDEAUX

CHATEAU LE GARDERA BORDEAUX
SUPERIEUR

This fantastic property is among the best of the appellation,
producing firm, rich wine from 60% Merlot and 40% Cabernet
Sauvignon. Le Gardera has fine tannins, soft fruit with subtle oak
and an excellent balance.

49232348 B1059 (®

CHATEAU PAVEIL DE LUZE MARGAUX

A soft and alluring style, both spicy and perfumed on the nose
and opulent on the palate. This is classic, elegant Margaux wine
with great finesse and character, redcurrant flavours and a soft
silky finish.

49332349 B1063 (®

CHATEAU MIGNET SAUTERNES 37.5CL

A concentrated, luscious dessert wine showing intense flavours of
caramelized fruits, pear, melon and almond, rounded

and balanced by good acidity.

49603498 B1287

FRANCE
BORDEAUX
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SEMILLON SAUVIGNON A.C.

BORDEAUX DULONG

This classic white Bordeaux blend is dry and crisp with citrus,
lime and grass nuances and a fresh finish.

49740095 B5096

CHATEAU HAUT MOULEYERE A.C.
BORDEAUX BLANC
This refreshing Sauvignon Blanc offers exotic fruit notes with

stunning balance and a lingering aftertaste.

49740081 B5096

SAUTERNES DULONG - 50CL
The addition of 5% Muscadelle adds an extra level of rounded
sweetness on top of citrus, honey and white flower nuances.

49740097 B5097 9

SAUTERNES RESERVE DE MOUTON (VE)

This excellent-value Sauternes possesses rich aromas of apricot,
honey and blossom. Made from a blend of Semillon, Sauvignon
and Muscadelle, this wine is produced in limited quantities.

49740098 B5098
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CHATEAU MONDAIN A.C BORDEAUX (V)

This classic blend makes an intensely coloured wine with lots of ripe
berry and plum. Medium weight, with a silky, smooth, long finish.
46859852 B8558 (®

CHATEAU ARGADENS BORDEAUX SUPERIEUR
Owned by the Sichel family (owners of Angludet and major
shareholders of Chateau Palmer). A powerful wine with intense
aromas of blackberry and oak, rich tannins, and a long, spicy finish.

49740083 B5083

CHATEAU ROBIN LUSSAC SAINT EMILION (V)
Made from a 75% Merlot and 25 % Cabernet Franc blend, this is
deliciously smooth with lovely black cherry tones and light tannins.

49740085 B5085 (®

@ FRANCE - BORDEAUX
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CHATEAU HAUT MOULEYERE A.C.
BORDEAUX ROUGE

A classic Bordeaux blend - fruity and complex with exquisite
black-fruit flavours and a persistent finish.

49740063 B5063

CHATEAU PERRON LALANDE DE POMEROL (V)
A smooth, strong, Merlot-based wine with red plum and light cassis
nuances from the commune neighbouring Pomerol.

49740087 B5087
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STRICTLY LIMITED QUANTITIES AVAILABLE

CHATEAU VIELLE TOUR LA ROSE

SAINT EMILION GRAND CRU

From the Grand Cru of the St Emilion based Ybert family,
delivering finely oaked, pleasant red-fruit character with a
hint of spice, stunning finesse and incredible elegance.

49740088 B5088

CHATEAU CISSAC CRU BOURGEOIS

HAUT MEDOC

A lovely, family-owned property, making wine from 75% Cabernet
Sauvignon which imparts a structure of spicy red fruit with nuances
of leather, earth and wood. Medium bodied with generous length.
47890044 B5090 (®

CHATEAU BROWN 2012

Fresh and delicate in the nose, the palate is big and smooth with
flavours of burlat cherry and black fruit underpinned by pleasing
smoky notes.

47890079 B1127 (®

CHATEAU COS D' ESTOURNEL 2MECRU CLASSE
ST ESTEPHE 2004

Masculine elegance and immense power combine with grace and
smoothness; an intense nose of mocha and liquorice give way to

a palate of explosive fruit.

49740385 B1135 ()
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FRANCE
BORDEAUX

STRICTLY LIMITED QUANTITIES AVAILABLE

CHATEAU D' ANGLUDET CRU BOURGEOIS
MARGAUX 2011

Blackberries and freshly ground spice evolve in to a beautifully
restrained chewy palate of bramble fruit with a creamy elegance
from this sensational vintage.

49740092 B1128

CHATEAU D' ANGLUDET CRU BOURGEOIS
MARGAUX 2012

A fruit- forward, sexy, lush effort exhibiting an attractive roundness
along with a plum/ruby colour, medium body and an abundance

of black fruit notes and subtle floral undertones.

49740093 B1129

CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD

1ER CRU CLASSE PAUILLAC 2007

Intensely coloured with a rich nose of smoky black fruit. The palate
of wild black fruit and liquorice intermingle playfully with peppery

spices and vanilla.

49740386 B1136

@ FRANCE - BORDEAUX

CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD

1ER CRU CLASSE PAUILLAC 2008

Ablend of predominantly Cabernet Sauvignon with some Merlot
exhibiting tell-tale black currant liqueur, incense, charcoal and
floral-like characteristics. Full- bodied, deep and impressively

endowed, the 2008 is very much showing in its prime.
49740387 B1137 ()

CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD

1ER CRU CLASSE PAUILLAC 2009

Composed of 88% Cabernet Sauvignon and 12% Merlot, the wine
has a remarkable nose of lead pencil shavings, violets and creme
de cassis leading in to a palate that is stunningly opulent, fat,

and exhibiting super-concentrated luxurious fruit.

49740384 B1133 )

FRANCE
BORDEAUX
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STRICTLY LIMITED QUANTITIES AVAILABLE

CHATEAU PALMER 3ME CRU CLASSE
MARGAUX 2008

Ruby colour with a flowery blackcurrant scented nose leads
in to a fleshy palate of black fruit intermingled with liquorice
and a hint of truffle.

49740384 B1133 @

CHATEAU TALBOT 4EME CRU CLASSE
STJULIEN 2011

A champion of longevity, this wine's generous extroverted nature
makes it approachable and well-rounded from its earliest youth,
thanks to its silky smooth tannins. An unequalled Saint-Julien,
as sexy as it is powerful!

49740377 B1131

CHATEAU TALBOT 4EME CRU CLASSE

STJULIEN 2012

Stunning St. Julien, a saturated purple colour and a cassis-scented
nose lead into a fat and opulent palate of blackcurrant and
sumptuous berries.

49740378 B1132 ()

CHATEAU MEYNEY CRU BOURGEOIS

ST ESTEPHE 2012

Classic St. Estephe, dense and close-textured with smoky,
jammy black cherry flavour and expansive fruit intertwined

with liquorice and toasty oak nuances.

49740374 B1130 (@

CHATEAU YQUEM 1ME CRU CLASSE
SAUTERNES 2011 37.5CL

This rare wine is wonderfully rich with remarkable balance,
flavours of peach and apricot, a crisp acidity and a sublime
aftertaste. This dessert wine is unequalled!

49740390 B1141 €
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Wine has been produced in the Rhone Valley for over 500 years, with some of its steeply terraced
vineyards amongst the oldest in France. This appellation spreads over 11 communes within a
triangle formed between the hills of Tain 'Hermitage, the Rhone river and the Isere river.
The wine is dark with hints of deep purple and intense blackcurrant and violet aromas with

spicy notes of white pepper, liquorice, vanilla, and black olive.

FRANCE
RHONE
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DOMAINE CLAVEL COTES DU

RHONE VILLAGE CHUSCLAN

A powerful and elegant aromatic bouquet of ripe fruit aromas
(black cherry and raspberry) garrigue and spices, accompanied

by a subtle mineral touch.

4324786181142 (®

CHATEAUNEUF DU GRAND TINEL (VE)

This wine is usually made from 100% Grenache but can be a blend
dependent on the vintage. The terroir's unique traits lie in large
round stones covering the soil. The pebbles (pudding Stones) store

the heat from the sun during the day and release it at night.
45271048 B1066 )

VICTOR BERARD COTES DU RHONE
A warm, spicy wine with a soft peppery taste coming from
the Grenache and Syrah varietals.

49262948 B546
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It has a very deep purple-red colour. lts nose is fresh and has
typical fruit, with blackcurrant sweets, licorice and blackberry.

On the palate, it is generous with a go
45251049 B1068

DOMAINE DE L' AMANDINE

od body.

COTES DU RHONE 37.5CL (VE)
A warm, spicy wine with a soft peppery taste.

45261048 B1276
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CHATEAUNEUF DU PAPE BLANC
CHATEAU BEAUCHENE (VE)
A luscious and rounded wine with suggestions of honeysuckle,

acacia and exotic fruit followed by a fresh finish.

49740151 B5151 @)

CHATEAUNEUF DU PAPE CHATEAU
BEAUCHENE (VE)

A flagship wine possessing a strong structure and full, rich
flavours with harmonious tannins. 65% Grenache, 25% Syrah
and 10% Mourvedre.

49740149 B5149
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COTES DU RHONE BEAUCHENE (VE)
A fantastic example of Cétes du Rhdne. Produced by the
Beauchene Estate, this wine is 70% Grenache and 25% Syrah, and

is rich and well-balanced with and harmonious tannins finesse.

49740146 B5146 (®

CHATEAUNEUF DU PAPE 38 PARCELLES

The Quiot family have been producing wine in the Rhone since
1748. A full-bodied, powerful Chateauneuf with intense black fruits.
45251050 B1065
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MACON LUGNY LES GENIEVRES LOUIS LATOUR

Opulent and rich, this wine is fresh and clean with a floral nose
and hints of fresh apples and lemons.

75¢l: 49740102 B5102 @)
37.5cl: 49740103 B5103 @)

MONTAGNY LOUIS LATOUR
Aged 8-10 months for softening, this wine displays fresh,

floral tones with subdued citrus and delicate butteriness.

49740104 B5104 @

MONTAGNY 1ER CRU LES GRANDES ROCHES
LOUIS LATOUR

Intense nose of tropical fruits with an underlying hint of spice
and a beautiful, rich, long, smooth finish.

49740105 B5105
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MEURSAULT CHATEAU DE BLAGNY 1ER CRU
LOUIS LATOUR

An exemplary Burgundy displaying an opulent, mineral freshness,
coupled with well-developed rich oak flavours.

49740107 B5107 e

PULIGNY MONTRACHET LOUIS LATOUR
Arrich, powerful wine with well-balanced acidity, backed up
with ripe, exotic fruits and a buttery richness. A full-bodied,
buttery white.

49740108 B5108 @)
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GEVEREY CHAMBERTIN LOUIS LATOUR

This wine reveals aromas of lightly-wooded blackcurrant.

On the palate, blackcurrant and liquorice blend beautifully and are
accompanied by a slight peppery finish, enhanced by silky tannins.
49750121 B1145

MEURSAULT LOUIS LATOUR

This wine has a pretty pale yellow colour, offering a nose with plenty
of fruit flavours: peach, melon and exotic fruits. The palate is very
intense with a superb biscuity finish.

49750120 B1144 @)
VICTOR BERARD CHABLIS

Bone dry white wine that has a full steely palate. A classic!
49262148 B549 @)

@ FRANCE - BURGUNDY

MARCHAND BOLNOT CHABLIS (VE).

Golden yellow, intense and elegant nose of peach, pear, pink,
grapefruit and almond. The palate is fresh, balanced and creamy
with suker notes of cherry blossom and zest of citrus fruits.

The finish is long, iodized and persistent.

49262249 B1377 @)

DOMAINE JEAN PASCAL

PULIGNY MONTRACHET (VE)

Wonderfully elegant, not overly oaked and retains a lovely
concentration of fruit, displaying butterscotch and hazelnuts notes,
and finishing with complex flavours of brioche and cinnamon.

49261559 B1086

FRANCE
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MEURSAULT PATRIARCHE

A distinct and fresh nose of lemon and acacia honey lead into
a palate with plenty of finesse, ripe citrus fruit and unctuous
exotic fruit balanced by a hint of toasty oak.

41100421 B1146

PATRIARCHE BURGUNDY PINOT NOIR

Intense red colour with purple hints and a bouquet of fresh red
fruits. On the palate, a well-concentrated and fruit wine with fine
tannins carrying through the finish.

49263348 B554

.
xRN e

MACON VILLAGES
FATHEARE HE

PATRIARCHE NUITS ST. GEORGES (VE)

Ruby red in colour with youthful purple hints. Concentrated nose
with red ripe fruit aromas and rich woody tones. Well-structured,
expressive, fine and elegant with a long finish.

49263448 B556

MACON BLANC VILLAGES PATRIARCHE
PERE ET FILS (VE)

Produced in the Maconnais in southern Burgundy, this wine is well
balanced and fleshy. An aromatic wine sporting fruity flavours.

49261848 B548
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CHABLIS 1ER CRU FOURCHAUME
JEAN MARC BROCHARD (VE)

Striking power and elegance from an exceptional vineyard site.

The initial freshness blends seamlessly into a lovely, rich wine,
displaying qualities of soft limes and delicate almonds.

49740114 B5114

CHABLIS JEAN MARC BROCARD VE)
Limestone terroir is evident in this crisp, dry, appetising wine
with notes of fresh lemon and peach.

75cl: 49740110 B5110

37.5¢l: 49740111 B5111

@ FRANCE - BURGUNDY
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CHABLIS 1ER CRU VAU DE VEY

JEAN MARC BROCHARD (VE)

An organically produced, opulent wine with classic flint dryness,
surrounded by rich tones of soft green citrus with subtle hints of anise.

49740115 B5115 9

PETIT CHABLIS J MOREAU ET FILS

Fresh, dry and crisp with pronounced citrus tones, good acidity
and length.

49740109 B5109 9

FRANCE
BURGUNDY
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CHABLIS J MOREAU ET FILS

Fresh, dry and crisp with pronounced citrus tones, good acidity
and length.

75cl: 49740112 B5112 9

37.5cl: 49740113 B5113 9

CHABLIS 1ER CRU LES VAUCOPINS J MOREAU
Arrich, full wine with beautifully rounded aromatic layers of apricot,
mango and white tea complemented by a palate suggesting honey
and hazelnut.

49740116 B5116 @)
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CHABLIS GRAN CRU YALMUR J MOREAU

Displaying the very best nuances of a Grand Cru, this wine is full,
rich and luscious. Showing delicate aromas of dried fruits, almonds
and lime flowers that continue into a creamy, yet dry, lingering finish.

49740117 B5117 @)

PINOT NOIR BOURGOGNE LOUIS LATOUR

This wine exhibits the characteristics of classic red with a lovely,
delicate, earthy aroma, coupled with the vibrancy of fresh strawberry
and raspberry. There are some soft tannins to add body and depth.
75cl: 49740118 B5118

37.5¢l: 49740119 B5119 €Y
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POUILLY FUISSE LES DEUX TERROIRS
MOMMESSIN (VE)

A full ripe-flavoured wine with peach and tangerine flavours,
as well as spicy, floral and mineral notes.

49740106 B5106 @)

COTES DE BEAUNE VILLAGES LOUIS LATOUR

A classic example of Pinot Noir showing a beautiful concentration
of light red cherry and raspberries with a silky smooth palate and
lingering finish.

49740120 B5120 G

@ FRANCE - BURGUNDY
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SAVIGNY LES BEAUNE LOUIS LATOUR
Remarkable blackcurrant and strawberry aromas. Soft, velvety
style with characteristic Pinot finesse.

49740121 B5121

ALOXE CORTON LOUIS LATOUR
Distinctive nose with ripe, red fruit finesse and wonderful rounded
structure. A tannic edge gives a little extra body to the finish.

49740122 B5122
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BEAUNE 1ER CRU VIGNES FRANCHES
LOUIS LATOUR (V)

Black cherry, liquorice and light oak with a suggestion of mocha
dominate this elegant, full wine. Medium-to-full body with good
tannins and extremely good balance.

49740123 B5123 @)

FOURCHAUME CHABLIS 1ER CRU

This stunning wine originates from vineyards situated on long slopes
facing the sunrise, which aid quality maturing resulting in a long and
rich wine with fruity flavours and those all important mineral notes.

49261551 B1083 @)

POUILLY FUISSE LES CRAYS

DOMAINE AUVIGUE (VE)

Jean Auvigue produces Pouilly Fuissé of the highest quality with
vibrant Chardonnay fruit. It is rich with mineral flavours while a
brief maturation in wooden cask adds spice and complexity.

49271559 B1087

MACON VILLAGES CHARDONNAY
CAVES DE LUGNY
A small amount of oak ageing imparts a lovely roundness to this

tropical-fruit-flavoured, dry, elegant wine.

49740101 B5101 @)
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FRANCE
ALSACE

Pﬂhur Metz

dapuia 186064 —————

Winemaker Nicolas Haeffelin’s Family has deep roots
in the Alsatian Region. they established in the South
of Alsace in the early beginning of the 16th Century.
The Family has had a Winemaker in each generation
since 1560, which is something quite unique in Alsace.
In the heart of a winegrowing area, the House of Arthur
Metz occupies an ideal location at the northern end
of the picturesque wine route that runs the entire

length of the winegrowing area in Alsace.

ALSACE IN FIGURES:
15,300 hectares for the production of A.O.C. wines; 1.2 million

hectolitres of A.O.C. wines produced each year on average
(more than 160 million bottles); 19% of France’s production
of still white A.O.C. wines; a leading region in France for

the production of Crémant sparkling wine.

PINOT GRIS ROSEAL

Grapes are harvested by hand a week before peak ripeness
for the classic Pinot Gris. Grapes are destemmed, trodden
and macerated in the pressing machine for 48 hours to extract
the colours and flavours, then go through clarification by cold
stabilisation for three days. Fermentation is at 16°; the wine is
aged on fine lees right up until being bottled, producing aromas
of boiled sweets, pear, peach, citrus and strawberry, and is ideal

as an aperitif or with pizzas, barbecues and chocolate.

@ FRANCE - ALSACE

MICHEL LEON PINOT BLANC
A full-bodied wine possessing floral
aromatics and crisp, green apple
acidity, with fresh white fruit

flavours on the palate.

49740152 B5152 @)

FRANCE
ALSACE

ARTHUR METZ RIESLING

Aromas of orange and mandarin with mineral notes.
Fresh and light bodied. Goes perfectly with seafood.
43142340 B369 @)

ARTHUR METZ PINOT GRIS

Yellow fruits, almonds, and subtle hints of pear and peach

on the nose. The first sip is supple and fresh, revealing apricot
and hazelnut with a final citric touch.

43144660 B373

ARTHUR METZ PINOT NOIR

Ruby-red in colour, a brilliant fruity young wine with aromas
of red berries such as raspberries and cherries.

43142365 B377 )

ARTHUR METZ GEWURZTRAMINER

A very intense straw-yellow colour. Aromas of flowers, spices

and exotic fruits such as litchi and passion fruit. Rich, full-bodied

and well structured. Lovely length on the palate.

43142440 B378
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ARTHUR METZ PINOT GRIS ROSE ROSEAL

A beautiful salmon-pink colour. Aromas of boiled sweets,
pear, peach, citrus and strawberry. The palate is a fruity attack
on the senses; truly delicious.

43142375 B389 &)

HOSPICES DE COLMAR RIESLING

Has the developed aromas of citrus and flowers typical of the
variety. The palate is a lively, sharp attack; a beautiful structure
and a hint of fat give this wine balance and remarkable persistence.

43144470 B379 @)

SIGNATURE DE COLMAR PINOT GRIS GRAND CRU
Pale yellow colour with golden glints. Subtle aromas of candied
fruit; fine and complex. Elegant and very structured, Pinot Gris
Grand Cru Hengst is well built with a rich and wealthy balance

and a charming, silky finish.

43142360 B255

HOSPICES DE COLMAR GEWURZTRAMINER
The inviting golden-yellow colour draws you into the flavours of
candied fruit and toast with hints of rose. This wine promises a fine

concentration on the palate with a beautiful harmony of flavours.

43144570 B387 ©)
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FRANCE
BEAUJOLAIS

The French wines of the Beaujolais region are made from handpicked Gamay grapes.

The region is best known for its light red wines, which taste great when lightly chilled

and offer a refreshing flavour profile.

VICTOR BERARD
BEAUJOLAIS-VILLAGES

This was produced with wines made in the best

villages of Beaujolais. It is a vibrant ruby-red colour,

with dominant red fruit notes and a supple and

rounded palate with a fine aromatic nose and lively finish.

VICTOR BERARD BEAUJOLAIS VILLAGES
Light and fragrant with fresh, attractive berry fruits and high,
ripe tannins Unmistakable Beaujolais.

49263648 B558 (Y

FLEURIE MARCHAND BOLNOT .

The most popular of the Beaujolais Crus, this wine has a wonderful,
rich, elegant bouquet accompanied by excellent summer fruit
pudding flavours, swathed in a glorious floral character.

49263950 B337

@ FRANCE - BEAUJOLAIS
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FRANCE
BEAUJOLAIS

BEAUJOLAIS VILLAGES CHATEAU DE
MONTMELAS MOMMESSIN (VE)

Pronounced nose of black berries and plums with a well-structured,
velvety smooth and rounded body.

75¢l: 49740125 B5125 Y
37.5¢l: 49740126 B5126 (Y

FLEURIE DOMAINE PRESLE MOMMESSIN (VE)

A refined, delicate wine with violet and redcurrant aromas.
75¢l: 49740128 B5128 )
37.5¢l: 49740129 B5129 )

BROUILLY LES SABURINS LOUIS LATOUR
Full of ripe, red berry intensity and discreet, refreshing acidity.
49740130 B5130
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BROUILLY CHATEAU BRIANTE MOMMESSIN

A complex wine possessing nuances of red cherry and raspberry
jam with a full, soft body, from the largest and most southern of
the Cru’s villages.

49740131 B5131 )

MORGON LES CORCELETTES LOUIS LATOUR

A perfumed nose of roses and redcurrants balanced with toasted
vanilla flavours. Full and supple, this develops on the palate to leave
refined liquorice nuances from a very smooth finish.

75¢l: 49740132 B5132 )
37.5¢l: 49740133 B5133 ©)

FRANCE - BEAUJOLAIS
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ENGLAND

DEVON

Classic English wines are produced at Sharpham vineyard as a result of a happy marriage

of soil, climate and grape variety. We employ both New-World and traditional techniques

to best develop our unique regional characteristics.

A WORLD OF FINE ENGLISH WINES.

.
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SHARPHAM WHITE DART VALLEY RESERVE (V)
This off-dry and ever popular wine has a light, fresh character
achieved by carefully blending the different grape varieties

and partially ageing in American Qak. Lovely fruit aromas

with supple, delicate flavours.

46122649 B367

SHARPHAM WHITE ESTATE SELECTION (V)

This fine dry style exhibits the best qualities of English Wine.
An elegant wine characterised by its pale lemon colour and long
refreshing finish. The taste of fresh citrus fruits gives a youthful
fresh sensation with good balance and length.

46122650 B368

@ ENGLAND - SHARPHAMS WINERY

SHARPHAM BRUT SPARKLING BLANC (V)
A classic and stylish wine made in the traditional method.
A refreshing crisp initial palate followed by biscuity

notes and a long dry finish.

46122651 B405

SHARPHAM PINOT NOIR (V)

Summer Red possesses a refreshing ripe fruit and flavours,
delightfully balanced by a subtle oak finish.

46122648 B392 )

ENGLAND
HEREFORD

AY1

Sixteen Ridges are producers of international award-winning still and sparkling wines. The vineyards in

gt G

Hereford and Worcester were first established in 2007, planted primarily with Pinot Noir which thrives in

sand and clay loam soils and a cooler climate. The historic significance of the Ledbury vineyard was discovered
in Hereford Cathedral, where it is detailed that in the 13th century, St Thomas Cantilupe, Bishop of Hereford,

instructed the replanting of the Ledbury Vineyard.

SIXTEEN RIDGES SIGNATURE CUVEE

Vivacious sparkling white wine made with Pinot Noir and Seyval
Blanc grapes. Lemon; baked apple; honeysuckle and hazelnut
character with an elegant long clean finish.

46123204 B1362

SIXTEEN RIDGES BACCHUS WHITE
Aromas of crushed basil lift from the glass on pouring,
with herbaceous gooseberries on this punchy palate.

461232011363 @

SIXTEEN RIDGES EARLY PINOT NOIR
Alight bodied red with cherry, raspberry and earthy vanilla
notes to the aroma and palate, with a subtle soft oak finish.

46123203 B1364 Q)

SIXTEEN RIDGES ROSE SPARKLING

Sumptuous, rich palate of strawberry, cherry, redcurrant
and raspberry — summer pudding in a glass!

46123205 B1366

SIXTEEN RIDGES PINOT NOIR ROSE
Off-dry, full of gorgeous raspberry aromas and flavours

Deliciously balanced, bursting with flavour.

46123202 B1368 e

SIXTEEN RIDGES ONCE UPON A TREE
BLENHEIM SUPERB ICE CIDER 2015

Concentrated flavours of apple, apricot, honey and spiced orange
with incredible length to the finish. Intensely sweet, but perfectly
balancing acidity to give a refreshing finish. Perfect partnered with
citrus desserts and with soft, creamy and blue cheeses.

37.5¢) - 46123206 B1365 @

SIXTEEN RIDGES ONCE UPON A TREE

THE WONDER PEAR DESSERT WINE 2015

Very powerful, big palate with intense flavours of apricot,
quince and a hint of soft caramel. Sweetness, acidity and a long,
soft tannin finish are perfectly balanced. Enjoy as an aperitif,
partner with foie gras or paté, with blue cheese, or chocolate
based desserts.

37.5¢| - 46123207 B1367 @

ENGLAND - SIXTEEN RIDGES WINERY @
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A WORLD OF FINE ENGLISH WINES.

Camel Valley has been producing award-winning, world-class wines in Cornwall since 1989

When ex-R.A.F. pilot Bob Lindo and his wife Annie planted their first eight thousand vines in 1989,

they never dreamed of the phenomenal success they would achieve within 2 decades.

Camel Valley wines
consistently win medals
at both national and
international levels.
Bob’s finest moment
came in 2005 with

an International Wine

Challenge Gold Medal for
Camel Valley ‘Cornwall

sparkling wine.

CAMEL VALLEY PINOT NOIR ROSE (VE)

A beautifully balanced, luscious rosé. Intense aromas of
strawberries and raspberries. Perfect for sipping al fresco.

46183130 B1361

CAMEL VALLEY BRUT SPARKLING (VE)

A fresh and fruity fizz, perfect for all celebrations. With English
hedgerow scents, citrus character and a touch of honey on

the palate.

40020020 B1357 9

CAMEL VALLEY ROSE BRUT SPARKLING (VE)
Really individual English style in the best possible way
Characteristic aromas of wild strawberries and raspberries, very
well balanced with a pure, refreshing finish. Mouth-watering.

40020025 B1358

@ ENGLAND - CAMEL VALLEY WINERY

CAMEL VALLEY BACCHUS (VE)

Characteristic aromas of hedgerows and apple orchards, bright

lemon green in colour, crisp elderflower and grapefruit flavours,
medium length, good intensity, with a very fresh clean finish and
a hint of sweetness.

46183120 B1359

CAMEL VALLEY ATLANTIC DRY (VE)

Excellent to drink now but will remain fresh for two years,
developing more honeyed characters. This wine pairs very well
with seafood, particularly shellfish, and fresh summer salads.

46183125 B1360 @)

ENGLAND

CORNWALL
il
VA RN

KNIGHTOR

"FROM THE SEA AND WRINKLED LAND"

Knightor make premium-quality, limited-production wines from grapes grown on their own

vines at the Portscatho and Seaton Vineyards on the south cornish coast.

A relatively hands-off approach to winemaking is taken. Although inspiration is taken from both the old and

new worlds, there is no desire to mimic. With english wine the difference is generally the lightness and elegance

of style - this is its hallmark and what it can do really well.

KNIGHTOR BRUT

Pale lemon green in colour with a lively mousse that quickly
settles to a steady stream of fine bubbles. Aromas are wonderfully
fresh, floral and fruity, dominated by elderflower, honeysuckly,
pear and peach.

46122200 B1325 @

KNIGHTOR CARPE DIEM ROSE
It gives fresh summer fruit and floral notes, aromas of raspberry
and strawberry. There is the slightest hint of oak, which marries

well with the fruit. Wonderfully juicy with a dry finish.
46122202 B1326

KNIGHTOR CARPE DIEM

It is typically English in style, displaying delicate fresh fruit and
floral hedgerow characters on the nose. It displays great balance
with a medium fruit intensity of medlars, white plums and fresh
grapes that express the perfect ripeness. On the palate it is dry
and crisp giving generous citrus flavours and excellent purity.

46122210 B1327

KNIGHTOR VERMOUTH 15%

Citrus, mint and fresh sage aromas leap from the glass. An alluring,

multi-layered nose that marries herbs with the delicate fruit aromas
typical of our sparkling wines. The palate is equally appealing, sweet

with a pleasant, gentle bitterness.

32501030 B1399 @

ENGLAND - KNIGHTOR WINERY @
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ENGLAND ENGLAND
BOLNEY ESTATE / CHAPEL DOWN RATHFINNY ESTATE

JULTH |
(LELEAN, .

RATHFINNY RATH FINNY

BE LT LLIFR}

BOLNEY ESTATE CUVEE ROSE SPARKLING CHAPEL DOWN FLINT DRY RATHFINNY ESTATE RATHFINNY ESTATE BRUT RATHFINNY ESTATE c

Traditional-method, quality sparkling wine with a fine mousse, The style is deliberately steely and reminiscent of Chablis with BLANC DE NOIRS BRUT ROSE- LIMITED AVAILABILITY CRADLE VALLEY WHITE %

tightly beaded. On the nose, a touch of yeast with notes of a flinty mineral character yet with the lovely herbaceous tones LIMITED AVAILABILITY Rathfinny Rosé Brut 2016 has an Cradle Valley White is light and crisp and =

raspberry and wild strawberry. typical of Bacchus. Rathfinny Estate Blanc de Noirs 2015 expressive red-fruit style that beautifully generally made from a blend of Pinot =~

47890302 B1147 9 49740240 B1150 o is the first vintage of our premium Pinot showcases the increased presence of Pinot Gris and Pinot Blanc, although they are %
Noir/Pinot Meunier blend, produced from Noir within the blend. Vivid coral in hue, occasionally blended with Chardonnay. 8

BOLNEY ESTATE PINOT GRIS CHAPEL DOWN SPARKLING BACCHUS gRraF;e; grov\\;\l;. andEhand—harvested on Rathinn){ Rosédhas a:f‘t.ed nose of wild 42323942 B1153 =

. . . : : : thfinny Wine Estate. strawberries and mandarin zest.
Medium bodied and smooth, plenty of fresh pear along with C;hapel Down Sparlfllng Bacchus is characterlzed'by aromas of é
citrus and honeysuckle. Fresh finish with some grassy notes pineapple, grapefruit and elderflower. The palate is tropical and 42323941 B1151 9 42323940 B1152 e

49740228 B1148 9 2;?;3;216;;;%“3”(% and a refreshing finish.

@ ENGLAND - BOLNEY ESTATE / CHAPEL DOWN ENGLAND - RATHFINNY ESTATE @




@ WINES FROM SIX CONTINENTS

LEBANESE VINEYARD | LEBANON
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Lebanon’s Bekaa Valley has evolved
into a major wine-making region,
with many wineries scattered along
its wide, fertile expanses. It has been
famous, over the centuries, for being

the agricultural heart of the
Middle East.

Since 1930, every aspect of production -
grape sourcing, fermentation, oak-ageing and
bottle maturation — has been trialed to achieve
the ultimate expression of Musar’s specific
‘terroirs’ (site-specific interactions of soll,
vine, climate and time).

A GUIDE TO THE STYLE

In youth, Chateau Musar Reds are dense and
richly-textured, with intense ‘baked fruit’
characters: plums, damsons, cranberries,
cherries, figs and dates. Bordeaux grape

Cabernet Sauvignon lends black fruit
flavours; Rhone grapes Cinsault and Carignan
contribute fragrance (violets; pepper)
and supple spiciness. Lebanese: enticingly
aromatic, with persistent fruit flavours.

Over decades the wines acquire tawny hues

and mellow notes. We still offer wines from the
1950s: mesmerising artefacts of vintage.

GRAPES AND VINES

Seven years in the making, Chateau Musar
Red is a blend of Cabernet Sauvignon,
Carignan and Cinsault from vineyards near
the Bekaa Valley villages of Aana and Kefraya
on gravelly soils over limestone. Planted from
the 1930s onwards, yields are low from these
mature bushvines (average age: 40 years):

35hl per hectare.

LEBANON
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CHATEAU MUSAR
Made largely from
Cabernet Sauvignon with
some Cinsault and Syrah,
ripeness is the hallmark of
Chateau Musar. A striking
wine of real character.

41191048 B174

]|

| I L.

MUSAR JEUNE

WHITE (VE)

Ablend of Viognier,
Vermentino and
Chardonnay showing
hints of pear and
gooseberry pie on the
palate with a silky texture

and a dry, refreshing finish.

49740222 B5222

MUSAR JEUNE
RED (VE)
This youthful wine is

richly aromatic with vivid
red-fruit flavours. A blend
of Cinsault, Syrah and
Cabernet Sauvignon, the
wine is rich with a warm
palate and smooth length.

49740223 B5223

LEBANON @
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INDIA
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SOUL TREE
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A refreshing take on wine, Soul Tree produces wines that are mainstream and distinctive at the

same time. They are true to varietal characteristics to taste, with profiles of the western palate,

but are also a reflection of local terroir and of the tastes and palates of the growing region.

VITICULTURE

India is very different from other regions in the
Northern Hemisphere as the harvest season falls

in February-March, coinciding with the typical harvest
season in the Southern Hemisphere. As a result of
the tropical climate, vines stay evergreen throughout
and do not become dormant, making it technically
possib|e to get two crops a year in many regions.
However, to ensure concentrated fruit and flavours,
the industry has generally used a double-pruning,
single-cropping strategy. The first pruning is carried
out during the summer to induce vegetative growth,
and the second pruning of matured canes is done after
the rainy monsoon to obtain fruit that will eventually

be harvested during late winter.

@ INDIA - SOUL TREE WINERY

2015 SOMMELIER
WINE AWARDS: CRITICS' CHOICE
TROPHY AND GOLD MEDAL WINNER

Decanter Silver Award 2015

INDIA

SOUL TREE SHIRAZ/CABERNET
SAUVIGNON RESERVE (VE)

An outstanding barrel aged wine from the Nasik Valley with
great depth, structure and notes of cherry, black and dark
chocolate and a very elegant finish.

49322185 B733

SOUL TREE SAUVIGNON BLANC (VE)
Vibrant and invigorating with notes of elderflower, pear and
green herbs. A tropical Sauvignon that breaks from the mould,

crisp, fresh, and dry on the palate.
49322170 B605

SOUL TREE SHIRAZ (VE)

Big, warm, tropical Shiraz with notes of black fruits and
delicate hints of espresso, chocolate, and mint. A rounded
wine with structure on the palate, interesting peppery tones,
and gentle tannins.

493221758336 (®

[OUL TREE ‘UL TREE
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SOUL TREE ZINFANDEL ROSE (VE)

A distinctive Shiraz-Zinfandel rosé. Refreshingly dry, it stands out
from the crowd with attractive red-berry flavours, a touch of spice

and the slightest hint of sweetness on the finish.
49322180 B606 @)

SOUL TREE CABERNET SAUVIGNON (VE)

Elegant and attractive with blackcurrant and a slight hint of mint.
Supple tannins, black fruits, and juicy through the finish.
493221308732 ®

INDIA - SOUL TREE WINERY @
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ASIA - THAILAND

SOQN
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WINFE OF THATL.AND

The award-winning Monsoon Valley Wines are made from carefully selected grapes grown
at Hua Hin Hills Vineyard in Thailand. The leading new latitude wine is crafted by

Siam Winery winemaker Kathrin Puff and her team, using old-world values with

new-world enthusiasm and state-of-the-art winemaking equipment.

Aromatic, enticing and renowned for subtle aromas and expressive taste, Monsoon Valley Wines

have attracted a following in Thailand and at Thai restaurants around the world.

Launched in 2002, Monsoon Valley is now served in Thailand’s leading restaurants and five-star hotels
and resorts. The three ranges of Monsoon Valley wines — Classic, Premium and Flagship ~ suit various
dining and entertaining experiences. The wonderful aromatics in Monsoon Valley Wines bring out the

best in international, Thai or Asian dishes.

@ THAILAND - MONSOON VALLEY WINERY

THAILAND

MONSOON VALLEY WHITE (VE)
Blended mainly from the indigenous Chenin Blanc and Colombard,

this light and fruity wine has notes of citrus and a melony character.

46260048 B622 @)

MONSOON VALLEY RED (VE)
(Shiraz and Pokdum) This fruity, soft, medium-bodied wine
has a spicy character with a velvety finish

46260148 B623

MONSOON VALLEY ROSE (VE)
(Malaga Blanc, Colombard and Shiraz)
A trio of grapes makes up this fruity and versatile wine.

46260248 B624 €)

MONSOON VALLEY COLOMBARD PREMIUM (VE)

The palate is light-bodied and clean with crisp acidity, full of passion
fruit, lime and green-apple aromas.

46260348 B1259

MONSOON VALLEY SHIRAZ RESERVE (VE)

Well-balanced and structured, it has the wonderful aromas of ripe

plum and sour cherries and subtle notes of spices and coffee.

46260448 B1261 (®

MONSOON VALLEY ROSE SHIRAZ (VE)
Pale salmon in colour; notes of red berry and black pepper on the
nose. A nice, refreshingly high level of acidity is balanced by pure

berry fruit flavours and a light bite of tannin
36260348 B1260

MONSOON VALLEY CHENIN BLANC

DESSERT 37ML (VE)

A superb, aroma-rich sweet wine, Monsoon Valley Chenin Blanc
Late Harvest is made from Chenin Blanc grapes. A nectar-like wine
lush with aromas of dried orchard apples and white peach, Monsoon
Valley Chenin Blanc Late Harvest is creamy, with an elegant acidity

and long finish.
46260548 B1262 €)

THAILAND - MONSOON VALLEY WINERY @

=
Z
m
(%2]
3
I
2
@)
o)
O
(%]
n

SININILNOD XIS




ROMANIA

CRAMELE

Romania has a long winemaking heritage. Archaeological evidence suggests Romania boasts
6,000 years of winemaking history. There is more land under vine in Romania than in Australia,
South Africa and Chile. It has 9 key wine regions that have massive variations in climate

between the North and South.

Cramele [literally ‘cellar’] Recas is a premium wine estate located on the far western fringes of the

Romanian region of Transylvania/Banat — near Romania’s third largest city, Timisoara.

Founded in 1998, Cramele Recas is a private Romanian/British company owned by three families, including

husband-and-wife team Philip and Elvira Cox and winemakers Hartley Smithers and Nora Iriate.

Today, after more than 30 million Euros of investment, Cramele Recas is one of Romania’s most CRAMELE RECAS CRAMELE RECAS CRAMELE RECAS PINOT
) . . ) . ) . ) PINOT GRIGIO PINOT NOIR (VE) GRIGIO BLUSH
important wineries, with a wide range of International and Romanian varietals planted in the Opulent aromas of grapefruit and peach Complex aromas of black cherry, raspberry  Lively raspberry and floral aromas
1,000 hectare vineyard, and with a state of the art 15,000,000 litre winery. that follow through to the palate and and cinnamon. Medium bodied with dried with fresh strawberry and apple notes

combine with melon, green apples fruit notes that combine with fresh red on the palate. =

and citrus fruit. berries and sweet spice on the palate. 46183136 B1374 e g =z

46183133 B1373 9 46183139 B1375 2
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EUROPE

AL FRESCO BLANC (V) @
With aromas of white fruits this wine is simple, refreshing,
well-balanced and of great value.

451172051 B666 @)

AL FRESCO ROSE (V) @
Fruity and soft rosé wine. Delightful to drink on its own
or with salads and summer meals.

451173051 B668

AL FRESCO ROUGE (V) @

This wine has a delicious red fruity aroma. On the palate
it’s light and fruity.

451174051 B667 €Y

@ EUROPE - AL FRESCO - CUVEE ROUSSON

b
VEE
Rt

CUVEE ROUSSON DRY WHITE VIN MVDPCE ‘
A very drinkable French white wine with apple and lemon notes
on a smooth, gentle palate.

45119958 B115

CUVEE ROUSSON MEDIUM WHITE @

VIN MYDPCE

Off-dry in style, with ripe fruit aromas and a honeysuckle twist.
45119968 B117

CUVEE ROUSSON RED VIN MVDPCE @
A real taste of the South of France, soft and smooth with gentle
red and black berry fruit flavours.

45119978 B119

GERMANY AND AUSTRIA

SCHMITT SOHNE QBA LIEBFRAUMILCH
Alight, floral, medium-sweet wine with a fresh, grapey nose.

49265648 B170 @ 75c!
49265651 B171 @ 1.5LTR

SCHMITT SOHNE QBA
NIERSTEINER GUTES DOMTAL
Light-bodied, fruity and medium sweet. Easy to drink on its own.

49265848 B172

SCHMITT SOHNE QBA PIESPORTER MICHELSBERG
Produced from the steep, slatey vineyards in the Mosel,

this wine is well-balanced with complex grape aromas and

a delicate citrus finish.

49265948 B173

P8
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SCHMITT SOHNE RIESLING MOSEL BLUE BOTTLE
This medium bodied Riesling has peach and fine apple aromas,
a firm and fruity palate, with crisp acidity.

49265949 B199

DR ZENZEN PRIVATKELLER PINOT NOIR (V) .
The palate is dominated by cherries, some violets and clove,

red pepper and roasted paprika.

49261201 B1155 €Y

DR ZENZEN PRIVATKELLER CHARDONNAY (V) @
This Chardonnay is a dry style showing light yellow hues and fine,
fruity aromas.

49261200 B1154 €)

AUSTRIA - SEEWINKEL GRUNER VELTLINER (VE).

An ideal refreshing summer wine which pairs very well with fresh
vegetables, salads, chicken and pork dishes.

49741122 B1156 €)

GERMANY AND AUSTRIA @
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A full bodied fruity white wine from Greece.
46260151 B1159 @)

A full bodied fruity red wine from Greece.
46260150 B1160

GREECE AND TURKEY

HAMINECE
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A white wine from Turkey using the local Narince grape for
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luscious aromas of oranges and citrus fruits. The palate shows

these flavours with added sweet quince.

49321990 B1157 @)

A red wine from Turkey using the local Kalecik Karasi grape

with a touch of Merlot for soft aromas of red fruits.

49321980 B1158 (®

With a golden colour and intense aroma, this wine is dominated by

nutty fragrances. In the mouth, it is balanced with a well-integrated
acidity. Fresh and sweet with a long finish.

47510051 B1177

10-year-old Tawny is the result of a careful blend of port wines aged
in oak barrels in the winery. 10 years'indicates an average age -
this wine is a blend of older wines, which offer superior complexity,
with younger wines, which bring fresh fruit flavours.

47510053 B1178

An exceptional Tawny, especially in its balance of rich aromas
of figs and raisins with a smooth and silky mouthfeel.

47510060 B1179

Jhute,

PRt
LATE BOTTLED Win TaGk

Wine with an average age of 40 years. It possesses an intense aroma
with notes of vanilla, caramel and walnut. In the mouth, it is full-bodied

and fresh with notes of dried fruit and spices, and a very long finish.

47510061 B1180

This port wine from a single harvest was trodden by foot, fermented
in stainless steel tanks and bottled after 4 years. It bears intense,
complex aromas with notes of black fruits and chocolate.

47510062 B1181

Intense ruby colour, it shows exuberant aromas characteristic of red
fruits. On the palate, it is fresh and young with notes of raspberry
and cherry, combined with a long and intense finish.

47510050 B1176

PORT



HEALY AND GRAY

PASSIONATE ABOUT WINE

EXPERTLY SELECTED, HANDPICKED
WINES FROM ACROSS THE GLOBE

HEALY AND GRAY PINOT GRIGIO@)
The ever-popular Pinot Grigio. Crisp and refreshing with fruity
aromas and flavours of citrus and apple.

46770048 B680 @)

HEALY AND GRAY PINOT GRIGIO 12 X 187ML '
The ever-popular Pinot Grigio. Crisp and refreshing with fruity
aromas and flavours of citrus and apple.

46770015 B681 @)

HEALY AND GRAY CHARDONNAY @

A wine of pale-gold colour and a fruity nose with hints of tropical
fruit flavours. Rich in style with a long lasting finish.

46770348 B684 @)

HEALY AND GRAY CHARDONNAY 12 X 187ML .
A wine of pale-gold colour and a fruity nose with hints of tropical
fruit flavours. Rich in style with a long lasting finish.

46770315 B685

@ HEALY AND GRAY

HEALY AND GRAY CHENIN BLANC @
Pale yellow in colour with a greenish tint. A clean and lively wine.

46770148 B682

HEALY AND GRAY CHENIN BLANC 12 X 187ML ‘

Pale yellow in colour with a greenish tint. A clean and lively wine.

46770115 B683

HEALY AND GRAY SAUVIGNON BLANC @
A lively wine with good citrus and green-apple flavours.

46770248 B686

HEALY AND GRAY @
SAUVIGNON BLANC 12 X 187ML (V)
A lively wine with good citrus and green-apple flavours.

46770215 B687

HEALY AND GRAY ZINFANDEL ROSE @
Bright salmon-pink colour and fresh nose of raspberry
and strawberry.

46770448 B694 ©

HEALY AND GRAY ZINFANDEL ROSE 12 X 187ML ‘
Bright salmon-pink colour and fresh nose of raspberry
and strawberry.

46770415 B695 @

HEALY AND GRAY MERLOT @
A great Merlot which displays ripe damson and plum fruit
aromas with a smooth, fruity finish.

46770548 B688 (3)

HEALY AND GRAY MERLOT 12 X 187ML @
A great Merlot which displays ripe damson and plum fruit
aromas with a smooth, fruity finish.

46770515 B689 2)
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HEALY AND GRAY SHIRAZ @
Dark brambly fruits and a hint of mixed spice. A light, fruity Shiraz
with a mouth feel that sits somewhere between silk and velvet.

46770648 B690 (&

HEALY AND GRAY SHIRAZ 12 X 187ML @
Dark brambly fruits and a hint of mixed spice. A light, fruity Shiraz
with a mouth feel that sits somewhere between silk and velvet.

46770615 B691 (&

HEALY AND GRAY CABERNET SAUVIGNON @
A deep ruby-red colour. Its aromas are reminiscent of ripe,
red summer fruits.

46770748 B692 )

HEALY AND GRAY @

CABERNET SAUVIGNON 12 X 187ML

A deep ruby-red colour. Its aromas are reminiscent
of ripe, red summer fruits.

46770715 B693 )
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A lovely aromatic nose of sun ripe peaches and apricots An elegant wine with tones of roasted coffee beans and cocoa. Medium bodied with good concentration This wine seduces us with a shiny garnet
complimented by floral tones. Smooth and creamy with Good structure with an elegant finish. Citrus notes and fruits such as green of fruit and a pleasing finish. Fresh red and colour.. The nose is fresh and fruity, with
tropical flavours and a crisp finish. 49225364 B1330 G apples, white-fleshed peaches, and pears, black fruits such as cherries, raspberries, cassis and violet aromas. On the palate,
49225363 B1328 harmoniously combined with wild flowers and blueberries, with notes of white pepper the wine shows a balanced structure with
. with an herbal touch fresh and fruity with and cedar. round and silky tannins. The finale offers
. tense acidity, balanced body, and a 49225361 B1333 @ persistent aromas.
long finish. 49225365 B1335 @

Malbec and Bonarda are combined to produce this complex and

Brimming with tropical flavours and golden delicious balanced wine that is intensely purple in colour. In the nose, aromas PR R o

apple whiffs. A zesty wine with a refreshingly crisp finish.
49225362 B1329

of flowers like violets, which come from Malbec, can be perceived.

Bonarda adds notes of red fruits like raspberry.
46897650 B1331 (D)

HEALY AND GRAY ESTATE RANGE HEALY AND GRAY ESTATE RANGE



A refreshing and finely balanced non-alcoholic drink combining

sparkling fermented grape juice blended with premium green tea
for body. The Bee's Knees presents notes of apple and pear with
a pleasing acidity.

42005038 B993 )

A refreshing and finely balanced non-alcoholic drink combining
sparkling fermented grape juice blended with premium green tea
for body. The Bee's Knees presents notes of apple and pear with
a pleasing acidity.

42005037 B994 )

A refreshing and finely balanced non-alcoholic drink combining

sparkling fermented grape juice blended with premium green tea.

42009955 B992

NON ALCOHOLIC

Deep garnet red in appearance. An expressive bouquet unveiling
notes of red fruit, blackcurrant and cherry. Smooth and silky
tannins with a long finish.

49225050 B991 &)

Pale yellow in appearance with faint green highlights.
Expressive aromas of white flowers, pineapple, tropical fruit and
mineral tones. Round and balanced on the palate, with flavours
of lemon and grapefruit.

492250518990 €)
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The ever popular Pinot Grigio. Crisp and refreshing with Bright salmon pink colour and fresh nose of raspberry

fruity aromas and flavours of citrus and apple. and strawberry.

41551333 B166 @) 41551310 B1168 @

Bright salmon pink colour and fresh nose of raspberry

The ever popular Pinot Grigio. Crisp and refreshing with

fruity aromas and flavours of citrus and apple. and strawberry.

41551318 B1162 @) 41551314 B1164 @)
A lively wine with good citrus and green apple flavours. Intense ruby colour, it shows exuberant aromas characteristic

41551309 B1165 of red fruits. Notes of raspberry and cherry on the palate.

41551308 B1167 ()
®
o

Allively wine with good citrus and green apple flavours. Intense ruby colour, it shows exuberant aromas characteristic
41551313 B1161 of red fruits. Notes of raspberry and cherry on the palate.
41551312 B1163 )
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s WINE FOR WHENEVER

NICE MALBEC (ARGENTINA) 12 X 250ML
In a100%-recycled can, and vegan, this Malbec comes from
the Mendoza region of Argentina. It's classic Argentinian

Malbec, smooth and juicy.
43866142 B1175

NICE PALE ROSE (FRANCE) 12 X 250ML

In a100%-recycled can, and vegan, this Pale Rosé comes from
the Languedoc-Roussillon region. It's classic French Pale Rosé,
dry and crisp with hints of dried strawberries.

43866140 B1174 @)

NICE SAUVIGNON BLANC (FRANCE) 12 X 250ML
In a100%-recycled can, and vegan, this Sauvignon Blanc comes
from the Cotes de Gascogne region. It's classic French Sauvignon

Blanc, dry and crisp with hints of white peach.
43866141 B1173

@ CANNED WINES

L P

WINE FOR WHENEVER

CANSECCO BIANCO (ITALY) 24 X 20CL

Alightly sparkling, crisp and dry ltalian white wine which is full
bodied and easy to drink. Although it is dry or ‘Seco' in style,
it is fruity and fresh with light floral notes.

48341500 B1172

CANSECCO ROSE (ITALY) 24 X 20CL
XXX

4834150183000 @)

SINGLE SERVES

PATRIARCHE SAUVIGNON
BLANC VIN DE FRANCE
24 X 187ML (VE)

Citrus fruits on the nose, this wonderful

wine is fresh and has a well balanced finish.

45197115 B315

PATRIARCHE CHARDONNAY
VIN DE FRANCE 24 X 187ML (VE)
Bright yellow in colour, the nose is fresh
with hints of yellow and citrus fruits
underlined with vanilla notes.

45197215 B316

PATRIARCHE

CABERNET SAUVIGNON

VIN DE FRANCE 24 X 187ML (VE)
A dark red wine with intense aromas

of red fruits.

45197415 B317 (&

PATRIARCHE MERLOT

VIN DE FRANCE 24 X 187ML (VE)
Great example of Merlot, black fruit
aromas with a hint of plums, silky flavours
that are well-rounded with good tannins

and great length.
45197515 B318 ¢)

PATRIARCHE SYRAH ROSE

VIN DE FRANCE 24 X 187ML (VE)
This delicious Roseé is busting with

summer fruit flavours.

45197815 B319

VIA ALTA MERLOT.

24 X 187ML (VE)

Rich and concentrated that packs all
you want from this easy drinking Merlot.
Great stuff!

41239015 B184 )

VIA ALTA

NEERMET - SYEA ']
IIRAD }

VIA ALTA SAUVIGNON BLANC @
24 X 187ML (VE)

A fresh, zesty Sauvignon Blanc with
wonderful aromatic aromas, hints of

citrus and floral notes.

41239315 B185

VIA ALTA CABERNET SYRAH .
ROSE 24 X 187ML (VE)

Fresh and fruit-driven wine which shows
lovely summer fruit flavours on a soft,

easy-going palate.
41239415 B186 @)

WHITEROSE@
ZINFANDEL ROSE 24 X 187ML
This delicious Zinfandel displays ripe
strawberry and raspberry fruit aromas.
Very moreish, perfect!

49238115 B500

SINGLE SERVES @
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The ever popular Pinot Grigio. Crisp & refreshing with fruity A great Merlot which displays ripe damson & plum fruit aromas Attractively intense; very fruity and aromatic. The flavour is Alight, crisp refreshing dry white wine, the perfect choice
aromas and flavours of citrus and apple with a smooth fruity finish. well-balanced and delicate. for any occasion.
46770015 B681 @) 46770515 B689 45280060 B344 @) 46890215 B575 @)
Pale yellow in colour with a greenish tint. A clean and lively wine. Dark brambly fruits and a hint of mixed spice. A light, fruity Shiraz Extremely harmonious and pleasant with a hint of sweet almond, Fresh and well balanced, this fruit driven Chardonnay has
46770115 B683 with a mouth-feel that sits somewhere between silk a’nd velvet. with a good aromatic intensity. Excellent as an aperitif. plenty of tropical fruit flavours of melons and peach with

46770615 8691 (® 45122148 B455 ) rich aromas.

o 45252449 B1266 @)

A wine of pale gold colour and a fruity nose with hints of tropical . .
fruit flavours. Rich in style with a long lasting finish. The delicious aromas of apple and pear melt into a smooth . . . L o
46770315 B685 . . . This classic Australian Shiraz is packed with ripe cherry

A deep ruby red colour. Its aromas are reminiscent of ripe and fresh wine on the palate. . . )

dfrui 41551305 B977 o and raspberry flavours with a pepper spice finish.
® 6770715 BE93 o 45252549 B1267

Alively wine with good citrus and green-apple flavours. Brioht salmon oink colour and fresh nose of raspberr . Alovely rose pink colour, followed by a bright and aromatic
46770215 B687 g P pherty nose of petals and fresh strawberries. The palate is clean,

and strawberry. i ) )

46770415 B695 o crisp and vibrant on the finish.

41551306 B968

SINGLE SERVES SINGLE SERVES
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